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INTRODUCCION

A continuacion se presenta el estudio donde se evaluan las dlSpOSlClOneS del Reglamento de

Construcciones del Estado de Mlchoacan ( RCEM ),

demr el uso del factor de ducnlxdad Q = 4; asi como del analisis comparatlvo résul )

‘El modelo en estudlo es un edlﬁcxo regular destinado a oficinas, la configuracxon geometnca
en planta del edificio es rectangular, de 32 m de largo ( direccion x ), a lo ancho mlde 21 m
( direccion 'y ). El edificio consta de cuatro crujias en la direccién larga con ”laros de 8 m por
1gﬁéles de 3.8 m

tres crujias de 7 m. Cuenta con una altura de 38.3 m, con alturas de entrepxs

a excepcién del primer nivel que cuenta con una altura de 4.1 m L p piedades de los

materiales son las siguientes: la resistencia a la compresxon del conc

y el esfuerzo de fluencia del acero: fy es de 4200 kg/cm ademas c' modulo de elasticidad

CEM se tomo igual a

TETIS CON
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LINEAMIENTOS

En la elaboracién de este trabajo se utilizé para el anahsls y disefio el RCEM y 1as NTC-96.

El método empleado para el dlseno “del ediﬁcxo es ‘el de “ Resistencia. Ultlma

criterio los elementos estructurales se“ dlsenan tomando en cuenta las deforrnaclones

ineldsticas, para tedricamente alcanzar 1 re51stencxa de ruptura en el momento en que se apllca g

al miembro una carga maxu-na 1gua1 a a'de servxcxo multiplicada por un factor de carga. Para' g

el analisis de los marcos planos

se empleo el programa STAA}Dk III en la elaboracién de figuras y planos se ‘recurno al

programa AUTOCAD, a51 corho de la paqueterla EXCEL para la elaboracwn de ho_]as de

calculo.
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CAPITULO I

REQUISITOS PARA MARCOS DUCTILES SEGUN LAS NTC - 96

FALLA DE ORIGEN
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I.1.- REQUISITOS GENERALES

Se presenta a contmuacxon los requisitos para Marcos Drctiles de Concreto Reforzado que se
especnﬁcan en el apartado 5de las Normas Técnicas Complementarias del: sttnto Federalr'l

( NTC 96 ) Los requlsxtos para los miembros a flexion (vigas), se encuentran en. el apa.rtadov .

5.2, y ‘los. requlSltos para mxembros de marcos ductiles a ﬂexocompresxon ( columnas ), se

encuentra.n en la seccmn 5 3 de las NTC-96. :
Ademas se hace referenc1a a los requisitos que hacen las Normas Tecmcas Complementanas :

para steno por Slsmo (NTDS -96 ).
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De las NTCDS — 96 el factor de comportamiento sismico ( Q ), se podra fijar de acuerdo a la

siguiente tabla.
TABLA 1.1.- FACTOR DE DUCTILIDAD

FACTOR Q REQUISITOS

4 1.- La resistencia cn todos los entrepisos cs ini d. i por marcos no
contraventcados de acero o concreto reforzado; por marcos contraventeados o con muros de
concreto reforzado en los que en cada cntrepiso los marcos son capaces de resistir, sin contar
muros ni contravientos, cuando menos 50 por ciento de la fuerza sismica actuante.

2.- Si hay muros ligados a la cstructura en la forma especificada cn ¢l caso I del Art. 204 dcl

Rcglamento, éstos se deben tencr en cuenta cn el pero su contri ion a la
ante fucrzas laterales solo sc tomara en cucnta si ¢cstos muros son de piczas macizas, y Ios
marcos sean o no contraventcados, y los muros de conereto reforzado son capaces de resistir al
menos 80 por ciento de las fuerzas laterales 1otales sin la contribucion de los muros.

3.- El minimo cociente de 1a capacidad resistente de un entrepiso entre la accion de diseio no
dificre en mas de 35 por ciento del promcdlo de dichos cocu,mcs para (odos los ‘.nlrcpnsos Para
verificar cl p de este ito, se calcul 1a de cada
entrepiso teniendo en cuenta todos los clementos que pucdan contribuir a la resistencia, cn

pasticular los muros que se hallen en ¢l caso I del Art. 204 del RCDF.

-1.- Los marcos y muros de concreto reforzado con los isi que fijan las normas
técnicas correspondientes para marcos y muros ductiles.

.- Los marcos rigidos de accro satisfacen los requisitos para marcos ductiles que fijan las
normas técni correspondi

3 Sc satistacen las condiciones 2.4 y § para Q = 4, ¥ en cualquier cnlrcpxso dc_jan de satisfacerse
las condiciones 1 o 3, pero la resistencia en todos los entrepisos es da por cc
de acero o de concreto reforzado con losas planas, por marcos rigidos de acero, por marcos de
concreto reforzado, por muros de este matcerial, por combinaciones de éstos y marcos o por
diafragmas dc madera contrachapada. Las estructuras con losas planas deberan ademas
satisfacer los requisitos dc las normas técnicas para estructuras de concreto.

5 La resistencia a fuerzas laterales es suministrada por losas planas con columnas de accro o de

< concreto reforzado, por marcos de acero o de concreto reforzado contraventeados o no, muros o
columnas de concreto reforzado que no cumplen en algiun entrepiso lo especificado por Q=4 o
3, o por muros de mamposteria de piczas macizas confinados por castillos; dalas, columnas o
trabes dc concreto reforzado o de acero que satisfacen los requisitos de las normas
complcmentarias respectivas, o diafragmas construidos con duclas mclmadas © por sistemas de
muros formados por duclas de madcera horizc les o ver dos con el de
concreto prefabricado o presforzado con las excepciones que marcan las normas técnicas para
cstructuras de concreto.

1 .5 La resistencina a fucrzas laterales ¢s suministrada cn todos los entrepisos por muros de
mamposteria de piczas huccas, confinados o con refucrzo interior, que satisfacen los requisitos
dc las normas técnicas respectivas, o por combinaciones de dichos muros con elementos como
los descritos para Q = 4 o 3, o por marcos y armaduras de madera.

1 La resistencia a fucrzas latcrales es suministrada al menos parcial por ct o
materiales diferentes de los antes especificados, a menos que se haga un estudio que demuestre,
a satisfaccion del Departamento, que s¢ puede emplear un valor mas alto.

FUENTE: ( NORMAS TECNICAS COMPLEMENTARIAS — 96 )

TESIS CON .
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A contindacién se hara referencxa a los reqmsnos relativos a dxmensmnamwnto v detalle de los

elementos estructurales espec1ﬁcados en las NTC-—96 para marcos dtctiles.

El empleo de concretos de alta re51stenc1a es favorable para las estructuras en zonas sismicas

: debldo
enel concreto y favorece a el desarrollo de la capacidad total del acero de refuerzo. El hmlte

ue se diminuye la posibilidad de fallas fragiles por compresién o tension dlagonal

de resistencia minima que se impone en las Normas de Concreto, f'¢c > 200 kg/cm tlene o

como ob_)etlvo evitar tipos de concreto en los cuales existe poco control de cahdad sobre la B

resxstencxa, mas que propxcxar resistencias elevadas.

Cuando se adopten factores Q mayores de dos, se exige un control de cal d d 14s stncto en:

la resistencia del concreto para evitar que la variabilidad de la misn ] ,_z_onas

mas débiles que el resto de la estructura, es decir, qué en dichas zonas de ' m

concentrarse la energia del sismo, se generana una:menor ductilidad: del conjunto »,Por ta.l

concretos de baJo modulo de elasticidad - Y- rnuy - Propensos ufpx_r agrléianlientos por
contraccién’'y grandes deformaciones por flujo plasnco g S ' )
Debido a esto, la Norma de Concreto limita ahora el ‘uso,'dve estos cbncretos a las estructuras de
menor importancia. Para las mas importantes (:Grvupvo "Ary'di'ﬁpo' B ), se requiere el uso de
concretos fabricados con agregados de alta calidad pr&vénienies de la trituracién controlada de
roca; estos concretos ( de Clase 1 ), alcanzan los modulos de elasticidad y niveles de flujo
plastico normalmente especificados en la norma. : ;

Las Normas no ligan los valores de Q que se pueden adoptar a la clase: de"‘concreto. Se

considera que aun con los concretos de Clase 2, se puede alcanzar la ductllldad necesana, 51n, =

embargo, cuando se use este tipo de concreto, se deberi considerarse en el dlseno los: valores

menores del moédulo de elasticidad ( del’ orden de 60% de los usuales’ )s

requisitos mas severos de flujo plastico que especifican las Normas para este caso.

72917 CON 10
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En lo referente al acero de refuexzo, las Normas admlten genera.lmente aceros con Esfuerzo
nominal de Fluencia de 6000 kg/cm ( Grado 60 ) Estos pueden utilizarse como refuerzo
longitudinal; sin embargo, para estnbos se ‘requiere’ que ‘el esﬁlemo nominal de fluencia no

sobrepase 4200 kg/cm? ( Grado 42 ) ;, ;
Para estructuras con un factor de ductlhdad mayor ¢ de dos; se especxﬁca.n requisitos adicionales

que eliminan la posibilidad de usar aceros de Grado supenor al 42, atin para estos aceros se
requiere comprobar - el cumphmlento de algunos requxsltos no contemplados por:; las ;
especificaciones técnicas del material. Estos requisitos son que el acero’ muestre una ﬂuenc1a
definida, que la relacién entre el esfuerzo méaximo y el de fluencia sea por lo’ menos. 1 25 y
que el esfuerzo de fluencia real no exceda al nominal en mas de 1300 kg/cm Con ello se

pretende que puedan formarse articulaciones plasticas con gran capacxdad de rotac1on para, :
momentos de fluencia que no excedan significativamente a los con51derados en el dxseno de -

manera que no se lleguen a incrementar tampoco las otras fuerzas mternas que podnan crear

modos de falla de tipo fragil.

I.1.2':.‘—FREVQUVIS‘ITOS PARA VIGAS

Los. siguientes requisitos se aplican a elementos que trabajan a flexion, es decir a vigas y

aquellas columnas con cargas axiales muy bajas, que no excedan de 0.1 A, Pc, donde Ag es el

os requlsxtos se refieren al dxmensxonamwnto de la

que en marcos ductlles las v1gas te ngan u.n anch " superior al del lado de la colu.rnna con que se

- TESIS CON ' 1
FALLA DE ORIGEN
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conectan, se pretende asegurar que la transrmswn de momentos entre la viga'y la columna
pueda realizarse sin la aparicién de esfuerzos 1mportantes por cortante y tors16n, por tal razén,

se requiere que el refuerzo longxtudmal de las vxgas cruce la columna por el 1nter10r de su

respecto al de la columna, tlene como objenvo lograr una accién franca del marco, medxante la

t.ransmlslon dlrecta de momentos entre Ia vxga y la columna

I.1 2. 2 REQU'ISITOS D REFUERZO LONGITUDINAL o

La figura 1.2 11ustra los principales’ reqmsntos para las v1gas de marcos ductlles y para las v1gas
en general La pnmera diferencia:se’e cuentra en que para ‘los marcos ductlles‘ e requlere de
C toda la longltud de la v g ; -

que-en ningim lecho la cuantia;:d'e fuerzo -sea menor que la que pr ,p

resistente 1gual a una; cua.rta; part el maxlmo momento res:stente qu tenga ‘en - los

extremos de la v1ga. De 1gual manera se reqmere proporc:onar en v_los extremos de las vigas un

momento resxstente p051two 'por.lo menos 1gua.l a la mitad del re51stent negativo en la misma

seccxon. :

Los traslapes y corte de barras p - ducen tensxones en el concreto que reducen su resistencia a

cortante '4~Es por ello que estos no se ad.mnten en las zonas k,donde se pueden formar

artxculamones plastlcas, como son los extremos de la v1gas en una longitud de dos peraltes

pTeTe N ‘q
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Requisitos geométricos para vigas de marcos de concreto

Columna

—

Viga

Re‘quisbitos generales
1 /b<35"
h/b=4

Requisitos para marcos ductiles
b=25cm b1 =0 h/b=<3
e/b=0.1cm 1./b<30 - ' 1/b=4

Figura 1.1

Viga

[
Longitud
libre'de
la viga
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Requisitos para el refuerzo longitudinal de vigas de marcos de concreto

As

2d -

Requisitos genefalés

Asy A’s > 0“7 _ﬂc.~ ,en z‘ nas donde aparezcan tensnones.

Asy A~ s = O 75 Ab K ('area de refuerzo correspondlente a la falla balanceada ).

Requisitos para marcos ductiles

AsyA's=07 —ﬂc-"fy ,en tbovdba‘lra'j;ohgitkud ‘de la viga.
Asy A’s < 0.75 Asb. ' R

Minimo dos barras # 4 en toda la longltud yen ambos lechos. o

No se admiten paquetes de mas de dos barras.
El momento resistente positivo enl1 no serd menor que la mltad del momento resistente neganvo.

No puede haber traslapos, ni corte del refuerzo longitudinal en 11.
Todo el refuerzo de tensidn As, necesario por sismo debera pasar por el niicleo de la columna.
En toda seccién de la viga debera proporcionarse una resistencia a momento negativo y positivo no

menor que una cuarta parte de la maxima que se tiene en los extremos de la viga.

Figura 1.2

TESIE CON | -
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medidos a partlr del pano de: Ia colurnna Fuera de estas zonas, cuando se reqmeran traslapes

deberan colocarse estnbos cerrados a una sepa.racxon o mayor de 10 cm, n1 de un cuarto del

’ peralte de la vxga.

proporcxonar res:stenma a tensxon en el alma de larv1ga evxtando una falla ﬁ'agll por cortante.

Ademas, una distribucién adecuada de estnbos cerrados ‘incrementa sustancialmente la
ducuhdad de las secciones de concreto en flexién al proporclonar confinamiento al concreto
del'nticleo y a la vez se restringe ¢l pandeo lateral de: las barras longltudlnales en compresmn. .
El suministro de estribos cerrados a una separacwn no rnayor de medio peralte es reqmsno

para vigas de marcos ductiles y es recomendable en cualquxer v1ga con una 1mportante ﬁ.mcxon

estructural. Los requlsltos de la*: figura 1. 3 "se reﬁeren esenclalmente a los estnbos fde

confinamiento en las zonas. de pos:ble formacmn de’ artxculaclones plastlcas, es decu— estos‘ :

El remate a 135°

producida poril a

longltudxnales, devalh que se requleran estnbos de rarnas multlples como Ios de la ﬁgura

1 4cyd.

TESIS CON
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Regquisitos para el refuerzo transversal de vigas de marcos de concreto

| a | av

Requisitos generales

S1y S2 =d/2 en las zonas donde la fuerza cortante excede de la que resxste el concreto.
Estribos # 2 0 mayores. ’ HaE :

Requisitos para marcos dictiles .
Estribos # 2.5 o mayores. - -
En la zonal 1 los estribos deberan ser cerrados:

con remafe “a.135°.
La separacién no debera exceder :
‘8 dlametfo de: ia
‘24 dxametros del esmbo

longltudmal mayor

S1 <

Ademais, al menos una de cada dos barras longitudinales de la penfena debera estar
abrazada por la esquina de un estribo.
Fuera dela habran estribos a una separacién S2 < d/2.

Figura 1.3

TESIE CON
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Estribos para confinamiento

Remate de 10 db

de extensién -Remate de 6 db de
W extension .

- Estribo cerrado ’ b.- Estribo

con remate a 135" g cerrado de dos

plezas. -

Estrlbos' errados

- Estnbos cerr\ dos con
dobles. ST

Figura 1.4
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1.1.2.4.- REQUISITOS PARA FUERZA CORTANTE

El cbjetivo del diseﬁc"si’si’niccv de marcos ductiles 'pteténde' evitar ‘que sévpixje'serxitc’ una falla

originan en este caso se 1lustran en la figura 1.5.

Por con51dera.r que el calculo de la fuerza cortante de disefio descnta antenorme te es muy )

poco fam111ar, la.s NTC-96 admiten como opcién disefiar para ﬁlerzas cortante

del analisis, con la: combinacién de cargas mads criticas pero adoptando un factor de resnstenclaf

Fr.= 0.6 en vez de 0.8. Con esto se logra tener un factor de segundad mas grande contra la

falla por corta.nte que contra la falla por flexién, de manera que sea la segunda 1 q
Con este procedxmlento se llega a resultados poco conservadores con resp pnmero, si el
refuerzo longxtudmal que se coloca en las vigas es mayor que el r‘quen or, Io tanto, es

preferlble hacer una revxslon explicita de las resxstencxas relatxvas flexion a ortante en los

allemada‘produmdos por el sismo puede llegar a degrada.r el,m c Sn;m con ‘el cual el

concreto’ conmbuye a la resistencia a cortante, despues de que se han llegado a forma.r grietas

de tenSIOn diagonal.

L1.3.- REQUISITOS PARA COLUMNAS

Los requisitos, en general, se aplican a elementos que pueden estar sujetos a flexocompresién

tales que la carga axial exceda de 0.1 A, fc . Se imponen restricciones mas severas de

T7SIZ CON 18
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Determinacién de las fuerzas cortantes de disefio para vigas de marcos ductiles

Mecanismos de
falla por efecto
de fuerzas -

laterales en una
Yy otra direccién

Cortante por
cargas -
verticales

.. Cortante por -
fuerzas sismicas .

Cortante total

Figura 1.5

TESIE CON
FALLA DE ORIGEN




- CRI'I'ERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE (0 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES =

geomema, de refuerzo longltudma.l y de refuerzo transversal a aquellas columnas que formen
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Requisitos geométricos para columnas de marcos de concreto

‘Ci/c2<25
L/C <15

Figura 1.6
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Zona
confinada | ¢

Zona
confinada |

‘Requisitos de refuerzo para columnas de marcos de concreto

En la porcion de la columna que atraviesa la unién
con la viga debe colocarse ¢l mismo refuerzo
transversal que cn lc. Si hay vigas en los cuatro
costados puede aumentarse al doble la separacion.

I1.- Refuerzo longitudinal
Requisitos generales

20 X

Ty =p=<0.06

Minimo cuatro barras en columnas
3 rectangulares y seis en circulares.

J Requisitos para marcos diictiles

0.01 < p <0.04
Paquetes de no mas de dos barras.

Traslapos s6lo en la mitad central
de la altura libre de la columna.

I1.- Refuerzo transversal
Requisitos generales

Sa 1 m,,?y—- s ~ 
S2< 484y, S
ci/2;, c:/2 E
$1 menor o 1gual que la mnad de los lxmnes
pa.ra S22 g

chulsnos para marcos ducules R
dv=#3 -

i
\
\
\

\
N
§\

A XN\

S1 mismos limites que para el caso general
Ademds s < 10 cm. - :

176
le= 60cm .

ct, c2( ver fig. 3.6 )

Figura 1.7
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Los traslapes solo son aconse_]ables para barras de dlaxnetro hasta del # 8 y se deben realizar en

la mitad central d la colurnna para evitar que sus extremos se vean afectados por las tensmnes

que se generan ‘por 1a transmisién de esfuexzos en el traslape.

RESISTENC_IA;EVIFT FLEXOCOWKESIQN ni

EI reﬁ:erzo longltudmal en columnas debe proporcnonar la resistencia en ﬂexocompresxon o

necesana para que las seccwnes de Ios extremos de las columnas permanezcan en el 1nterva.lo

de comporlamlento Imeal mlentr que. se forman articulaciones plasticas en los extremos de

las vigas. Para esto -se- pxde que :se rewse que las columnas sean capaces de esxstl 'un

momento superior en 50 % al que le corresponde por equilibrio del nudo cua.nd

dos articulaciones plastxcas en los extremos de las vigas que concurren en dlChO nud

Se requiere ademas, que el momento flexionante resistente se deterrnme para una’carga’ ax1al -

igual a la ocasionada por las cargas gravitacionales mas el doble de la qu se ha’obtenido’ del‘ !

analisis por las cargas laterales debxdas a sismo.
Se permite omitir la rev151on de la capacidad en ﬂexocompresnon
mecanismo de falla’ con artlculacmnes plastncas en los extremos de l’
d1agramas de fuerzas 1ntemas deterrnxnadas de un analisis elasn o, i )
resistencia xnfenor es dec1r, 0 6 en vez de 0. 8 Con este factor' de segunda adlclonal en las

columnas se supone que se puede ga.ra.ntlzar la formacxon del mecanismo’de falla de colmnnas )

fuertes — v1gas débiles...

1.1.3.4.- REQUISITOS DE REFUERZO TRANSVERSAL *
Los requxsl
columnas ; donde pueden requenrse rotac'
longltud de las zonas donde se requlere de
para el reﬁxexzo transversal.

La forma mas apropiada para dar C

refuerzo helicoidal (C figura 1. 9 ),que restrm_]
vea sujeto a esfuerzos de compresmn ‘cercanos ‘al maximo re51stente. Sin emba.rgo, el refuerzo

helicoidal es practico de usarse sélo en ‘columnas cuculares Yy en ocasiones en las cuadradas.

TR SON | 23

| FALL LA DE ORIGEN

expansmn;lateral del concreto cua.ndo este se..




« CRITERI10S DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

Procedimiento para la revision de la capacidad de flexo compresién de columnas de

marcos ductiles de concreto

e mesiscm
' ) : . SMV =Mvp  + Mvi

. R . Es la'suma de los momentos
. ~." flexionantes resistentes ( negativo
MvD ~deun lado y positivo del otro ) de

Mvi\ - : SR o i los extremos de las vigas que
’ : llegan al nudo.

' / N U EMe =Mcs + Mcl
\ T " Es la suma de los momentos
STMar s ) . .- flexionantes que deben ser capaces
L R ! : i de resistir los extremos de las
columnas ( superior e 1nfenor ) que

~llegan‘'a dicho nudo. .

Nudo Viga - Columna

Figura 1.8

Laaakehiad f"(\T\I

FALLA DE ORIGEN
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~—

Requisitos para columnas zunchadas

Minimo seis barras longitudinales

oo o 5 :
le 2{ h/6 & -
. . . 60cm’ - -

s2 7em

. Enle: : o
A= 011(RE-DEE des,

A;:.zo.n%cdcs.' e

Figura 1.9

ppre— _,:C},l\]'
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Para Ios otros casos, la forma mas practlca de proporcnonar confinamxento es medxante estribos -
de varias ramas o combinaciones de estribos vy grapas poco espac1ados. En la ﬁgura 1.10 se
ilustran los requlsntos de distribucién de reﬁaexzo longltudlnal y. transversal asi como la forma

de’ cumphr con ‘el requlsnto de que la cuantxa ‘de refuerzo transversal" ebe ser gual a la cuantia

balanceada de reﬁ.xerzo he11c01da1 En la’ ﬁgura 1. 11 se 111istra com

logra: conﬁnamxento

‘con combmacxones de estnbos y grapas.
El arreglo de estrxbos debe procurar reducir al maxxmo a:longitud:.de.las amas de cada

: esmbo para evxta.r que estas se ﬂexxonen hacxa ﬁJera por a presién que ejerce. el concreto del

distribuye lo mas uniforme posible en el penmep:rq

manera mas efectiva el confinamiento del nicleo

L1.3.5.- REQUISITOS DE RESISTENC

entre la columna supenor y la 1nfeno %

=meron |
FALLADE ORIGEN | - =26
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Requisitos de distribuciéon de refuerzo en columnas de estribos

Remate
=35 de 10 dv
=15
— =3 Ag=C|'Cz
r H. ] Ac=d01'd02
‘ é' dez Zszos(yrl) € de s

Sl iy 1 ' ZAv es la suma de areas de
g e s . todas’las ramas ‘de i
: estribos en‘la d1rec01on
considerada.

Figura 1.10

Combihaci@hgs"d;& s iqus'y grapas admisibles para confinamiento de columnas

Exteﬁ $;013 de.10ds Extension de 6 db

o - Grapas con sus ganchos
a 90° colocados en
j[ forma alternada
1 N
P " X A

Figura 1.11
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Arreglos admisibles de refuerzo en columnas de marcos drictiles

X *1

[ (I

*t

l—'x—l
N
N

f
L
L

LS

AT T

—21 s

Figura 1.12

Procedimiento para la revisién de la capacidad por cortante de columnas

Mcg
T E=ve ;

Mcs + Mcr
Ve=—"w

EMc=1.5% (M V)

RS Y

e

Mg

Figura 1.13

ok oL e o A
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Los requxsltos de confinamiento y de resistencia'a cortante dan lugar a una carmdad de
refuerzo transversal superior en columnas de marcos ducnles que en las que ‘sélo. deben

B cumplu‘ con los requ.lsuos generales.
Es esta 7la dlferencxa mas 51gn1ficat1va v la que influye mas en el costo de la estructura.

I1.4.- UNIONES VIGA — COLUMNA

En el dlseno‘de uniones v1ga — columna de marcos ductiles que deben re51st1r fuerzas sismicas

deben cuxdars 3 tres aspectos fundamentales:

* El conﬁnamxento del concreto ‘en la zona del unién.

* El ancla_]e y la adherenma del refuelzo que penetra la Junta

* Ia resistencia a fuerza cortante de las coneanes.

Es necesario proporcxonar conﬁnaxnxento al nucleo de concreto tambxen en la zona' de
interseccién de la columna con las vigas del slstema de pxso. Debldo a esto, se debe prolongar
el refuerzo transversal especlficado en la ﬁgura 1 7 en la zona de mterseccton. Cua.ndo se

trata de una columna interior. que tiene v:gas en sus cuatro costados la 51tuacxon ‘es menos

critica, ya que el concreto adyacente proporcnona restnccmn a las deformaclones transversales

del ntcleo de la columna. Para este caso se admue aumenta: al doble la vseparacmn de los

estribos en la unién, con respecto al necesario en los extremos de la columna :

El problema del a.ncla_]e del reﬁ,lerzo en las conex1ones v1ga — columna pr 'S

En este caso,' debe

suficiente para proporcionar la longitud de ancla_)e el réfuexzo de;la .viga:
;v° roporcxonar ‘algin

optarse por emplear barras de menor didmetro, o ensanchar la col it

anclaje mecanico al refuerzo ( figura 1.14 ). e :
Para las conexiones interiores el problema sea la posible falta’ de longitud suficiente de la

conexion para permitir el cambio de signo de los esfuerzos en el acero longitudinal, desde

7=~ CON
FALLA DE ORIGEN
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i

Anclaje del refuerzo longitudinal en vigas extremas de marcos ductiles

[ — I
1Tz ‘
12de db + <+

a).- Ancla_]e con gancho LT b).- Cartel
extremo. e o 7. la'viga'para ‘aumentar la -
o A longltud ‘de ancla_]e con’
g ‘respecto ala seccnon o
’ crmca

0.076 fy dv -
——r——f.c‘ T

v

1a

Bds.

<
c).- Viga con saliente para L l . d) PR

proporcionar la longitud o
de anclaje necesaria.

Figura 1.14

T CON I 30
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tensién en una cara de la columna hasta compresion en la otra. Los requlsxtos sobre esto, tratan
de evitar que pérdidas locales de’ adherencla den lugar a rotaclones melastlcas excesivas en la
conexién y que las barras de refuerzo que deberian estar en compreswn‘permanezcan con
esfierzos de tensién para poder proporcionar anclaje, originando asi que 'é'lr;éc'niéi'eto esté
sujeto a esfuerzos de compresiéon mayores que los previstos. Por tal monvo se establece en

marcos dtictiles una relacion mxmma de 20 entre el ancho de la columna o v1ga y el dla.tnetro

de las barras longitudinales que la atravxesan (figura 1.15).
El otro aspecto que hay que‘revisar-en el comportamiento sismico de las, uniones: v1ga -

columna es que su capacidad por cortante sea suficiente para que se desarrollen a.rtlculacxones .

plasticas de signos contra.rlos en los extremos de las vigas que llega.n con Xion. Esta'

situacion se presenta en la figura l 16 en base en las fuerzas que
del nudo. s

Se considera un esfuerzo de fluencia 1ncrementado en 25 .Y

conexion. La presencia de vigas en las cuatro caras de la conex on-es muy favorable para la

resistencia en cortante (figura 1.16 ). e e o

T TON
FALLA DE ORIGEN
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Dimensiones minimas de vigas y columnas en uniones interiores de marcos dictiles

3—220 si la carga axial sobre la
columna es tal que:

P
<0.3
gf’c
a—h" =15, si: —&—>o 3
be 2= Agf'c“ N

Ambos limites se reducen
a 15 simas del 50 % de
las cargas laterales son
resistidas por muros o
contravientos.

Figura 1.15

Tre'S CON

FALLA DE ORIGEN
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Revisiéon por cortante de las uniones viga — columna de marcos dictiles

As,(1.25

5

Asl(].Z )

] 1. altura de la columna del
-entrepiso superior,

As;(1:25 fy)

_Asz(?.? fy)

: entreplso mfenor.

Por eqﬁilibrio del nudo:

' vJ—(Asn+Asz)L25ry Voot i

Por la condicién de mecanismo de v1ga se tiene:
Vi=(Asi +As2)(1.25f) (1- :—IST";’—)',
No debe excederse de : e

Vi <45FR\/§T be he -

VisSFrR f“‘c bc he cuando hay VIgas en las
cuatro caras de la unién.

Figura 1.16

1S CON /
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CAPITULO 11

DISPOSICIONES PARA EL DISENO DE ESTRUCTURAS DE
CONCRETO DE ACUERDO CON ELL RCEM

T CON
FALLA DE ORIGEN
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II.l REQUISITOS GENERALES

Debldo a que el R. C E M en sus’ capltulos para el d' { » de 'g:o'n:c'rbet‘ok no

mencxona lo referente a las dxsposmlones para marcos d

reforzado del A C fI

11 REFUER.ZO MINIMO

El area de acero de

eﬁ.lerzo minimo de secclones rectangulares de concreto reforzado puede

calcularse con la sxgulente expresxon apro" 1mada

longltudmal las barras longltudmales_que S dobien para actuar como refuerzo en el alma

debe continuarse como reﬁxerzo longxtudmal cerca de la cara opuesta si esta zona esta a

Te21S CON 33
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tensidn, o prolongarse una longltud Ldb, mads alla de la medla altura de'la viga-si-dicha zona

esta a compr651on

excentncxdad accxdental Igual a 0 0 h

transvcrsal en la direccién en que

IL.3.1. REQU"ISITOS;PARA»EL REFUERZO TRANSV'ERSAL

‘transversal de toda columna no sera menor que el’ necesano por resxstencxa a

ﬁJerza cortante Y. debe cumpllr con los requlsltos minimos de los parrafos gule ! es :

o paquetes ‘de barras longxtudmales deben re

ingirse contra el pandeo, con

estrlbos ¢ zunchos con separacxon no’ mayor que :

850 v \/ fy' veces el dxa.metro de la barra mas delgada del aq

respectlvo plano de 1ntersecclon

Los estnbos se dlspondran e manera que c da barra longltudmal de esqulna y una de cada

dos consecutxvas "de la penfena, tengan un soporte lateral roporc1onado por el doblez de un

estribo con un angulo mtemo no mayor de 135° :
Ademas, mnguna barra que no tenga soporte lateral debe distar mas de 15 cm, de una barra
soportada lateralmente Cua.ndo 6 o mas varillas esten repartidas- unxfonnemente sobre una
circunferencia se pueden usar anillos circulares con suﬁcxente traslape’ para desarrollar su
esfuerzo de ﬂuenma :

Cuando un cambio de seccién de una columna obliga a doblar sus barras longitudinales en una

junta, la pendxente de la porcidn inclinada de cada barra respecto al eje de la columna no

=T CON
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excedera de uno a seis, prolongandolas en tramos rectos paralelos al eje de la:columna.
Ademas debera proporcionarse refuerzos transversales’ adicionales” a.l necesario. por otros
conceptos, en cantidad suficiente para resistir una y media veces la componente horizontal de

la fuerza axial que pueda desarrollarse en cada varilla.

II.4.- REQUISITOS QUE MENCIONA EL CAPITULO XXXI PARA
UTILIZAR UN FACTOR DE DUCTILIDAD Q=4

Validos para las estructuras del tipo I, cuya resistencia es suministrada en todos los niveles
exclusivamente por marcos no contraventeados de concreto, acero o madera, con o sin zona de

fluencia bien definida; asi como por marcos contraventeados o ’coplados con muros de

concreto, en.los que la resxstencxa de los marcos, sm contar los muros o contrav1entos, sea

cuando menos el 50 % del total El mlnlmo cociente de la capac1dad resxstente de un entrepiso

entre la accnon de dlseno no dxfenra en mas del 30 % del promedxo de dxchos cocxentes para

todos los en ep o} Las columnas de concreto con estrxbos deben cumplxr con ‘los sxguxentes

y requ1sntos M

$ Su dlmenswn mlmma es de 30 cm.

. La separamon minima del acero de refuerzo longltudmal es de 30 om.

- Hay estnbos cerrados alrededor de una de cada dos varillas longltudmales Y« de todas las

barras de esquina; y ninguna barra que no este sujeta aun estnbo dlsta mas de 15 cm de la

que si lo esteé.

- Los estnbos cerrados son de cuando menos 0 95 cm de dxametro ‘a’s
C éi‘itré la i'ziiz :

la mxtad en los

FUENTE: ( REGLAMENTO DE CONSTRUCCION DEL ESTADO DE MICHOACAN )

T=SI” CON 37
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CAPITULO IIX

DISENO DEL EDIFICIO DE 10 NIVELES DE ACUERDO A LAS
NTC - 96
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III.1.- CARACTERISTICAS DEL PROYECTO

Y

7m

21 m

@ 0 0

ELEVACION

TTCIS CON
FALLA DE ORIGEN
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' DIRECCION. "X"

=3 i
. 11 150
% “gl [49
I e
5D
%9 73 a7
269 P 46
5 65 45
2 . 2
as
%? 57 B3 58 43
55 55 2
55 53 B2 54
=) G5 ©®
1 1 31 41
7777 7 W‘”@ 7777
S Je L J
8 m 8m 8 m 8m
- 68 69 70
5 o 65 %? 66 E‘l? 67 53
5 P 62 > 63 55 E%
o 59 ¥ 6o 5 61 Q
7 . 56 2 s B2 s @
Z g 3 Ko
= 6 . - s3 : 13) 54 55 5%
= - 50 137) 51 2.b 52 %
N N e]
- M 47 [2?) 48 %42 49 3?
. 3 44 139 45 23 46 '%
' 5 2 41 1? 42 g 43 _;29
©] (239
r 1 1 E?
Oz777 777 777 777
leeo e e J
7m 7m Tm
DIRECCION "Y"
TESIS CON 20

FALLA DE ORIGEN




“ CRITERIOS DE DISESO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

IIL.2.- ANALISIS DE CARGAS PERMANENTES

LOSA DE AZOTEA

L1 Cintarilla: 0.015(2.2)(1)=0.033 ton/m?
0.015 — — CINTARILLA

Cv
0.0 MORTERO CEM-ARENA Mortero: 0.05(2.1)(l)=0.]05 tori/m2
008 . | concarto Tepetate: 0.07(1.95)(1)=0.136 ton/n?
i 9 Losa: =0.365 ton/ni
o0 O e ] Yeso: 0.03(1.5)(1)=0.045 ton/ni
00 © B/ ...................... vyESO Carga adicional por mortero=0.02 ton/m>

Carga adicional por losa=0.02 ton/m>
Carga adicional por inst=0.035 ton/m
Cm=0.759 ton/m>

4

Cv=0.100 ton/m>

Ctotal=0.859 torn/m>

LOSA DE ENTREPISO

0.015 — l. MOSAICO B Mosaico: .f.‘f -+ .. =0.055 ton/ni
oos N aRero. TTARENA - Moitero:.0.05(2:1)(1)=0.105 ton/ni®

e . . — . Ll .":Lé‘s’ S + =0.365 ton/nt
030 4"I:I el : ,me ; 1 ; I—? G e ' ’Carg’a_‘a;cﬁi:ibnalﬂ'por mbﬁgro#0.0Z ton/m’®

= — : — : .Cé;'gé‘:"_vai‘liciqx;ial por 10sa=0.02 ton/m’”
’ : ' Carga adicional por inst=0.035 ton/ni’
el Cm=0.600 ton/m>

+

Cv=0.250 ton/m>

Ctotal=0.850 ton/m>

I8
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——

III.3.- PLANTA DE AREAS TRIBUTARIAS

TET JON
FALLA DE ORIGEN

Y

-~ Ay =15.75m? ~ | A, =15.73m2 ~a | A, =15.75m? ™ Ke
a y 13- ] ) y TS -4 ) ) =18 )
bl [ R : ]| | S 8-
o o o of o S IS
W w| W 4 ul %
= Ay =18.75m?2 =l =< - A =15.75m2 <| =< Ay =15.75m?2 <
~ A =1375m2 Al P 2 7 |~ —15.73m2 -

o 1 vl e Ay =1875m = Ap=15.73m -

3 3| 2 3l 3 3

5 S % b B AR
o (4 2N % Y &

< Ay =13.25m2 <] =< A, =15.75m? =<1 = Ay =15.73m2 =
Py A, =1575m? |~ 1 2 ~ |~ 15.75m2 e

' 1 | ™= Ay =13.75m o | ~a A =15.75m e

= a| ] al 3 bl

o o= o oo :

W al @ vl W

= A =15.73m? <l = Ay =1573m2 < < A =18.75m3

)
8m 8 m
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IIL.4.- CANALIZACION DE CARGAS A LOS MARCOS

MARCOSEIE]l =4 —
*NIVELI0: .

TRAMO A B TRAMO B=C=TRAMOC=D =TRAMOD =E

Losa = (15 75&1 )( 859)/(8 Om) = 1.69 ton/m

_-NIVELES ENTREPISO

TRAMO A - B = TRAMOB = C = TRAMOC = D = TRAMO D = E
Trabe = 0.77 ton/m
Losa = (15.75 m2 )(0.850)/(8.0 m) = 1.673 ton/m
Canceleria = 0.285 ton/m
Wt = 2.728 ton/m

- NIVEL1

TRAMOA -B=TRAMOB =C = TRAMO C=D=TRAMODS=E
Trabe = 0.77 ton/m : R
Losa = (15.75m )(O 850)/(8 o m) =1.673, ton/m
Canceleria = 0.307 ton/m
Wt = 2.75 ton/m

TFSIS CON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

e

MARCOSEIE2 =3 —

“NIVEL10

TRAMO'A -B = TRAMOB = C = TRAMOC =D = TRAMO D = E
Trabe = 0.77 ton/m . : e
Losa'= ((15.75 m2 )(0.859)/(8.0 m)(2)) = 3.382 :dﬁ/m,
Pretil = 0.165 ton/m i

Wt =4.317 ton/m

- NIVELES EN'I_‘REPISO :

TRAMOA-B = TRAMO B C TRAMO C= D TRAMO D = E
Trabe = 0.77. ton/ ¥ :
Losa = ((15 75 m )(0 850)/(8 o m)(2)) =3. 346 ton/m’
Cancelen - 0 285 ton/m

Wt =4, 401 (on/m

-NIVEL1

TRAMOA -B = TRAMOB = C TRAMO Cc= D TRAMO D=E
Trabe = 0.77 ton/m . :

Losa = ((15.75m )(O 850)/(8. 0 m)(”)) =3. 346 ton/m ,

Canceleria = 0.307 ton/m

Wt = 4.423 ton/m

e CON
FALLA DE ORIGEN




* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

MARCOS EJEA = E —

-'NlVEL'llr)r

TRAMOA B'= TRAMO B = C TRAMOC D =TRAMOD = E
Trabe. = 0 64 ton/m

Losa'= (12 25 m23(0. 859)/(7 0 m) 1.503 ton/m" -
Pretil = 0. 165 ton/m i ) )
Wt = 2.308 ton/m :

*NIVELES ENTREPISO S

TRAMOA -B = TRAMO B C TRAMO C=D= TRAMO D= E
Trabe = 0.64 ton/m : : )
Losa = (12.25m )(0.'856)/(7.0 m) =1.487 ion/m
Canceleria = 0,285 ton/m - L n ' ‘
Wt = 2.412 ton/m '

-NIVEL1

TRAMO A - B TRAMO B C TRAMO C=D= TRAMO D=E
Trabe = 0. 64 ton/m )
Losa = (12 25m )(0 850)/(7 0 m) = 1.487 ton/m
Canceleria = 0.307 ton/m -
Wt'=2.434 ton/m

et 0N
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

<=

MARCOSEJEB=C'= D -»

: NIVELES ENTRE#lso :

TRAMO ‘A-B= TRAMO B=C= = TRAMO C D= TRAMO D=E

Trabe =0.64 ton/m Sy
Losa = ((12.25 m )(0 850)/(7 O m)(2)) 2 975 ton/m
Cancelena '0.285. ton/m .

Wt =3.90 ton/m

*NIVEL1

TRAMO A B TRAMO B C TRAMO C= D TRAMO D=E

Trabe = 0.64 ton/m

Losa = ((12.25m )(0 850)/(7 0 m)(2)) = 2.975 ton/m

Canceleria = 0.307 ton/m :
Wt = 3,922 ton/m"

TR CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

IIL.5.- PESOS DE LOS ENTREPISOS

Wm + Wa -

NIVEL10: )
LOSA : 32(21)(0.829) = 557.088 ton
TRABES : 32(4)(0.77) = 98.56 ton

. 21(5)(0.64) = 67.20 ton
COLUMNAS : 20(1.293)(1.9) = 49.134 ton
PRETIL :106(0.165) = 17.490 ton
MURO ESCALERA = 9.64 ton

Ry Wt = 799.11ton
‘NIVELES ENTREPISOS : ’

LOSA : 32(21) - 14(0.780) = 513.24 ton
TRABES : 32(4)(0.77) = 98.56 ton

S 21(5)(0.64) = 67.20ton - ;
COLUMNAS : 20(1.293)(3.8) = 98.268 ton ;
CANCELERIA : 2((0.075)(3.8)(32 +21)) = 30.210 ton
MURO ESCALERA = 9.64ton : o
ESCALERAS = 11.424ton""

Wt = 828.54 ton’

NIVEL1: o

LOSA :32(21) - 14¢0.780) = 513.24 ton

TRABES : 32(4)(0.77) = 98.56 ton

. 21(5)(0.64) = 67.20 ton

COLUMNAS : 20(1.293)(3.95) = 102.147 ton
CANCELERIA : 2((0.075)(3.95)(32 + 21)) = 31.402 ton
MURO ESCALERA = 9.64 ton
" ESCALERAS = 11.424 ton

Wt = 833.61ton

TR CON
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“« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

MARCO EJE 1=4

2.62 Ton/m 2.62 Ton/m 2.62 Ton/'m 2.62 Ton/m
e ST e D
2.72 Ton/m 2.72 Ton/m 2.72 Ton/m 2.72 Ton/m
2.72 Ton/m 272 Ton/m 2.72 ug’m 272 Ton/m
272 Tonh 222 Ton‘m 272 Ton‘m 272 Ton/m
2.72 Ton/m 272 Ton/m 272 Ton/m 2.72 Ton/m
2.72 Ton'm 272 Ton/m 272 Ton/m 2.72 Ton/m
272 onm 272 log’g 272 Ton/s 2.72 Ton/
2.72 5 72 Ton/ el 272
2.72 Ton'm 272 Ton/m 272 Ton/m 2.72 Ton/m
2.72 Ton'm 272 Ton/m 272 Ton/m 272 Ton/m
Jon'm SEEE R ML
2.78 Ton'm 225 Ton/m 275 Ton/m 273 Ton/m
- - - Jn— "
[ K] A A 3
8m 8m 8m 8m

MARCO EIJE A=E

230 Towm

2.17 Torvm

2.30 Ton/m

2.17 Ton/m

2.30 Ton/m

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m

217 Ton/m |

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m
e

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m

2.17 Ton/m
T,

2.17 Ton/m

2.1 7 Ton/m 2.17 Ton/m 2.17 Ton/m

2,17 Ten'm

2.17 Ton/m
2.17 Ton/m
2.17 Tan/m
2.17 Ton/m

217 Ton’‘m

2.17 Ton/g

2.43 Ton/m 2.43 Ton/m 243 Ton/m
- o - -
1 A X J
7m 7m Tm

MARCO EJE 2=3

4.31 Ton/m 4.31 Ton/m 431 Ton/m 431 Ton/m
4.40 Ton/'m 4.40 Ton/m 4.40 Ton/m 4.40 Ton/m

B U B AR L B A A A

340 Ton/m

4,40 !oglm 340 !og/m 440 og/m
330 Tontm | 340 Tonwm | s40Tonm | 340Tonmm |
4 gﬂ !Dglm 340 !og’m 420 !og’m 420 ng/m
440 Ton'm 3 gO !ogfm 440 on/m -3 40 !og/m
4 40 !Oglm 440 onm 440 !og’m 440 !og’m
|_s40Tonm | s40Tonwm | s40Tenwm | 340Tonm

i

4.2 Ton/m 34.32 Ton’m 342 Ton/m 4.42 Ton/
'Jrr' - v > -
L Xz Iy & J
8m 8m 8m 8m
MARCO EJE B=C=D
3.81 Ton/m 3.81 Ton/m 3.81 Ton/m
3.90 Ton/m 3.90 Ton/m 3.90 Ton/m
3.90 Ton/m .90 Ton/ 3.90 Ton/m
3.90 Ton/m 3.90 Ton/m 3.90 Ton/m
3.90 Ton/m 3.90 Ton/m 3.90 Ton/m
3.90 Ton/m 3.90 Ton'm 3.90 Ton'm
3.90 Ton/m 3.90 Ton/m 3.90 Ton/m
3.90 Ton'm 3.90 Ton/m 3.90 Ton‘m
3.90 Ton/m 3.90 Ton/m 3.90 Ton/m
3.92 Ton/m 3.92 Ton/m 3.92 Ton/m
- - e -
A A A J
7m 7m 7m
PRTIS
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

IIL.6.- ANALISIS SISMICO ESTATICO

SUELO TIPO II COEF.SISMICO ¢ = 0.20 :
ZONA "B" A =0.08 .
Q=4 T,=0.50

OFICINAS T2

URUAPAN; MICH. r=2/3

(=
w
e,
= -
o =3
el >
=z —_
=y =
10 =T
10 . :
-9
o
. 8 .
8
77
7 s
6
6 :
. 5
5
4
4 :
3
3 s
2
2. ,
1
1 .
) T

TR AOY
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N “ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

NIVEL wi hi wihi Fi Vi
10 799.11 8.3 30605.91 115.88 115.88
S 28.54 4.5 28584.63 108.23 224.12
8 28.54 0.7 25436.17 96.31 320.4:
7 28.54 26.9 22287.72 84.39 404.8
6 28.54 23.1 19139.27 72.47 477.2
5 28.54 19.3 15990.82 60.55 537.8
4 28.54 15.5 12842.37 48.63 586.45
3 28.54 11.7 9693.91 36.70 623.16
2 828.54 7.9 6545.46 24.78 647.94
1 833.61 4.1 3417.80 12.94 660.88
SUMAS 8261.04 174544.06
115.88
S 115.88 ——
108.23
: 224,12 ——
96.31 —
ot 132043 4=
84.39 — ;
Tia | 40481 |-
7247 - — :

60.55 -
48.63
36.70. —
2478 —
12.94
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N “ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

II1.6.1.- REPARTICION DE LA FUERZA SISI\/IICA

DIRECCIONY R o
i ENTR‘E" 4. MARCOS .. .

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

II1.7.- ANALISIS SISMICO MODAL ESPECTRAL

OBTENCION DE RIGIDECES DIRECCION "X" . -

28.06 ton
—— 28,06 ton
2229 ton
20.41
18.90
17.18
15.15
1271 ton
“9.95 Liem, i
6.79 " 1c
S Toile —— 15144 ton
2.0 - ton -
— 15344 ton .
b B
153.44 . ‘ R -
Ky == =2192 ton/em® POR4 MARCOS - K, =876.8 ton/cm>
151. o k ' s
K, 15144 =126.2 ton/cm> K, =504.80 ton/em>
1.9-0.7 D RN
a4, e
K — 14465 =111.26 ton/em2 K =445.07_ton/cm2 :
373210 3
134.7 :
Ky =—l _ =112.25 ton/em?
44-32
121.9
KS =_—_9 =110.9 ton/cmz
5.5-4.4
06.84
Kg=—2288% _9712  tonfem?
6.6-5.5
.66 - N
Ky =265 _112.07 tonfem? 44830 ton/em? -
7.4-6.6 7.7 59850 tonfem
70.76 10434t e
Kg=——7"_ -101.08 ton/em> v - Kg =404:34 ton/em>. -
8.1-7.4 :
Kg =3935 _ 2391 tonsem? Ko =33566 ton/cm?>
8.7-8.1
28.06
Kig =——° _93.53 ton/cm? Ko =374.13 ton/em>
10 " 50-87 10

TET™ TON
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

PRIMER MODO DE VIBRACION (METODO DE NEWMARK )
Kigonzem) | 8768 504.80 415.07 2450 2436 3885 4483 304.34 335.66 37413
. Al AN D) AAN A AN A {m)- AN D AN AN (Y= AAN
—— W W -G WO AN T- @ WA TN T O WA T- @ IW T &AW W
[mition-a"/cm) 0.849 0.844 0.844 0814 0.844 0843 0834 0834 0.834 0.814
Py T EXL) %9 3% B30 T332 .77 1307 1918 [EX3)
Firn® X Sio 632 [X5) 103 153 XA 2352 257 325
Virw'_ 1332 Ty 1530 1397 1333 [EXF] 1078 875 533 333
on 1) o0z 602 002 ooz 601 Go1 Go1s 5007
X3 9063 [ 907 005 (XN CXE] oia [XE] (XT3
1678 678 678 678 1678 1678 1678 16.78 16.78 1678

1"MODO DE VIBRACION

Wi =16.789
W) =4.09 rad/s
T1 =(Q6/W1)=1.53 seg

NIVEL
L3

AMPLITUD MODAL

SEGUNDO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
. Ki(ton/em) 876.8 504.80 445.07 <449.0 4433.6 3E8.5 448.3 404,33 335.66 374.13 ‘%‘
mu‘on.l.}gm) V.Y, of-\ AN C AN ANN L) ‘A'A (=) AN C AN () AN C A‘A'A ‘A“ 1) 6%
.849 0.834 0.834 0.834 0834 08434 o833 0.844 0.844 0.814
X 1 255 379 423 382 243 073 =13t =3 42 =448
108.64 DX 1 1.51 1.23 0.46 -0.36 -1.28 =-1.73 -2.08 -2.13 ~1.32 0.004
v 876 8 1158 821 4 3187 =236 4 =764 ~1109| =1222 1036 605 4 i
F 113 7 33168 502 7 5686 5171 3453 |15 -165 9 —s51 3 -60S
2° MODO DE VIBRACION
10 =H4 .
'S ~3.42
2 -1.3
Wi = 108.64 8
0.74
Wi = 10.42 rad/s 7
- 243
T1 = (Q23/W))=0.60 seg i
> s 82
_— 124
3 -79 |
> 235 |
1
X B E " A - |
AMPLITUD MODAL

TESIS CON s
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

TERCER MODO DE VIBRACION

( METODO DE HOLZER)

Kitton/emy | B76.8 504.80 415.07 439.0 4436 388.5 4383 404.33 335.66 37313 | 2
i ~ AN T-E-FA ANT-ETW W Y W@ W@ AT @AW %
fritton-a7em 0.839 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.834] 0.844 0.814]
X 1 226 248 137 =04aR =230 =2 66 =1 48 099 257
282.87 AX T [¥5) [ 5103 177 .83 o032 1oz 338 203 0,007
Vv 8768 9414 1617 =703 +1206 -1090 -334 A 603 3 1182 928
F 3518 7797 8649 5027 -115 -755 -938 -S78 o 253 9 928
3*MODO DE VIBRACION
10 2.57
2
W, =282.87 °
W; = 16.81 rad/s s -
2.66
=(206/W1)=0.37seg ’
g 2.3
s
> s -0
e EY
3 2. 48
2 .26
)
A
AMPLITUD MODAL
CUARTO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kiton/em) | 8768 soi80 | as507 419.0 4436 3sss_ | sas3 404.34 33s6s | 3743 | g
3 A AN ANl ) AP {mi)- A=) AN AAN L
mi(ton-s/cm et VTNV v ST WTETWW VAN %
0.839 0.843 0.834) 0.834 0.814 0.834) 0.844) 0.834 0.844 0.814
X 1 183 088 =095 =183 -0 68 to 174 028 -1.39
sa1.88 Ax i (X o83 EXi) 055 [XT) 76 o1 ) 215 0.001
v R76 8 6323 -567 3 -1208 =676 7 3038 1128 596 1 60434 -1004
F 660 8 1199 6379 =528 4 -1180] 625 5327 1200 400 6 ~1003
4° MODO DE VIBRACION
~1.39
10
2 <
W; =541.88 °
Wy =23.27 rad/s s
=(RdO/W)=0.27 seg 7
- 6 -0.6!
28
> s -1.8.
= . 0.5
3 0.82
2 82
'

AMPLITUD MODAL
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

QUINTO MODO DE VIBRACION

( METODO DE HOLZER)

Ki(ton/cm)

3888 4383 404.33 335.66 37413
PN PN AL AN AAN

fmicton-sem)|

WA WA WA ST WA T @O WA

0.844] 0.844 0.844] 0.844 0.814
X 16t 073 -1 31 -106 132
82833 AX 198 035 219 2533 281
v 1181 220 2 3285 168 s 1285
F [ 1056 -1117) 1453 288

SEXTO MODO DE VIBRACION

= 28.78 rad/s
T =(238/W1)=0.218seg

NIVEL

AMPLITUD MODAL

5° MODO DE VIBRACION

10 .32
9 -1

s -1.5

P .73
6 .61
s ~0.2%

" -1.5¢

3 -0.3:

2 34

( METODO DE HOLZER)

Ki(ton/cm) 3883 3483 40433 335.66 374.13 '%;.
2 A AR () AAT—(D) APl AA AT 1%
v WA T-EOTANNT-CEOTAWT-E1TW VWV
rigon-sem) %
0844 0.844 0844 0.833 0.814
X 029 119 o 143 097
1140.91 Ax 638 5195 G357 39 261 0.005
A4 168 1 -1250 3362 t138 1195
F 1 1081 -1386) -802 d 233, 1195

10
Wi =1140.91

W, = 33.77rad/s

T = (28/Wi)=0.18 seg

S NIVEL

AMPLITUD MODAL

6° MODO DE VIBRACION

FAL.LA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

SEPTIMO MODO DE VIBRACION

(METODO DE HOLZER)

Ki(ton/em) 876.8 504.80 445.07 419.0 4436 3885 4483 104.34 335.66 37413 | gy
= AN AAN AN A AA—{m3)- A AP A AN LoD AAA—ED
——— AN WAAE-PW G- T- AT ANT- O W T @AW W WA %
[ritton-sem) 0.349 0.844 0.834 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0814 %
x 1 0a2 134 037 11z 138 LY 151 193 056
137571 Ax T o33 181 D 1oz 231 [ Va7 =81 T8s 0.003
v R76 8 j-100 3 1201 1038 697 =1376 430 7 1098 -1398 8492
F 1693 BO1.1 -2249 351 2_071 -IR16 657 § 2396 -2337] j249 2
7° MODO DE VIBRACION
10
2
Wy =1375.71 °
Wi = 37.09 rad/s s
Ti1 =2 8/W1)=0.16seg ?
— 6
w
- s
= 4
3
2
1
AMPLITUD MODAL
OCTAVO MODO DE VIBRACION ({ METODO DE HOLZER)
, Ki(ton/em) 876.8 503.80 115.07 4490 4336 asss 4183 403.34 335.66 37413 | 2
AN VA A L) ANl D) W L=3)- AN—(mo) AN AN N <
- D > V VWV T W EOHW WA-ED-HW vV
miton-s¥cm) %
0.849 0.843 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.814
X 1 0t =103 130 -0 82 07 137 =115 0.67 025
1684.55 ax 7 105 103 335 iz o382 278 255 755 o83 0.006
v R76 8 }-808 7| {687 3 1599 =1039 —191 ¢ 1781 -1758 967 9 -381.9)
F 210} =121 .2287 263 548 2373 35319 -'.'725' 134 381
8° MODO DE VIBRACION
10
2
Wi = 1684.55 °
W, = 41.04 rad/s s
Ti1 =23/ W1)=0.15seg 7
- 6
ey
> 8
= 4
3
2
1
AMPLITUD MODAL

FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISESNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

NOVENO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kigowemy | 8768 304.50 445.07 449.0 4436 3885 4483 40434 333,66 37413 | g
H AP 1)- AP Al ?)- AN AN AL AN ) APt A~ AL
- - W WAT-@EHAW WG WAT-ED AN WA @AWW W
itton-siem) lo.s1s o.834 o.844 lo.8 14 844 lo 843 lo.g1a o.841 .82 o.814 %
x v oas 047 119 133 a6 126 o1 031 005
1897.331 | BX T “1as o1 166 2353 235 o1 T30 el 530 002
) v BI68 -1118 17 81 1130 -1726 1490 j-1292 763 S -302 9] |93 3
F 2411 =1 -1138 2857 -3216 :m -2055 1066 -397 3 91 44
9° MODO DE VIBRACION
10 .09
2
Wi = 1897.341 ® 031,
W =43.55 rad/s s 7
RE
T1=(28/Wi1)=0.14 seg 7
e 46
2
- s -1.43,
; 4 19
g 0.4
2 -0.4s]
1
AMPLITUD MODAL |
1
DECIMO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER) |
Kitlon/em) | 876.8 504.80 45.07 a19.0 3436 388 448.3 404.34 335.66 37413 | % i
2 APyl AAA AN AN oL AN VY, AP ANN et darr ] & 4
W VAN W WMD) AN ETAN Y, W % ,
mitton-s 0849 0.843 0.844 0.844 0.844) 0.844 0.843 0.844, 0.844] 0.814
X 1 050 063 o2 623 012 007 003 0 009 ~0.00
216134 A% T Sion 156 Tl o1 535 [ 505 5.03 -oﬁ 0.002
v 8768 1363 038 7393 3886 2373 iz78 54 07| 1655 20 |
& 3735 2500 1787 L1238 7259 363 1819 70 o3 2076 =30
10° MODO DE VIBRACION
10 -0.001,
2 .
W] =2161.349 9 0.009 ]
W) = 46.49rad/s 8 -0.03} ;
T = (28/W)=0.13seg , 07
T 0.12, ’
=3 1
> s .23
; a -0.4.
3 .63
2 0.

AMPLITUD MODAL

TRCIE CON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

DIRECCION "X"

T (seg)

15T MODO =5
T=153>T;=05
Q=Q=4 =

2=Mooo—>' ;
T= oso>-r1_os
,Q' i

3 MODO —

T= 037<’r1_os .
Q=14 =1)0. 37/05)_3 24
Q=324

‘4°MODO—>
T = 027 <T| =0.. 5

Q—l+(4—1)(0 27/05)-—2 62 g

Q=2.62

5°MODO >

‘T=021<Ty =05
Q=1+(~1)X0.21/05) =230
Q=230

~ URUAPAN; ;i\)ixc}-'l. -

'6°Mooo—> ;
ST= ons<-rl—os

= l+(4 l)(O 18/05)_211

Q' l+(4 l)(o ]4/05)— l 86

M~ ,—,O ,\I
FALLA DE ORIGEN
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‘; CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ©

SEUDOACELE RACIONES e

'a',=‘° :
, a=c(T,/M"
€f MODO —> )
T=1.53>T; =05
a=c=020
= 0.20(981) = 196.2 cm/s 2
=196.2/4 = 49.05 e/ 2
2°MODO —
T =0.60 > T; =0.5
a =c¢=0.20
= 0.20(981) = 196.2 cm/s 2>

a

a =196.2/4 = 49.05cm/ 2
3" MODO —

T =037 <T, =05

a = 0.08 + (0.2 — 008)(037/05)—0 16

0.16(981) = 156.96 cm/s

]
I

=156.96/3.1 = 51.33 e/ 2
4° MODO — e
T=027<T; =05 :

a = 0.08 + (0.2 - 0.08)(0. 27/0 5) 0,144

2

a = 0.144(981) = 142.04 cm/s
5421 oms2

a =142.04/2.6 2°
5° MODO —

=021 <T"
a=008+(0.2- 008)(021/05) _o 13

a = 0.13(981) 1‘29 80 cm/s

a =129. 80/230 56 24cm/

86"+ (c'= zio)TIT1

:'T‘<,T1;f::: caiimenans

—Tl - enh:e : 7T2
T >,'I"2 -

6° MODO .
T =0.18<T; =05
"a=0.08+ (0.2 - 0.08)(0.18/0.5) = 0.124
a = 0.124(981) = 122.27 cm/s 2
a=122272.11= 57.78 cm/ 2

7° MODO = .-

"r—016<T1 =05
a =0.08+ (0.2~ 0.08)0.16 /0. 5) 0.120
a=0120(981) 118. 26cm/s k

a=11826/201»—58 84cm/

;a
9°

fr,=014<'r,_05 :
‘:a'=oos+(02 008)(014/05) 0.114
: 5‘=o 114(981) —112 38cm/s

a‘— 112.33/1 8
10° MODO. S
T=0.13< Tl 05
a—008+(0.2 oosxo 13/05) 0:112
a=0. 112(981) 110,26 cm/s 2 o
2

fa< 110.26/1 81= 60.91cm/ 2

: 60 29 cm/

Tx—-avn CON
FALLA DE ORIGEN
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hELL

=g
fe3te

i0D 5

NADIHO 3d VTIIvd
N

ANALISIS SISMICO MODAL ESPECTRAL "X".

MODO 8-

MODOY:

MODO 10

09

MODO 1 |MODO2 |MODO3 jMODO4 [MODOS -|MODO6 { MODO7
1" 0,09 0,102 0,101 0,121 0,092 0,096 0057 oo 1 0074 10,059 0,195
A 49,05 49,05 SEW 5421 56,24 51,18 58,84 59,69 60,29 6091
j :
W 116,79 108,6 2829 419 8283 1141 1376 1685 1897 2161
i
a Umx a %m a Umx a Umx a Umx a Umx a %m a Umx a Umx a UMX‘ZWMZ
1 1 foszss] 1 Joowsos] 1 Joorssl 1 Jomidnes| 1 foooers| 1 Jogosss2] 1 Jooorss] 1 Josowsn 1 Jooowr| 1 Jogosses| 0268048256
2 24 Jomsef 255 Jonrraf 226 |osnazf 182 Joonanf 134 | o007 ol Jooosess| od2 fogoloe] -0 J-00002] 045 {osousd 09 Jooms| 07315460
3| 4o [1209] 3w foanssa] 248 [ooasisa] o3y [ootees2] 038 [-o0a7 -Lte [-oo0sss] 13400038 o3 [o00r | o7 [onoms| o3 [owosisz] 124638086
4 | oss [1mois] 24 Jososas] 137 Joozsioof 08 | oans| -15 |o00nr| 063 [-00m06] 037 Josow| 13 ooosioe] vio Jopors] 02 [weomi] 1741382295
s | sa [ 2208 | 382 Jormsoaf 048 | 00088 ] 183 |-00mns| 027 {ome] 127 Joooerns| 112 [oooms| 052 T-oo0is6] 143 Tooozes| 023 [osorzsf 2215832449
6 1032 |27054] 244 Jo1ian] 23 ]-008215) 068 |-00083) Lol J00I057) 029 ] 000141 -L38 -00014) 071 |-000186) 146 |000274] -0.12 |-000066] 2,716229314
7 |t [ 300 | o7e Joossos] 266 [00u18] 1 [ooidies| 073 | oeosss | -io |-oo0sm| 002 f4sr0s] 137 [o003see| “126 |00026] 007 Jooosss| 3095411001
8 | 1307 343663 131 {00603 -148 |-0.00m2] L4 |0.02063| 151 [-00003] o 0 181 {00068t 115 [-0.00302f o1 [oo0133| 003 [-0000i6| 3437343597
o [ a8 3] 42 {-0as7] 099 [oowisa] 025 [oonion] 100 [-00mes2] 143 [on0eos2] -te3 {-oo0ar] 067 [ooesa] 03 [-o000s8] 0o [seseas| 3731875621
10 | 1469 |386259] 48 [-02003] 257 [0.047102) -1.39 |-001683] 132 [0.008245] 097 {-000472] 096 |000234] 025 {-0.0006| 009 {00017 0001 [-55E06] 3868430699
NIVEL| A A A 2
rel| " rel| " rel| " rel|"rel| " rel | rel| " rel |~ rel ~rel [y
T [ozen 004605 00183 Gorl o0 09086 omweH o002 T o5 sz
2 o457 007138 002309 000993 000212 -0,0009 00004 -0,00288 D01 D014 046387462
3 losin 00571 0,00403 L0114 00107 000% 00043 00044 SEDS 00084 0516337148
5 |osse 002072 00203 0022 0007 000258 000417 0006109 00031 00088 0498450805
s |osmss 00193 00339 00107 000768 000924 0,00183 00477 -0,0049 000357 0480474212
6 Jososms 00636 OBH 001392 001174 00048 -0,0061 0,008 000542 -5,0019 0510337764
7|03 00783 0,006 002034 0,005% 40,0072 000341 0005434 5,005 000104 0,389997657
3 (o 00944 002163 0.008% 0014 000579 0,00363 000661 000369 -0.9008 0355813064
9 Jo2mse 0mn 0527 0018 000281 000695 0,004 0004772 00019 000021 0311695215
10 |04 0,488 0,028% 4019 001487 00017 0,00705 0,001 0,00075 -SE-05 0,148362434
ENTRE - _ - _ _ _ _ _
K o V'KArel V-KAMV l(Arcl V'KAreI V'KArel V I(Arel v KAWIV'KAreI V.I(Arel V-I(AreI }Ev2
8768 I EX] 40,3788 16,06% 106136 547684 4.2628) 2,335 2209058 164381 431836 235047112
SM8 1 f209 36033 1651 501066 107208 0,466 HUB 1456 3703 $.2007 234,163908
435,07 3 228,202 24155 1,79455 5,061 47817 42628 -1,9097 108533 00167 M 2298061746
49 4 | 9,30483 91343 99462 3412 1,156% 187182 2743163 139138 -2,5908 223 3044113
[t s | -3.5801 15041 48 340821 1011 [T “2,116% 21789 158454 213,1383606
385 6 196,132 2449 12,959 540847 456225 1851 23678 -0,19355 2,10495 D12 1982662214
4433 7 17092 35,097 29519 911674 24642 3,257 1,53009 2445015 2,286 045808 174 8359497
40434 8 | 381 814449 36219 56575 231933 146877 2617 149336 ) 143 3694541
335,66 I EED) 32616 15,1951 60841 09435 233364 2815 1601845 D419 007194 104,6236157
I [ B -18.26) 10839 24 556198 43655 263597 090253 028057 00206 §5,50683735
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

- OBTENCION.DE.RIGIDECES.DIRECCION."Y"

/—— 28.80 ton

T 5233 ton

——.73.99 ton

—=— 94.04 ton

—— 112.28 ton

— 128.37 ton

—= 141.94 ton

—— 152,57 ton

—— 159.91 ton

.
Ky =39223 _ 502 78 tonsem?
1 0.8

159.
Koy =—2221 11422 tonfem?
27 22-038
152.
Ky =227 _101.71 ton/em?
3.7-22

141,
Ky =—219% o462 tonfcm?
52-3.7
128.
Ky =22837 _9874 tonsem?
65-52
112.28
Kg =————— =86.36 ton/cm®
7.8-6.5
94.04
Ky =—22% _g549 tonsem?
85-738
73.99
5.7-8.9
523
Kg =—222 _34.75 tonfem?
10.4-9.7
28.8

10.8-10.4

=92.48 ton/cm>

I
®
|

Kip = =71.99 tonfem?®

——162.23 ton

POR 5 MARCOS

K, =1013.93

K2‘,’=S7l.l,"r

K3 =508.56

Latniassall el

¢ C0ON
FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

PRIMER MODO DE VIBRACION

(METODO DE NEWMARK)

KiGloveny | 1013.93 571 508.56 47313 493.73 431.84 42743 46243 373.78 359.99
AN AN A L) .y A (=) N | AN =L AN AP APt
o A \AA TGN W E-TW O &AW W WA @AW
i 0.849 0.844 0.844 0.843 0.834 0.843 0844 0.834 0.834 0814
p) ~T T LR CE3) 573 1073 133 1383 (X} EX=]
Fa/w* 0.0) 0.10 0.32 0.63 1.02 1.53 202 252 2.97 3.25
Vire® |14z 1341 1330 357 333 1232 To78 575 [F5) 325
Axirw [ o0 X Goz 6oz ooz 002 oot G01 0013 0.007
Xirw” G o1 603 005 007 X XY} CXE Oia 5.1 016
W 33201 3201 3301 3301 2201 3261 2301 3201 T201 2201
1"MODO DE VIBRACION
10 ¢
2
Wy =22 °
W) = 4.69 rad/s s
T1=(28/Wi=1.33 seg =
. =
= s
4 d
3
2
1
AMPLITUD MODAL
SEGUNDO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Ki(tonvem) | 1013.93 s711 508.56 473.13 493.73 431.84 427.38 462.43 373.78 35999 | 2
3 A AN~ (@A AN A AN DA AP AN AN A )
- < NWM-E-AN-E)- W TPW T T WA O WA - @O T-OTW @AW
—— %
0.849 0.844 0.844 0.844 0.834 0.834 0.844 0844 0.844 0.814
X 1 260 1 8% 4443 107 271 0.70 =131 -3 45 =171
118.57 DX 1 166 109 047 -2.08 127 0.007
v 1013 8775 606 1 2233 -801 3 1570 )
F 1028 2713 828 431.3 -las o 157
[
o -3
2 1.3
Wi =118.57 s -t
Wy =10.88 rad/s 7
= (2 = = 6
T =2 38/Wi)=0.57 seg =
> s
=z 4
3
2
;
AMPLITUD :MODAL

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES » '

TERCER MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
N Ki(on/cm) 1013.93 571 508.56 47313 493.73 431.84 42745 462.93 373.78 35999 ‘%‘
H AN ANN AN W ANMT-EFAAR W W Y, 1,8
mitton-s"cm) Aoyt Aot Aol Ao %
0.849 0.834 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844, 0.834 0.833) 0.814,
X 1 23 26 147 039 -2.28 28 -1 69 0 B6 2.BS8
309.94 AX 1 1.4 0.2 1.2 =1.8 -1.7 -0.4 1.1 2.3 1.9 0.003
v 1013 2142 221 -573 .4 =916 =792 4 =208 488 7 2991 661 8
F 2659 6231 666 3427 -123 =584 696 210 2071 69).8
3" MODO DE VIBRACION
10 2.88
9 86
2 ;
Wy = 309.94 s -1.62,
Wy =17.6 rad/s v 28 ;
T1 = (23/W)=0.57seg S e ;
> s 03 |
- i
=4 47 ‘
i
3 .6 :
2 231 :
1
AMPLITUD MODAL
CUARTO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
N Ki(ton/em) 1013.93 5710 508.56 473.13 493,73 $31.84 42745 462.43 373.78 359.99 ‘%‘
W - - A‘A'L (o) A‘A‘A & VW A ‘AVA VAN AN G A —(md)- WA C AN L,
imi(ton-s/em) %
0.849] 0.834 0.834 0.844] 0.844] 0.844 0.844 0.844 0844 0.814
X 1 193 1.14 -0 86 -1.94 =-1.02 1 06 188
570.14 AX 1 [XT) 083 EXT) 052 108 X 695
v 1013 483 2 1162 8 -996 4 =81 ¢ 491 8 930 6 432 6
F 496 7 846 $33 6 -$15 1 -972 9 =119 || 498 971 6
4° MODO DE VIBRACION :
10 163 i
~ i
2 9 Q.37 i
Wi =570.14 o j
. .
W, =23.8 rad/s . s !
¢
Ti1=(Q3/W1)=0.26 seg = e -.og, ;
> s -
; 4 ~0.86'
3 LN
2 93
1
AMPLITUD MODAL

TESIE CON 63
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

QUINTO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Kigon/em) | 1013.93 s7L1 508.56 47303 493.73 431.84 427.45 462.43 373.78 33995 | B
I A Ao AAA A A AN AN AR AN %
. < W W@ AW @AW WAT-EOH W T-O- WA - WO WWED %
[ritton-s¥cm) 0.849 0.814 0.843 0.834 0.844 0844 0824 0.843 0.834 0.814
X I3 145 02 =1 68 -0 52 168 093 =128 -1 as 141
893.88 ax T ©.a0 .35 138 T 331 039 257 035 33 0.004
v 1013 211 6 BSB S -745. 2 5813 1052 j-234 2 -1161 -111.7] 1159
[ 7684 1070 1133 1326 =71 1396 Siea 1039 S1271 159
5° MODO DE VIBRACION
1.31
10 s
2 s -1.34, 7
W; = 893.88 1.2
s .
W; =29.89 rad/s 7 0.93
T = (238/W1)=0.21 seg o -8
- s -0.53,
= ‘163,
3 Do 0
2 a5
\
'
AMPLITUD MODAL

SEXTO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)

Kittonsem) | 1013.93 5711 508.56 47313 493.73 a31.84 427,45 462.43 373.78 35999 |2
H AP AN AN AAA AN AN A=) AN AN AN 5.
- o VW T-ETANT- @AW W W W VWA -EAW ) 2
rition-s 0.859 0.844 0.834 0.834 0.843 0.844 0.843 0.844 0.844 0.814
x 1 098 =101 -0 97 107 087 =13 =0 a1 1.94 =112
12087 Ax T o7 7S Gos 78S AT S191 X5} z30 231 0.004
v 1013 55 &8 5713 3z 05 9652 358 o389 231 6 8504 {5002
F 1073 8776 9933 -943 2 1041 863 =1181 608 1750 000
6° MODO DE VIBRACION
10
9
2 pr—
W; = 1208.76 s
Wi = 34.76 rad/s d
= 6
Ti1=(R206/Wi)=0.18 seg =
- 5
=4
3
2
.
AMPLITUD MODAL

TTSIS CON
.iLA DE ORIGEN




* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

SEPTIMO MODO DE VIBRACION

{ METODO DE HOLZER)

Kigonsemy | 1013.93 5711 308.56 47333 493.73 431.84 427.45 462.43 373.78 3s9.99 | 2
3 AN A ANA AN AP AN AN AN (DL ANN T
- - W W N/ W WA-@TW W W MT-E AN ED 2
mitton-s fem) 0.849 0.834 0.844 .84 0.844 0.844 0.844 0.843 0.834 0.814
X 1 0ss =132 O18 115 -1t 013 1.13 =112 047
1493.87 AxX ] 061 A 138 k2] 72 0359 TH a1 T3 0,005
v 1013 522 3] #2355 {600 3 3693 782 d 753 5 s5a 6 31 s13.5
F 1302 503 0 -1426 231 1152 -1077 -300 A 1406 -1325 135
7° MODO DE VIBRACION
10
2 °
Wi = 1493.87
8
W1 = 38.65 rad/s ,
T1 = (28/Wp=0.16 seg =
2]
- 5
=z 4
3
2
1
AMPLITUD MODAL
OCTAVO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kitonvemy | 1013.93 5711 508.56 4733 493.73 ailss 427.45 162.43 373.78 35999 | By
H A A " AN AN AA () AP AL AA A LAA (oD AAA—ED. &,
g i W@V W V@AW W WA EOPWED %
ritton-s 0.849 0.849 0.844 0.844 0.849 0.843 0.84.3 0.834 0.849 0.814
X 1 007 =119 131 038 097 191 -178 097 031
1820.16 AX 1 -1.13 -0.69 1.96 -1.63 =0.11 1.88 -2.34 1.66 -0.76 -0.00t
. 1013 }-S98 S IR7.2| F:ﬂ k3 -850 4 =511 o931 7 -1OSR 640 4 -272 8
F 1578 =241 N -1308 1771 ~799 4§ 975 § 1918 ~1699) o132 2728

Wy =1820.16

W, = 42,66 rad/s

T1=Q3/W1)=0.14 seg

8° MODO DE VIBRACION

10 03
° .97
s 1.7
7 51
a6 -0.97,
=
> s 03
e 31
3 ER
2 0.07

AMPLITUD MODAL

rSIS CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

NOVENO MODO DE VIBRACION ({METODO DE HOLZER)
Kitton/em) | 1013.93 s70t 508.56 a73.13 493.73 431.84 427.45 462.43 373.78 35999 |2
: AN AN WA G AN @A WA WG WD
- ) o 2 =) N = A %
mitton-s 0.849) 0834 0.844] 0844 0.844] 0.844 0.844] 0.834] 0.844 0814
x 1 028 077 151 161 128 055 062 026 007
2082.65 BAX T 157 G36 122 Za3 780 352 T7s 087 031 0.002
v 013 [e30 9] bo1 s 5753 S1z62 1275 1236 750 2 337 nze
F 1810 Tioss 37 1837 2537 3511 3026 1127 30 125
9° MODO DE VIBRACION
10 0.07
2 _ ° 0.
Wi =2052.65
s 0.62
Wi =45.3 rad/s . 09
T =Q38/W1)=0.13 seg Qe 28
w
> s -L6
= 51
3 .77,
2 0.2
1
AMPLITUD MODAL
DECIMO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kigon/em) |  1013.93 s711 508.56 a73.13 493.73 431.84 427.45 462.43 373.78 3s099 |2
e M WA -G WAT-@E-HAW AAT-ET N TN T O W T- O WO WA ED é’é
0.839 0.844 0.833 0.844 0.844 0.834 0.844 0.844 0.844 0.814
x 1 086 033 o3 013 007 0025 oot Coos 5 00
2434.08 AX ] EXH T.835 133 o871 o33 0351 013 5062 .03 0.0004
i 013 Lros7 oty Loz 3532 230 (FEX 663 2379 (110 )
¥ 2037 3080, l630 C1o%e 693 6 383 2091 901 3360 308
10° MODO DE VIBRACION
2 -0.00; ’
Wi =2444.05 °
° 0.003
Wi =49.43 rad/s
s o1
T1 =2 8/Wi1=0.12seg 2 0.029
= e 0,07
w3
> s 015
= <3
3 . 0.53 !
2 “-036, i
1
AMPLITUD MODAL

TR CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

e (T/TY

1" MODO =»> :
T=133>T) =05,
Q=Q=4

2°MODO —>
T =0.57>T, =0.5

Q=Q=4

3°"MODO >

T=035<T; =0.5
“Q'=1+4(4~1)0.35/05) =3.14

Q'=3.14

4°MODO —
T =026 <T; =0.5

Q=14(4--1)0.26/05)=2.57 .

Q'=2.57

5°MODO —
T=021<T, =0.5

Q=1+ ~1)0.21/05) =2.26

Q'=2.26

;.. 6°MODO—

{T=0.18<T{ =05
Q'=1+(4-1)0.18/05) =2.08
Q=208 . ’

7°MODO—>

TZ0.16<T; =05
Q=1+(4-1X0.16/05) = 1.97

Q=197

| 8°MODO> =7 T

T=0.14<T; =05 ~
Q'=1+(4-1)(0.14/05) = 1.88

Q=188

9°MODO > "7
T=0.13<T) =0.5 i

' Q=1+(4-1)(0.13/05) = 1.83
Q'=1.83 : .

10°MODO—> "
T=0.12<T; =0.5

. Q=1+(4-1)0.12/05) = 1.76
Q=176

T (seg)

~TE="S CON

~{ FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERI10S DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES * :

SEUDOACELERAC]ONES—> :
a'—ao+(c ao)'r/'rl .

“*MODO =
T=1335 T =05
a=c= 0.20 .
a = 0.20(981) = 196:2 /s>
= 196.2/4 = 49.05 ¢/ >
2° MODO —» '

T =057>T; =05

a=c=0.20 08 016/05) 0.1'18

a = 0.20(981) = 196.2 cr/s 2. . Clas o. 118(981) =1 16.85cm/52
= 196.2/4 = 49.05 ¢/ > ‘ Sl =116 85/1. 96 = 59.07 ems2
¢ MODO — ’ 8°MODO —
T=035<Ty =05 : : T= 0.4<T|—05”. S
= 0.08 + (0.2 - 0.08)(0. 14/05)' 0113

a =008+ (0.2~ 008)(035/05)—016 : a
) o : A=o.113(981)_1|3' 8cm/s

2"

a = 113.08/1.88 = 60.09 cr/ 2
9°MODO =

a= oos+(oz 008)(0 21/0.5) = 0.130 : 7'a = 0.08 + (0.2 - 0.08)(0.12/0.5) = 0.110
a = 0.130(981) = 127.92 crvs 2 “a'= 0.110(981) = 108.38cm/s> "~
a =127.92/2.2 = 56.60 cmv 2 2 =108.38/1.76 = 61.51 cr/2

TR CON
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ANALISIS SISMICO MODAL ESPECTRAL "Y"

L2

MODO1 [MODO2.{MODO3 - |MODO4 . |MODOS [MODO6 | MODO7 |MODOS " |MODO9 |MODO10™|
1'\ 0,085 10099 . 110,09 011 0,087 0,076 0,095 005 . 0,228
A 149,05 49,05 TSI o] 5446 56,6 58,05 59,08 60,09 60,64 =77 [ 61,51°
j
w 1 2 1186 3099 570,1 8939 1209 1494 1820 2083 144 X
i
QA U] @ Ppes| @ Vx| @ Vi d Uy | 9 VU d | A Ui | @ Unes | 4 Uy \JEUmu2
1 1 fousosif 1 Joowes] 1 [omeon| 1 [oowse7) 1 jooossw] 1 Joooses| 1 fooosre] 1 Jooowest| 1 Jecorrr| 1 [ooosms| 0,195078233
2 277 [os29s| 26 [oioess| 231 Jomi2) 193 {o020279) 145 Jogoress| o8 [op0ss77] o0ss loonor{ 007 [oooorie| 028 | .ooms | 086 |-000ms| 0537395273
1] 475 [ooooms| 388 {oissel 26 looess) 114 loonoms| 02 { o001 | -100 §-000369] -132 | 0005 | -109 |-o0mee] 01 [o00136] 053 loomoar] 0915153301
1| 68 | t2oase] a9 Jousaa] 147 Joomsss| 86 [-o0m04]) -165 [-00000] 097 [000384] 018 Jooooes] 131 Jooomez] 151 Tooors| 03 o002 1307358359
H 874 | 165633 407 [0.16668) -039 |.0,00625] -1,94 |-002038] 052 | 000286} 1,07 |0.003905 LIS [0.00432f 038 |-000063] -161 |-0.00285| 035 Yoooossl| 1664847234
[] 1075 Jao32s| 271 forioso] 228 [-omes3| 102 J-0010m2) 168 [00002ss] 087 Jopoaias| -1t |-00092] -097 |.000i6] 128 [0go2zr] 007 [-00004] 204065292
1 [ rasefaimes] o7 Toomer| 28 1o04sef 106 Joorrnss) 093 Jooostas| -140 | 000815 -0.03 1-000050 191 Jooois3] 099 J-000i7s| 0029 Tnoonses] 237331958
8| i3 [2s2m] w30 [-00537) -Leo [-oo2rs| 138 [oonarsa| 28 |oo0r0s| ot | -ooms | 13 Joowsas| - |-o00ss) o6 [oomr| oo [s7eas| 26255098
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

IIL8.- DESPLAZAMIENTOS -

DEL ANALISIS 'SISMICO MODAL SE OBTUVO
DIRECCION X" : :

55.50t0n — ) 3.86(4)~15.47 cm

i 'Vig = 55.50 ton.

1

3 73¢4)= 14.92 em

49,12 lo;l u

¥ 104.62 ton’

TR

‘392310 3(4)= 13.74 cm
o : " Vg='143.86 ton © ] ST

30.97 ton -
i V= 174.83 ton . —

23.43ton -
N Ve=198.26ton .—}

14.87ton
A Vs=213.13 ton "~ —

1067ton
3 Vy=223.80ton
6.0ton
. V3= 229.80t0n —f
4,36 ton
. Vi~ 234.16ton ]
0.8610n

W=235021n . —

3

7707 LTI

DIRECCION "Y"

4882000 oy i L ’7 _296(4)= 11.87cm__
. Vip=42.82ton i : " N

41,8610 28341 11.39 cm -

Vy= 90.68 ton -1

(4); 10.49 cm

: Jz:ﬁ(é)— 9.48 om

3242100
V= 123.1 ton —

24.9010n

Vy= 148 ton —

18.88 1on .. 2.03(4)=8.15 cm
LR Ve= 166.88 ton . —| - -
12.7% 1on

Vs= 179.59 ton  —4

7.70w0n

Vi= 18729 ton  —4

554100 .
- V3= 192.83 ton - —]
283 t0n ¥, -
o Vim 19566100 s
2.05 ton . : 19(4)= 0,78 om

SRR ; S V= 197,71 on "

Y17 ’.U IO

N

7777 e
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* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

I11.8.1.- REVISION DE LOS DESPLAZAMIENTOS

DIRECCION "X*

N AcUNMULADA | V= Crmasc 2| UNMAX PERMISIBLE
: . 1,07 Looem SELCS T om

cm Tem
em cm
‘em cm
‘cm . em
i O .em
cem| Lhh cm|-
srem L cm
Cem|ii i em VRS
: : . ‘cm L 38,3 - cm| ... OK cumple
T Ritise | /=~ 1= |[JMAX PERMISBLE | .

AL
3,877
Sozigl
23,8
3,8
3,8

- 410 cm|

OK cumple
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

= Crmas = |YMAX. PERMISIBLE -
0,78 cm RLE s
2,14 em|: 0
3,65 .. ..cm
5,22 cm
6,65 1
8,15,
9,48"

10,49
711,39 :
1 11‘,'87 g OK cumple
H e TREPISO = X PERMISIBLE
Al Crkzem SN N B cm
B T 3,8 cm
3,8 cm
3.8 cm
3.8 cm
3,8 cm
3.8 cm
3.8 cm
3.8 cm .
3.8 ) cm R OK cumple

=+ UMAX. PERMISIBLE=0.01H ' .
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

1I1.9.- CORTANTES SISMICOS TOTALES Y EFECTOS DE TORSION

DIRECCION "X"

ENTREPISO___ [MODAL (ton) ESTATICO (ton) [80% ESTATICO][V DISENO (ton)
1 235,02 660,8 528,64 528,64
2 234,16 647,9 518,32 518,32
3 229,18 623,1 498,48 498,48
4 223,8 586,4 469,12 469,12
5 213,1 537,8 430,24 430,24
6 198,2 4772 381,76 381,76
7 174,8 404,8 - 323,84 323,84
8 143,8 320,47 |- 256,32 256,32
9 104,6 224.1 ¢ 179,28 179,28

10 55.5 115,87 - 92,64 92.64
DIRECCION "Y"

ENTREPISO MODAL (ton) ESTATICO (ton) _]80% ESTATICO . |V DISENO (ton)
1 197.7 660,8 528,64 - ]-528,64- .
2 195,6 647,9 518,32 Ci|is18,32
3 192.8 623,1 :| 498,

4 187,2 586,4
s 179,5 .537,8
6 166,8 .477,2
7 148 1.404,8
8 123,1 .:320,4
9 90,6 } . 224,1:
10 48.8 s | H115.8

RIS CON
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RIGIDECES DE ENTREPISO

DIRECCION "X"

MARCO] 1 2 3 a 5 6 7 8 9 10
1 219.,2 126.2 111,268 112,25 110,9 97.125 112,08 101.085 83,915 | 93.5325
3 2192 | 126,2 | 111.268] 112,35 | 110.9 | 97.125 | 112.08 | 101,085 | 83.915 | 93.5325
3 2192 | 126.2 | 111.268] 112.25 | 1109 | 97.125 | 112,08 | 101.085 | 83.915 | 93.5325
4 219.2 126.2 111.268 112,25 110.9 97,125 112.08 101.085 83.915 [ 93.5325

> 876.8 | 504.8 | 445.07 449 443.6 | 388.5 | 448.3 | 404.34 | 335.66 | 374.13

- DIRECCION "Y"

MARCO| 1 3 3 1 5 6 7 8 9 10

A [202.786] 114.22 | 101.712] 94.626 | 98.746 | 86.368 | 85.49 | 92.486 | 74.756 | 71.998
B 202,786] 114.22 {101,712 94,626 08,746 86,368 85.49 92.486 74.756 71,998

C_ | 202.786] 114.22 [ 101.712] 94.626 | 98.746 | 86.368 | 85.49 | 92.486 | 74.756 | 71.998

D 202.786] 114.22 | 101.712 94.626 98.746 86,368 85.49 92,486 74,756 71,998
E__ | 202.786] 114.22 | 101.712| 94.626 | 98.746 | 86,368 | 85.49 | 92.486 | 74.756 | 71.998

> 1013.93| 571.1 | 508.56 | 473.13 | 493.73 | 431.84 | 427.45| 462.43 | 373.78 | 359.99

CENTRO DE CORTANTE
FUERZAS SISMICAS FUERZAS CORTANTES

NIVEL] Fix Fiy Vix Viy Xi Yi FiyXi | Fix¥i | EFiyXi]| EFixYi] Xci | Yci
10 | 92,64 | 92,64 | 92,64 | 92,64 16 10,5 [ 1482,2] 972,72 | 1482,2 | 972,72 | 16,00] 10,5
9 86,64 | 86,64 | 179,28 179,28 16 10,5 | 1386,2| 909,72 | 2868,5| 1882,4 | 16,00] 10,5
8 77,04 | 77,04 | 256,32 256,32 16 10,5 |1232,6| 808,92 | 4101,1]|2691,4|16,00| 10,5
7 67,52 | 67,52 | 323,84 323,84 | 16,0 10,5 |1079,6] 708,96 | 5180,8 | 3400,3 | 16,00| 10,5
6 57,92 | 57,92 | 381,76 | 381,76 16 10,5 |926,72| 608,16 | 6107,5| 4008,5 | 16,00| 10,5
5 48,48 | 48,48 | 430,24 43024 16 10,5 |775.68| 509,04 | 6883,2| 4517,5) 16,00} 10,5
4 38,88 | 38,88 | 469,12 469,12 16 10,5 |622,08| 408,24 | 7505,2 | 4925,8 16,00] 10,5
3 29,36 | 29.36 | 498,48] 498,48 16 10,5 |469,76| 308,28 | 7975 | 5234 {16,00]| 10,5
2 19,84 | 19,84 | 518,32 518,32 16 10,5 |317,44| 208,32 | 8292,4| 5442,4}16,00] 10,5
1 10.38 | 10.38 | 528.70] 528,70 16 10.5 [166.08]| 109,094 8458.5| 5551,5|16.00] 10.5
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« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

T ‘"E N T R E P I S O 1
) SENTIDO: bl |el. =1.5 es+0.1b €2 =es-0.1b Mtl=Vel [M2=Ve2
I i ; .21 2,1 -2,1 1110,27 -1110,27
32 3.2 3.2 1691.84 | -1691,84
esx= 0 EKxXjY1j*2+EKyjXtj*2 = 183483,2
esy= 0
L . . L . EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X| - Kxj Y | KxiYi Yij KxjYtj [ KxjYtj~2| DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy [ 0.3Vx+Vy
1 219,27 21 4603,2 10,5 2301,6 24166,8 132,175 | 13,927147] 146,1021 | 21,22232 152,469 65,05296
2 219,2 14 3068,8. 3,5 767,2 2685,2 132,175 | 4,6423822] 136,8174| 7,074106 138,940 48,11932
3 219,2 7 1534,4 -3,5 -767,2 2685,2 132,175 ]4,6423822] 136,8174 ] 7,074106 138,940 48,11932
4 219.2 0 o -10.5 -2301.6 | 24166.8 132.175 [ 13.927147] 146,1021 | 21,22232 152,469 65,05296
SUMA|  876.8 9206,4 53704 iRIGE!
EFECTO DE Vy EFECTO
EJE Y| Kyi Xij KyiXj Xtj KyiXti | KyjXtj*2 | DIRECTO] TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 202,78 [+] o -16 -3244,48|51911,68 105,74 29,916314| 135,6563 } 19,63258] 141,53609 | 60,32948
B 202,78 8 1622,24 -8 -1622,24 [ 12977,92 105,74 14,958157| 120,6982 | 9,816291| 123,64304 | 46,02574
C 202,78 16 3244,48 0 o 4] 105,74 () 105,74 [] 105,74 31,722
D 202,78 24 4866,72 8 1622,24 1 12977,92 105,74 14,958157] 120,6982 | 9,816291 | 123,64304 | 46,02574
E 202,78 32 6488.,96 16 3244,48 | 51911,68 105.74 29.916314] 135.6563 | 19.63258¢ 141,54609] 60,32948
SUMA| 10139 16222.4 129779.2 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =2, < 0.2b= 4,2 iICUMPLE!
2= 2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
el =32 < 0.2b= 64 iCUMPLE!
e2=332 < 0.2b= 6,4 JICUMPLE!
FIGURA s o
AR < h
- 2
< - - é:v =Cr
-t —t > 5
Yt= 10,5 Yv= 10,5
m m; 4
A 4
Xv =16
m A
Xt=16
m

TEEIS

CON

FALLA DE ORIGEN

75



“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

T O R S 1 O “N_ E N T R E P 1 §s O 2
SENTIDO \'4 cs b el =1.5 es+0.1b e¢2 =cs-0.1b Mtl=Vel | Mt2=Ve2
X 5183 /] 21 2,1 2,1 1088.43 -1088,43
Y 5183 [+] 32 3.2 -3.2 1658.56 -1658,56
Xv= 16 Xt= 16 esx= O EKxjY{j*"2+EKyjXj 2 = 104019,8
Yv= 10,5 Yt= 10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJEX| Kxj Yi KxjYi Yij KxjYt [ KxjYti*2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL vy Vx+0.3Vy | 0.3vx+Vvy
1 126,2 21 2650,2 10,5 1325,1 13913,55 129,575 | 13,865424| 143,4404 | 21,12826 149,779 64,16039
2 126,2 14 1766,8 3,5 441,7 1545,95 129,575 }4,6218079} 134,1968 | 7,042755 136,310 47,3018
‘3 126,2 7 883,4 -3,5 -441,7 1545,95 129,575 |4,6218079| 134,1968 | 7,042755 136,310 47,3018
4 126.2 0 0 -10.5 -1325.1 | 13913,55 129.575 13.865424] 143.4404]21,12826 149,779 64.16039
SUMA| 504.8 53004 30919 iRIGE!
EFECTO DE V; EFECTO
EIEY| Kyj Xi KyijXi Xtj KyiXti | Kyixti*2 { DIRECTO| TORSION] TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3vy+vx
A 114,22 0 4] -16 -1827,52]29240,32 103,66 29,139179| 132,7992| 19,12259| 138,53595 | 58,96234
B 114,22 8 913,76 -8 -913,76 | 7310,08 103,66 14,569589| 118,2296 ] 9,561293] 121,09798 ] 45,03017
C 114,22 16 1827,52 [¢] o 0 103,66 o 103,66 [} 103,66 31,098
D 114,22 24 2741,28 8 913,76 7310,08 103,66 14,569589( 118,2296 | 9,561293| 121,09798 | 45,03017
E 114,22 32 3655.04 16 1827,52 | 29240.32 103,66 29,139179] 132,7992]19,12259] 138.53595 | 58,96234
SUMA| 571.1 9137.6 73100.8 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el = 2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y" .
el =32 = 0.2b= 6,4 JCUMPLE!
c2=13,2 < 0.2b= 6,4 ; jCUMPLE!
"FIGURA: i .
e B c b B
2
- - v =Cr
- . -
: 3
Yt= 10,5 Yv= 10,5
m . m’. 3
Xv=16
m 4
Xt= 16
m
TE‘ "’ T no N
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ”

"E N T R E P 1 S O

T (o] (o] N 3
SENTIDO ‘b |el =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mti=Vel [ Mt2=Ve2|
X S21- 2.1 -2,1 1046,81 | -1046,81
Y 32 | 3.2 -3,2 1595.14 | -1595.14
Xv= 16 esx= 0 EKxj Ytji*2+EKyjXtj*2 = 92353,1
Yv= 10,5 esy=0
. S EFECTO DE Vx EFECTO
EJEX]| Kxj Yi KxiYi Yti - | KxiYti | KxiYti*2| DIRECTO]{ TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1 111,26 21 2336,46 | 1 10,5 | 1168,23 | 12266,42] 124,62 |13,241705] 137,8617]20,17784| 143,915 | 61,53635
2 111,26 14 1557,64 3,5 389,41 |1362,935| 124,62 |4,4139017| 129,0339|6,725945| 131,052 | 45,43612
3 111,26 7 778,82 -3,5 -389,41 | 1362,935| 124,62 }[4.4139017| 129,0339]6,725945| 131,052 | 45,43612
4 111,26 1] o -10.5 | -1168.23112266.42] 124,62 |13.241705] 137.8617]20.17784| 143,915 | 61.53635
SUMA| 445,04 4672.92 272587 iRIGE!
EFECTO DE Vy EFECTO
EJE Y| Kyi Xi KyiXi Xt KyiXti | KyiXti~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 101,71 1) 3] -16 | -1627,36|26037,76] 99,696 |28,107996| 127,804 | 18,44587]| 133,33776 | 56,78707
B 101,71 8 813,68 -8 -813,68 | 6509,44 | 99,696 |14,053998] 113,75 |9,222936) 116,51688] 43,34794
[ 101,71 16 1627,36 [¢] [ [ 99,696 [\] 99,696 1} 99,696 29,9088
D 101,71 24 | 244104 8 813,68 | 6509,44| 99,696 |14,053998| 113,75 |9,222936] 116,51688 | 43,34794
E 101.71 32 | 325472 16 1627.36 | 26037.76| 99.696 |28.107996] 127.804 |18.44587] 133.33776 | 56.78707
suMa| 508.6 8136.8 65094.4 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=21 < 0.2b= 4,2 JCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
el =32 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
-e2=32 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
Y= 10,5
m




“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

T O R S I (o] N E N T R E P I § O 4 '
_ISENTIDO Vv es b el =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel | M2=Ve2
X : 469,12 o 21 2,1 -2,1 985,15 -985,15
Y 469,12 [s] 32 3.2 3,2 1501,18 -1501,18
. Xv='16 Xt= 16 © esx= 0 EKxjY1§j"2+EKyjXt1j*2 = 88058,05
Yv= 10,5 Y= 10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJEX]  Kxi Yi KxiYi Yii KxiYtj- | Kxivij*2| DIRECTO]| TORSION| TOTAL vy Vx+0.3Vy | 0.3Vvx+Vy
1 112,25 21 2357,25 10,5 1178,625) 12375,56 117,28 13,185902]| 130,4659 | 20,0928 136,494 59,23257
S22 112,25 14 1571,5 3.5 392,875 | 1375,063 117,28 4,3953005) 121,6753 } 6,697601 123,685 43,20019
3 112,25 7 785,75 -3,5 -392,875 ] 1375,063 117,28 }4,3953005| 121,6753 | 6,697601 123,685 43,20019
41 112,25 0 [s] -10.5 -1178.63 ] 12375,56 117.28 13,185902] 130.,4659 ] 20,0928 136,494 59.23257 :
suMA] 449 4714.5 27501.25 iRIGE! i
EFECTO DE V. EFECTO ';E
EJEY] Kyi Xi KyiXi Xtj KyiXtj | KyiXij*2 ]| DIRECTO{ TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx § 0.3Vy+Vx H
A 94,62 [} o -16 -1513,92 2422272 93,824 25,808799| 119,6328 | 16,93702| 124,71391 | 52,82686 H
B 94,62 | - 8 756,96 -8 -756,96 | 6055,68 93,824 12,904399| 106,7284 | 8,468512| 109,26895 | 40,48703
C 94,62 16 1513,92 [+] 0 o 93,824 2] 93,824 o 93,824 28,1472
D 94,62 24 2270,88 8 756,96 6055,68 93,824 12,904399( 106,7284 | 8,468512} 109,26895 | 40,48703
E 94,62 32 3027.84 16 1513.92 ]124222,72 93,824 25,808799( 119.6328 | 16,93702| 124,71391 | 52,82686 ‘
SUMA| 473.1 7569.6 60556,8 iRIGE! i
PARA CORTANTE EN
el=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 42 i CUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y*"
- Lel=32 < 0.2b= 6,4 ICUMPLE!
,e2=32 "~ : < . 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
FIGURA: . £
o B c B E 1 i
1
2 %
i
> v=CT 3
3 ¢
Yt= 10,5 {
m 4 H
i
X i {
v=16 1
—_—m ¥ i
Xt=16 {
m
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADRO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

T o R S 1 O N E N T R E P I S ©O 5
_ SENTIDO A4 . es b el.=1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel | Mt2=Ve2
X 430,24 [5) 21 2,1 -2,1 903,50 -903,50
Y 430.24 (] 32 3.2 -3.2 1376.77 | -1376,77
Xv= 16 Xt= 16 esx= 0 EKxjYtj"2+EKyjX1j*2 = 90364,1
Yv= 10,5 Yi= 10,5 esy= 0
o EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X[ - Kxi Yi KxjYj vij KxjYti | Kxjvti*2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1.1 1109 21 2328,9 10,5 1164,45 [ 12226,73| 107,56 |11,642735|119,2027[17,74131| 124,525 | 53,50213
2 110,9 14 1552,6 3,5 388,15 |1358,525| 107,56 [3,8809115|111,4409] 591377 | 113,215 | 39,33604
3 110,9 7 776,3 -3,5 -388,15 | 1358,525| 107,56 |3.8809115|111,4409) 5,91377 | 113,215 | 39,33604
4. 171109 [ (] -10.5 | -1164.45]|12226,73] 107.56 {11,642735] 119.2027| 17,74131| 124.525 | 53,50213
slsumal. 443.6 4657.8 27170.5 iRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJEY| Kyj Xi KyiXi Xt KyiXti | KyiXtj~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3vy+vx
A 98,74 o [} -16 |-1579.84 |[25277.44] 86,048 [24,070103[ 110,1181| 15,796 | 114,8569 | 48.83144
B 98,74 8 789,92 -8 -789,92 | 6319,36 | 86,048 }12,035051| 98,08305 | 7,898002] 100,45245| 37,32292
(o] 98,74 16 1579,84 o 4] ] 86,048 (] 86,048 o 86,048 25,8144
D 98,74 24 | 2369,76 8 789,92 | 6319,36 | 86,048 |12,035051] 98,08305 | 7,898002| 100,45245 | 37,32292
E 98,74 32 ] 3159.68 16 1579.84 | 25277.44| 86.048 {24.070103]| 110.1181] 15,796 | 114,8569 | 48.83144
suMaA| 493.7 7899.2 63193.6 {RIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
cl=2,] < 0.2b= 4,2 i{CUMPLE!
2= 2,1 < 0.2b= 4,2 JICUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
‘el=32 < 0.2b= 6,4 i{CUMPLE!
e2=3,2 < 0.2b= 6,4 J{CUMPLE!
= D e 1 -
2
iy v=CT
— -t >
B : 3
Yi= 10,5 Yv=10,5
m m a
A 4 TS
Xv= 16 F . LA ..D Ly I
m A 4 3 AL E OR
T ie AL RIGEN .
m

79



“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

T O R S "1 'O N E N T R E P I 8 O 6
SENTIDO Vv es b ]el =1.5 es+0.1b c2 =es-0.1b Mtl=Vel |M2=Ve2| .
X 381,76 | .- © 21 2,1 -2,1 801,70 -801,70
Y 381,76 [1) 32 3.2 -3.2 1221,63 -1221,63
Xv= 16 Xt= 16 esx= 0 EKxjYtj"2+EKyjX1j"2 = 79064,8
Yv= 10,5 Y= 10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X Kxj Yi KxjYij Yij KxiYti | KxjYtj*2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy ] 0.3Vx+Vy
1 97,12 21 2039,52 10,5 1019,76 { 10707,48 95,44 10,340095{ 105,7801 | 15,75633| 110,507 | 47,49036
2 97.12 14 1359,68 3,5 339,92 1189,72 95,44 3,4466982| 98,8867 |5,252112] 100,462 | 34,91812
3 97,12 7 679,84 -3,5 -339,92 | 1189,72 95,44 3,4466982| 98,8867 | 5,252112 100,462 34,91812
4 97,12 [+] [ -10,5 [ -1019,76 |10707.48 95,44 10.340095] 105,7801 | 15,75633 110,507 47.49036
SUMA] 388,48 4079.04 23794.4 iRIGE!
EFECTO DE Vy EFECTO
EJE Y Kyij Xi KyiXi Xti KyiXtj [ KyiXti~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 86,36 /] [} -16 -1381,76 | 22108,16 76,352 21,349605| 97,7016 | 14,01068]| 101,90481 | 43,32116
B 86,36 8 690,88 -8 -690,88 | 5527,04 76,352 10,674802] 87,0268 | 7,005339| 89,128404| 33,11338
C 86,36 16 1381,76 o o o 76,352 () 76,352 o 76,352 22,9056
D 86,36 24 2072,64 8 690,88 5527,04 76,352 10,674802| 87,0268 | 7,005339] 89,128404 | 33,11338
E 86.36 32 2763,52 16 1381,76 | 22108.16 76,352 21.349605] 97,7016 | 14,01068] 101,90481 | 43,.32116
SUMA| 431.8 6908.8 55270.4 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
. el =32 i< 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
€2=3,2 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
e ) E R
'2
- é:v =Cr
4 3
Yt= 10,5
m m 4
——— v
Xv =16
——m ¥
Xt= 16
m

L andad

v~
T

. ~ON
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

E N TR E P 1 S O

T O R S IO N . 7
SENTIDO | Vv | ‘es | . "b. Jel.=1.5es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel IMt2=Ve2
X, 323,84 |. o0 21 2,1 2,1 680,06 -680,06
- Y 323,84 : 0 32° 3.2 -3,2 1036.29 | -1036.29
Xv=16 Xt= 16 esx= 0 EKxjY(i"2+EKyjXtj~2 = 82173,2
Yv= 10,5 Y= 10,5 esy=0
R TR . EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X) Kxj -Yij KxjYj Yii KxjYti | KxiYti*2| DIRECTO| TORSION| TOTAL vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1 112,08 [ 21 | 2353,68| 10,5 | 1176,84 [ 12356,82] 80,96 [9,7395077| 90,69951 | 14,84115] 95,152 | 42,05101
2 { 112,08 14 |1569,12]| 3,5 392,28 | 1372,98 | 80,96 |3.2465026| 84,2065 |4.947052| 85,691 30,209
3 112,08 7 784,56 -3,5 | -392,28 | 1372,98| 80,96 |3,2465026] 84,2065 [4,937052| 85.691 30,209
4 112,08 o 0 -10.5 | -1176.84]12356.82| 80.96 |9.7395077] 90.69951] 14.84115] 95.152 | 4205101
suMal| 148,32 4707,36 27459.6 iRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJEY| Kyj Xi KyiXij Xt KyiXyj | Kyjxii~2| DIRECTO] TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx [ 0.3Vvy+Vx
A 85,49 0 [} -16 |-1367.84[21885,44| 64,768 | 17,24986 | 82,01786 | 11,32022] 85,413926| 35,92558
B 85,49 8 683,92 -8 -683,92 | 5471,36 | 64,768 |8.6249299| 73,39293 5,66011 | 75,090963 | 27,67799
c 85,49 16 | 1367,83 o 1} 2} 64,768 o 64,768 ] 64,768 19,4304
D 85,49 24 | 20s1,76 8 683,92 | 5471,36 | 64.768 |8.6249299| 73,39293| 5,66011 | 75,090963 | 27,67799
E 85.49 32 | 2735.68 16 1367.84 | 21885.44| 64.768 ] 17,24986 | 82,01786] 11,32022] 85.413926] 35,92558
suMal| 1275 6839,2 54713.6 iRIGE!
PARA CORTANTE EN X"
el =2, < 0.2b= 4,2 J{CUMPLE!
e2=12,1 < 0.2b= 4,2 JCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y" .
el =3.2. < 0.2b= 6,4 ICUMPLE!
-<

Yt= 10,5
m

e2 =32

0.2b= 6,4

ICUMPLE!

Xv= 16

m

Xt= 16
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

T O---R° S 1 O: N “E N T R E P I 8§ O 8
) SENTID v cs b |el =1.5 es+0.1b ¢2 =es-0.1b Mti=Vel [M2=Ve2
R X .. 256,32 0 21 2,1 2,1 538,27 -538,27
Y 256,32 ) 32 3.2 -3.2 820,22 -820,22
Xv= 16 Xt= 16 csx= 0 EKxj Y(i"2+EKyjXt{j*2 = 83951,8
T Yv=110,5" Yt='10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X[  Kxi Yi KxjYij Yii KxiYtj | Kxj¥ti*2 | DIRECTO| TORSION] TOTAL Vy Vx+0.3Vy [ 0.3Vx+Vy
1 101,08 [ 21 [ 2122,68| 10,5 | 1061,34 [11144,07] 64,08 |6,8049715]70,88497]10,36948| 73,996 | 31,63497
2 101,08 14 | 141512 3,5 353,78 | 1238,23 64,08 [2,2683238[ 66,34832|3,456493| 67,385 | 23,36099
3 101,08 7 707,56 | -3,5 | -353,78 | 1238,23 64,08 |2,2683238| 66,34832|3,456493] 67,385 | 23,36099
4 101.08 0 o -10.5 | -1061.34]11144,07| 64,08 | 6.8049715| 70,88497 | 10,36948| 73,996 | 31.63497
suMa| 404.32 4245,36 24764.6 iRIGE!
EFECTO DE V EFECTO
EJE Y| Kyi Xi KyiXij Xtj KyiXti_| KyiXtj~2 ]| DIRECTO| TORSION] TOTAL Vvx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 92,48 0 [} -16 |-1479,6823674,88| 51,264 |[14,456736] 65,72074 [9,487233[ 68.566906 | 29,20345
B 92,48 8 739,84 -8 -739,84 | 5918,72 | 51,264 |7,2283682] 58,49237)]4,743617] 59.915453 | 22,29133
c 92,48 16 | 1479,68 0 o 0 51,264 0 51,264 0 51,264 15,3792
D 92,48 24 | 2219,52 8 739,84 [ 5918,72 | 51,264 |7,2283682| 58,49237}4,743617| 59,915453 | 22,29133
E 92.48 32 | 2959.36 16 1479.68 | 23674.88] 51.264 [ 14.456736] 65.72074 | 9.487233| 68,566906 | 29.20345
suMa| a62.4 7398.4 59187,2 IRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =21 < 0.2b= 4,2 JCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
' PARA CORTANTE EN "Y"
el =3,2 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
c2=3.2 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
FIGURA: o ,
- ‘A B C e R -
- 2
-« - v=Cr
-t —p s
Yt=10,5 Yv=105
m m 4
h 4
Xv=16
m y
Xt= 16
m

aintasda el
{

T JON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

E N TR EP IS O

T (o] R S 1 (o] N 9
_ ISENTIDO A4 es b cl =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel | M12=Ve2
X 179,28 [} 21 2.1 2,1 376,49 -376,49
Y 179.28 0 32 3.2 -3,2 573,70 -573,70
Xv= 16 Xt= 16 csx= 0 EKxj Y1j*2+EKyjX(j*2 = 68397,95
Yv= 10,5 Y= 10,5 csy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJEX| Kxj Yi KxjYi Yij KxjVtj | Kxivij*2 | DIRECTO] TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1 83,91 21 1762,11 10,5 | 881,055 [9251,078| 44,82 [4,8496576| 49,66966 | 7,389954| 51,887 | 22,29085
2 83,91 14 1174,74 3,5 293,685 | 1027,898| 44,82 1,6165525] 46,4365512,463318| 47,176 16,39428
3 83,91 7 587,37 -3,5 |-293,685|1027,898| 44,82 1,6165525| 46,43655|2,463318] 47,176 16,39428
4 83.91 [+] 1] -10.5 | -881.055{9251,078| 44.82 ]4.8496576] 49.66966 | 7.389954| 51,887 | 22,29085
sumMal 335.64 3524,22 20557,95 iRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJEY| Kyi Xij KyiXi Xitj KyiXtji | Kyixti~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+vx
A 74,75 [) o -16 -1196 19136 35,856 |10,031593] 45,88759 | 6,583233] 47,862563 | 20,34951
B 74,75 8 598 -8 -598 4784 35,856 |5,0157966] 40,8718 |3,291617] 41,859282 15,55316
c 74,75 16 1196 ] [ o 35,856 o 35,856 [¢] 35,856 10,7568
D 74,75 24 1794 8 598 4784 35,856 |5,0157966| 40,8718 [3,291617| 41,859282| 15,55316
E 74.75 32 2392 16 1196 19136 35.856 | 10,031593 45.88759 | 6.583233 | 47.862563 | 20.34951
suMa| 373.8 5980 47840 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X
: el =2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 JCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y" .
’ el = 3,2 < 0.2b= 6,4 jCUMPLE!
e2=3.2 < 0.2b=.6,4 {CUMPLE!
FIGURA: . o= .
: A [ c ‘p° E 1
.
- . o JOV=CT
il . . 3
Yt= 10,5 Yv=10,5"
m m 4
A 4
Xv= 16
m v
Xt= 16
m
infal
T=218 CQ
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

"E'N T R E'P I S O

T (o] R S I O i g 10
. ISENTIDO V.- ‘es ] b il ]el=1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel | Mt2=Ve2|
X 92,64 [ 0 - 21 2,1 2,1 194,54 -194,54
Y. 92,64 -0 32 32 3.2 296,45 -296.45
Xv= 16 Xt= 16 esx=0 EKXjYtj~2+EKyjXtji*2 = 68988,45
Yv= 10,5 Yr= 10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EIEX| Kxi Yj KxiYi Yij KxiYti | Kxjvti~2] DIRECTO] TORSION] TOTAL vy Vx+0.3Vy [ 0.3Vx+Vy
1 93,53 21 | 1964,13] 10,5 [ 982,065 [10311,68] 23,16 [2,7693745] 25.92037]4,219999| 27,195 [ 11,99881
2 93,53 14 | 130942 3,5 | 327,355 |1145,743] 23,16 [0,9231248] 24,08312]1,406666| 24,505 | 8,631604
3 93,53 7 654,71 -3,5 [-327.355|1145,743] 23,16 |0.9231248] 24,08312] 1,406666] 24,505 | 8,631604
4 93,53 0 0 -10.5 | -982.065|10311,68] 23.16 | 2.7693745| 25.92037]4.219999| 27,195 | 11,99881
suMal 374,12 3928.26 2201485 iRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJE Y[ Kyi Xij KyiXi X4 KyiXtji ] Kyixti*2 | DIRECTO] TORSION] TOTAL Vx Vy+0.3Vx [0.3Vy+vx
A 71,99 ) [ -16 |-1151,83[18420,44] 18.528 [4,9495338] 23,47753] 3,248132] 24,451973] 10,29139
B 71,99 8 575,92 -8 -575,92 | 4607,36 | 18,528 |2,4747669] 21,00277]| 1,624066] 21,489987 | 7,924896
c 71,99 16 | 1151,84 0 0 0 18,528 0 18,528 [ 18,528 5,5584
D 71,99 24 | 1727,76 8 575,92 | 4607,36 | 18,528 |[2,4747669] 21,00277| 1.624066| 21,489987| 7,924896
E 71.99 32 | 2303.68 16 115183 | 18420.44( 18.528 | 4.9495338| 23.47753 ] 3.248132] 24.451973 | 10.29139
suMA] 360.0 5759.2 46073.6 IRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =2,1 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
€2 =2,1 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
Sel=32 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
€2 =32 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
FIGURA: -
RN A R c D E 1
2
- - o Jov=Cr :
- —{- > s
Yt= 10,5 Yv= 10,5
m m‘ ; 4
A 4
o Xv=16
—_— m ¥
Xt= 16
m
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I11.10.- DISENO ESTRUCTURAL PARA Q=4
MOMENT MZ EN\(ELOPE
ENVOLVENTE PARA MIEMBROS 51, 52, 53 Y 54 ’ C i : o
60.L7 S, 58.L.7 S RN o 5815 S . 60.L6 SSea
= ¥ i )
=
5= 3
A x
N B . : .
;==
| o ==
} =3
=
Maximum= 59.63 UNIT MET MTO

J=220,M=510

©o
o




98

ENVOLVENTE PARA VIGAS 55, 56, 57 Y 58

MOMENT MZ " ENVELOPE

J=220,M=3510

Maximum=

69.68

UNIT MET MTO



l

e
i

40 30 YTV
Qi

[

=
__.4:
=5
=

(8

» ENVOLVENTE PARA VIGAS .59, 60, 61 Y 6k2

MOMENT MZ ENVELOPE

J=220,M=510

Maximum=

70.78 JUNIT MET MTO



“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

IIL.11.- DIMENSIONAMIENTO DE LAS VIGAS 51, 55, 59

VIGA 51 :
S b 50 ,,,,,os,
FLEXION d 83 S 0,83
CALCULO DEL REFUERZO LONGITUDINAL fe 200 0,2
Mmax (-)= 5963000 kg-cm f*c 160 ..+ 0,16
M/bd*= 17,31 p = 0,00496 fc 136 .-.0,136
As(-)= 20,582 cm? De las ayudas de disefio fy 4200 4,2
h 7790 " 0,9"
Mmax (+)=. 4381000 kg-cm L e e
M/bd?*= 12,72 p = 0,00356
2

As(+)=-"14,776 . cm De las ayudas de diseiio

SE PROPONE : - | Separaclén segiin las NTC-96 :

PARA Mu (=)= Var # Diam. . 1LSTMA " 2,865
N=r. 07,22 8,00 6 1,9 B ‘X‘> DIAM. VAR 1,97

PARA Mu (+)= var#  Diam. X =3,547 7 em . veeosoene
N= 5,18 6,00 6 1,9 = el

DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE
CALCULO DE REFUERZO TRANSVERSAL ( Estribos vertlcales )
Las fuerzas cortantes de diseiio Vu se obtendran del equilibrio de 1a vxga de acuerdo con eI

inciso 5.2.4 NTC-96.
Momentos resistentes en los extremos de las vigas, sin factor de reduccn:Sn ¥y con el esfuexzo

en el acero de tension de 1.25 fy.

Suponiendo Z =0.95d

90 cm

85,204 ton -.m :
+:.61;168 ton -m-

MR(-)= 8520357 kg
MR (+)=: 6116778 kg-cm

rw’vrn ~
TESI™ 00N

FALLA DE ORIGEN 88




. “ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

61,168 (

ton -m -

. 6,948

-

34,283

e= 0,00248
Por lo tanto :

VCR =FR-b-d ( 0.20+30 e )Vf*c

Vu/2= 17141,59
Vusismo = 12790
Vu= 34283,18
Vu max =2-FR-b-d-Vf*c
Vumax= 83990,1
VCR = 10082,80
Reduccion del 30 %
VCR = 7057,962

1.5 FR-b-d-Vf*c =
Como : Vu> VCR
Pero: Vu <
Por lo tanto :

< 0,01
kg
< 17141,59
kg
kg
kg
kg
62992,57 kg
VERDADERO

1.5 FR-b-d-Vf*c

Utilizando EST # 3 DE DOS RAMAS

= FR-Av-ird FR-AVvy
M - VR 35 b
S— Fr-Av-fy-d 14,55 cm
Vu - VCrR
_FrRAvVIY 23726 em
3.5b
Ademads :

Smax =05d

41,5 cm

¥ ton
4 ton

ol RA=....6,948
Re= 34,283

... Como': h>70cm
Se reduce VCR 30 %

ULth=" 7.89
~-° Relacién: L/h>35

* Envolvente de Vu .

34,283

VERDADERO .

VERDADRERO

RIGE

VERDADERO

Por lo tanto ‘se tomaré en
cuenta el VCR.

: . 14,55

la separacion de estribos no debera ser menor de 0.5 d.

TraQr

< CON

«i.LA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

ESTRIBOS EN LA ZONA CENTRAL - . 7=

Vu= 20615, 68 kg .
e = 0,00248 < 0,01 VERDADERQ
VCR =FR-b-d ( 0.20+30 e )Vf*c :
VCR=- - 10082,8 kg
Reduccién del 30 %
VCR= 7057,962 kg
Vu= 20615,68 kg > VCR= 7057,96 VERDADERO
1.5 FR-b-d-Vf*c = 62992,57 kg
Ademds: Vu < 1.5 FRb-dVf*c

FrR-AVfrd  _ FR-AVfy

Srec =
M1 - Var 35 b
FRrR-Av-fy-d
= 'm— 29,209 cm RIGE : 27,26
Fr-Av-fy
= _TSE— 27,264 cm-
Ademas : la separacién de estnbos no deberé ser menor de 0.5'd.

“41,5 cm

-Smax =05d- -

REFUERZO TRANSVERSAL POR CONFINAMIENTO ( Segun 5 2 3 NTC-96 )

025d= .20,75 :‘cm' _ S s
8db= 15,2 cm - ‘RlGE: 15,2
24 de = 22,8 “eml : DT
30 cm 30 ‘em -
RIGE : 14,55
Por lo tanto, rige :
[SE_COLOCARAN _EST_# 3. DE DOS RAMAS @ 14 cm ]

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN
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* CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADQ UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

IIL11.- DIMENSIONAMIENTO DE LAS VIGAS 51, 55, 59

VIGA S5

i - b 50 0,5
FLEXION d 83 0,83
CALCULO DEL REFUERZO LONGITUDINAL fc 200 0,2
Mmax (-)= 6968000 kg-cm f*c 160 0,16
M /bd? = 20,23 p = 0,00589 f'c 136 0,136 .
As(-)= 24,430 cm® De las ayudas de disefio fy 4200 04270
h 90 .09
Mmax (+ )= 5150000 kg-cm e
M/bd® = 14,95 p = 0,00423
As(+)= 17,563  cm? De las ayudas de disefio
SE PROPONE : .- : i nE : i Separacnén segun las NTC—96 ;
PARA Mu(-)=" .. . e Var # Diam. : s TIMA ST 2,865
N= . '8, 57 N 9,00 6 1,9 B X> DlAM VAR 1,9
PARA Mu (+) = ' var#  Diam. S Xea7 ~em VeRpapExo
N= 6,16 7,00 6 1,9 ‘ ST : B :

DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORT ‘ : 5
CALCULO DE REFUERZO TRANSVERSAL (Estrnbos verticales )
Las fuerzas cortantes de disefio Vu se obtendran del equxllbno de v:ga ‘de acuerdo con el

inciso 5.2.4 NTC-96. :
Momentos resistentes en los extremos de las vigas, sin factor de reducctén y con el esﬁ.lelzo

en el acero de tensién de 1.25 fy.

Suponiendo Z =0.95d
90 cm
MR (-)= 10113164 kg Zcm:. /101,132 ton-m
MR (+)=-.7270218 kg - cm':: 72,702 ton -m
TEOTS CON

FALLA DE ORIGEH >t




“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

—

WV ton

~""38,042 4 ton

ton -m /i Como : h>70 cm
. Se reduce VCR 30 %

S = 7,89
) Relacién: L/h>5

. *Envolvente de Vu

* 38,042

: e= 0,002943 < 0,01~ VERDADERO
Por lo'tanto : :
VCR =FR-b'd ( 0.20+30 e )Vf*c
Vu/2= 19020,90 kg
Vu sismo = 15090 < 19020,9 VERDADERO Por lo tanto se tomard en
Vu= 38041,8 kg . " ‘cuenta el VCR.
Vu max =2-FR-b-d-Vf*c . .
Vumax= 83990,1 kg
VCR = 10593,84 kg
Reduccion del 30 2%
VCR = 7415,687 kg
1.5 FR-b-dVf*c = 62992,57 kg
Como : Vu> VCR VERDADERO
Pero Vu < 1.5 FR-b-d-Vf*c VERDADERO
Por lo tanto :

Utilizando EST # 3 DE DOS RAMAS

|
|
|

FRrR-Avd FR-Av
S 5% 5%
Mu. - Var 3.5 b
s= FRrR-Av-fy-d 12,93 cm
T Vu-VCR RIGE : 12,93
s=FRAVEY 3726 om
3.5b
Ademds : Ila separacién de estribos no bdeberé ser menor de 0.5 d.
Smax =0.5d 41,5 cm : .
[ad
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ©

-

ESTRIBOS EN LA ZONA. CENTRAL S

Vu = 24483 64 kg .
e = .0,002943 - <o 0,01 ' VERDADERO
'VCR =FR-b-d (0.20+30 e Were
VCR=. 10593,84 kg
Reduccién del 30 %
VCR = 7415,687 kg .
Vu= 24483,64 kg > VCR= 7415,69 VERDADERO
1.5 FR-b-d-Vf*c = 62992,57 kg
Ademas: Vu < 1.5 FR-b-d-Vf*c

FR-Avfyrd  _ FR-Avy

Snec =
M1 - Var 3.5 b
FrR-Av-fy-d -
= m 23,202 cm RIGE : 23,20
_ FR-Av-fy
= 3—513— 27,264 cm

Ademas : la separacxén de estnbos no deberé ser menor de 0.5 d. "
Smax =05d:; g : :

REF UERZO TRANSVERSAL‘POR CONFINAMIENTO ( Segun 5.2.3 NTC-96)

025d— . 2075 B L

8db= 152" RIGE DT 15,2
24 de=""722,8. 7" { ’
30 cm 30
RIGE: 012,93
Por lo tanto, rlge :
|SE COLOCARAN EST # 3 ‘DE..- DOS - RAMAS @ S 12 ~ em |
!T)—"fn p
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

III.11.- DIMENSIONAMIENTO DE LAS VIGAS 51, 55, 59

VIGA 59

B b 50 ....:..0,5. "
FLEXION d 83 .0,83-
CALCULO DEL REFUERZO LONGITUDINAL fc 200 0,2
Mmax (-)= 7078000 kg-cm *c 160~ - 0,16
M /bd®= 20,55 p = 0,00599 fc 136 . 70,136
As(-)= 24,859 cm’® De las ayudas de disefio fy - 4200 7 42

Mmax (+)= 5123000 kg-cm
M/bd®= 14,87
As(+)= 17,464 cm?®

SE PROPONE :

PARA Mu (-) = Var #
N= 8,72 9,00 6
PARA Mu (+) = Var #
N= 6,13 7,00 6

h 90 0,9

p = 0,00421
De las ayudas de disefio

-Separacién segin las NTC-96 :

Diam. 1.5 TM.A 2,865
1,9 X >|pliaM. VAR 1,9

Diam. X = 3,27 cm VERDADERO
1,9

DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE
CALCULO DE REFUERZO TRANSVERSAL ( Estribos verticales )

Las fuerzas cortantes de diseiio Vu se obtendran del equilibrio de la viga de acuerdo con el

inciso 5.2.4 NTC-96.

Momentos resistentes en los extremos de las vigas, sin factor de reduccién y con el esfuerzo

en el acero de tensién de 1.25 fy.

] 7cm

As= . 24,859 .

Suponiendo Z =0.95d

83 cm 90 cm

MR (:)= 10290898 kg - crr
MR (+)= - 7229255 kg - cm

102 909’ ton -m
"'{72 293 ton -m

"“‘l""‘T"‘ f‘OV
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

_RA=..11,118 = ¥ ton
. RB=.:38,234 A ton

<V'
72,293 N e

ton-m

102,909 G
Sivivton-m .. Como': h>70cm
: . Sereduce VCR 30 %

‘L/H= 7,89
““Relacién : L/h>5

11,118]

Envolvente de Vu

38,234 —|38.234.

e = 0,002995 < - 0,01 . ' VERDADERO
Por lo tanto : L .
VCR =FR-'b-d ( 0.20+30 e )Vf*c
Vu/2= 19117,22 kg . -
Vusismo=- 15010 < 19117,22 VERDADERO Por lo tanto se tomara en
Vu= 3823443 kg . cuenta el VCR.
Vu max =2-Fr-b-d-Vf*c :
Vumax= 83990,1 kg
VCR = 10650,86 kg
Reduccion del 30 %
VCR = 7455,604 kg

1.5 Fr-b-d-Vf*c = 62992,57 kg E
Como : Vu > VCR VERDADERO
Pero: Vu < 1.5 FR-b-d-Vf*c VERDADERO

Por lo tanto :

Utilizando EST # 3 DE DOS RAMAS

FrR-Avfird FR-A
Sce = 5% 6y
M1 - VAR 3.5 b
S— FR-Av-fy-d 12,87 cm .
"~ Vu-Ver RIGE: 12,87
s FRAVEY 3726 cm
3.5b
Ademads : la separacién de estribos no debera ser menor de 0.5 d.
Smax =05d 41,5 cm
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

ESTRIBOS EN LA ZONA CENTRAL -~

Vu= 24676,27 kg )
e = 0,002995 < 0,01 . . VERDADERO
VCR =FR-b-d ( 0.20+30 e )Vf*c :
VCR= 10650,86 kg
Reduccién del 30 26
VCR= 7455,604 kg - .
Vu= 24676,27 kg > 'VCR=..7455,60 VERDADERO
1.5 FR-b-d-Vf*c = 62992,57 kg
Ademas: Vu < 1.5 FrR-b-d-Vf*c

Soee o FR-AVrd FR-Avf/
M1 - VAR 3.5 b
FrR-Av-fy-d :
= Vo over 22,996 cm - . RIGE: 23,90
_ FrR-Av-fy
= —35— 27,264 cm

Ademas: la separacnén de estrlbos no deberé ser menor de 0.5d.
Srnax—O.Sd “41,5 em e

REFUERZO TRANSVERSAL POR CONFINAMIENTO ( Segiin 5.2.3 NTC-96 )

RIGE : 15,2
Por lo tanto, nge o . :
[SE COLOCARAN EST # 3 B DE DOS RAMAS» @ 12 cm |
TESTS CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

1I1.11.1.- REVISION DE LAS DEFLEXIONES DE DOS VIGAS CRITICAS

DEFLEX]ONES PARA L
DEL "N= 9 EJE g

{0 0036823

CONSTANTES :

Eg =8000:-J/fc ' kg/em? Ec= 113137,08 ° kg/cm®
Eg =2100000 kg/cm? Eg= 2100000 - kg/cm®
n=—S2 " 18562
‘.,Ec :
(n— 1 )— “'1'7,56:2

326,312

145,234 5 (7))

Let o 26468,982

nAg (d c: )2
b 3
3
(N=1DAg (e -7 =

245367 56 ,f.f’

: 49089 72

S I;=" 119780330 cm”

| TR CoOn
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“ CRITER1OS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

ESTE MOMENTO DE INERCIA SE UTlL ZARA A TODA LA VIGA YA QUE COMO
CORRE EL. AREA DE ACERO POR ODA LA VIGA LOS MOMENTOS SERAN LOS
MISMOS.

DEFLEXION INMEDIATA; BAJO LA CARGA MUERTA Y.VIVA MEb}A:

ESTIT- Pt

w= 39 kg/em

L= 700: . cm
Ay= - .0374 cm |

DEFLEXION DIFER]DA BAJO LA CARGA MUERTA Y VIVA MEDIA :

A=A AT R Ecuac16n2 37 para concreto clase 2
d 7 -y o
(1+50p7) :

CUANTIA QUE SE USARA

‘p=-.. 0,003682

‘Ad",= 12617 om
DEFLEXION TOTAL 7

Ap= 1,6352 em -

POR LO TANTO :

700 " 2,9167  -om
‘240

OK CUMPLE!

] TFIT CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

787 kg?cm g

DEFLEXIONES PARA LA VIGA MARCO A
DEL N-9 "EJE:"Y!' . : , Semt
i : LU em "

As'(f—)’=, 7 U1s,027 0 em? em’

2 £ CIML

As(+)="..9387 " cm :

CONSTANTES R

’ EC—SOOO J 9 kg/cm S Ec= 113137,08 “ kg/em®
"Es,=2\1°°°°9 [kg/?m, . Eg= 2100000 kg/cm’
18,562 - .
(n- 1 )— 17,5627

CALCULO DE Tz

e~ 7)

'-_ . 22899,065

‘nAg, (d-c)H% 8’2‘7662},'3'5
‘b-e3

T3
(n—1A’g, (ci-7)2 =

195507 89

45030 64 .

=1, =" 106760288 cm®

TESIC CON
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“« CRITERIOS DE DISERQ PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

ESTE MOMENTO DE INERCIA SE UTILIZARA PARA TODA LA VIGA YA QUE COMO
CORRE EL A REA DE RO P y MOMENTOS SERAN LOS.
MISMOS

DEFLEXIQNV INMEDIATA BAJO LA CARGA MUERTA Yj\(l\(A MEDIA:, :

wL4.

185Ec T
W= 21,78 - kg/cm
L= .. 700 . cm
A= 0,234 . em

DEFLEXION DIFERIDA BAJO LA CARGA MUERTA Y VIVA MEDIA :

3 4 e Ecuacnén 2,37 para concreto clase 2
\(1+so Py
. 0,003476
0,7975 ‘cm
DEFLEXION TOTAL ;-
Ag = 1,0315 ~ cm
POR LO TANTO :
700 _ 2,9167 cm
240
VERDADERO
OK CUMPLE!
|
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

—f—

I1L.12.- DISENO A FLEXO COMPRESION DE LA COLUMNA 1-A

N-1

( Fuerzas en tony Momentos en ton-m )

CM + CV max

CM + CV inst

Sismo Direcciéon X

Sismo Direccién 'Y

D /‘\ 4,97 — 4,08 — 7.57
i - -~ -
r
e 23,990
c: X : ‘
-
5 -
&
D
r.
e
c Y’
i
&
N

J0C=-000--0

-~ 0 <

135,15

A s
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

——

et ,,:;,(,"Fuelzas’e'n;ton y. Momentos en ton-m )

CNC2

Sismo Direccién X

Sismo Direccion Y

CM 4+ CV-inst

3,55

TN 6,40
- :

————a 28.24
-

19,220

306-000--0(s0-~0005-~Q

30~000--0

LR

5 212,78)

i + o 20427 2

TFIT CON
'FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NiVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

HI.13.- DIMENSIONAMIENTO DE LA COLUMNA N - 1
III.13.1.- EFECTOS DE ESBELTEZ

COLUMNA DE ESQUINA :

RIGIDECES RELATIVAS (1/L ) cm®

DIRECCION "X*" DIRECCION "Y™*

17861 17861 -
Y 3797 ) 3290 .

17861

3797 ‘3290A

CARGAS VERTICALES NO CAU ‘AN D 2

PLAZAMIENTO LATERAL - - (INCISO 1.3.2 b)
'DE LA FIG: 1.1 N

. (INCISO 1.3.2b)

Mi/M2=" 0,535
27 58 > H'/ r R POR LO TANTO SE DESPRECIAN LOS
VERDADERO EFECTOS DE ESBELTEZ !

'T"?T.ES CcoN
FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™
——

DIRECCION Y™ ...
LONGITUD EFECTIVA:

EXTREMO SUPERIOR‘P— e —10,86 "
3290 :
EXTREMO INFERIOR v = - = 0,00
o

DE LA FIG. 1.1a DE LAS NORMAS

LOS EFECTOS PUEDEN D PRECIARSESI.

(INCISO l 3. 2b)

Pqﬂdt&n’:q:" Mi/M2= 0,554

H/r
34-12M17/ Mz,

27 »354 > H’/r : T
“/'VERDADERO™ . " ¥ POR’ LO TANTO SE DESPRECIAN LOS
T EFECTOS DE ESBELTEZ !

! Tﬂﬁ-ﬂ “ON 104
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

I11.13.2.- DIMENSIONAMIENTO DEL REFUERZO

Pu =Fc ‘P E :Fe= 1,4
v Pu= - 325,892  ton :
T Momento Mcen la direccion "X - i B
“72 M2bx =Fc-M2b
Ma2ox = 3,724 : :
Pu (0.05h) = 14,665 ton-m . Segun 1.3.2d
Rige M2bx = 14,665 ton-m
M2sx =Fc-M2s .
‘ Masx= 0
Mc =Fab-M2b + Fas-M2s
Mex = 14,665 ton-m
Mex = 14,665 ton-m RIGE ! VERDADERO
Momento Mc en la direccién "Y™"
Ma2by =Fc-M2b
Moaby = 5,404
Pu(0.05h) = 14,665 ton-m
Rige Mba2by = 14,665 ton-m
Mazsy =Fc-M2s
Masy = 0
Mc =Fab-M2b + Fas-M2s
Mcey= 14,665 ton-m
Mey = 14,665 ton-m RIGE ! VERDADERO
Por lo tanto se revisara con los sig. valores:
Pu== 325,892 ton .
Mecex ex = 0,045 ex/h= 0,05
ex = .
Pu
ey = Mey ey- 0,045 ey/h= 0,05
Pu . <

Aplicahdo la formula de'Bre’sler:

il Suponicndo P=Pmin="
R qmin =
d/h=. 0,9 d/h=
Kx = 1,18 Kx =
Ky = 1,18 Ky =
Pro =( bhf ‘c+Asfy)
As =e-b-h
As = 83,6
Pro = 1190,46
Prx = FRKbhf ‘¢
Prx = 1078,02
Pry = 1078,02
Por lo tanto: Pr= 984,98
PrR = 984,9843 ton

Por lo tanto rige:

PR = -
PRx

L1

PRy "PRO

,)"

0,01 .. Sl :
0,308 - Interpolando en los diagramas de interacci6n
75 de'las ‘Ayudas de Diseflo : :
0,95 - d/h= 0,926
1,19 Kx = 1,185
1,19 Ky = 1,185
cm?
ton
ton
ton
ton
> Pu= 325,802 ton VERDADERO
P=Pmin= 0,01

_ Tt noN
FALLA DE ORIGEN
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FLEXOCOMPRESION BAJO CARGAS MUERTAS + VIVA MAXIMA Y SISMO :
EFECTOS DE ESBELTEZ : : RN . :

REVISION :

- - DIRECCION "X*" E =

EFECTOS POR CARGA VERTICAL

H'= 307,2 cm T

r =0.3*h 0.3 forma aproxxmada ¥ : -

Donde h es el ancho 'de la columna.

H/r= 10,779
M1 = 2,660
M2 = 4,970

34-12M1/M2= 27,577 :
El elemento se deforma en curvatura doble por lo que se cumple que I

HY/r= 10,779 < - 34-12 M1/ M2 Por lo tanto se desprecxa.n los efectos de ,

esbeltez 1

EFECTOS POR CARGAS LATERALES :
SE DESPRECIAN Si : o
1,07

Desplézarﬁiento = i

a v ) ;

ZENTREPISO 5 o8 o LiE R T.410

h Wy e ©507,68 -

SWu 8261

AE P BT

AENTREPISO 5 00261 Lo

h .
O.OSL = 0,00351
0,00261 < i 0 00351 o .. VERDADERO

Por lo ta.nto se desprecnan !
DIRECCION "Y™” 2 . .
EFECTOS POR CARGA VERTICAL HE
H'=310.4 cm
r =0.3*h 0.3 forma aprox1mada ! ¥
Donde h es el ancho de la columna.

H/r= 10,891
M1 = 3,860
M2 = 6,970
34-12M1/M2= 27,354 .
El elemento se deforma en curvatura doble por lo que se cumple que E o
H/r= 10,891 < +27,354  VERDADERO "
Por Io tanto se desprec:an los efectos de esbeltez !

EFECTOS POR CARGAS LATERALES :
SE DESPRECIAN SI: L
Desplazarmento = 0,76

A B S
ENTREPISO _ o 00 e R h= 410
" Wy e G S w=. 507,68
et © Wu= 8261
= PI :
AENTREPISO 001854
h
0.08 =0,0035 ’ 0,0035 > 0,0019 VERDADERO
u Por lo tanto se desprecian !
EEIS CON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

IIL13.3.- FLEXO COMPRESION PRINCIPAL EN DIRECCION " X "

1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1.7 VECES LA CALCULADA.

FAl'= ”23,5 Pu =1.1 (Far1+ 1.7 (FAz2+ 0.3FA3))
FA2< 102,177 77 Pu= 512,624 ton b= 95 em 0,950 m
Fa3z=.135,2 d= 88 cm 0,880 m
- Momento Mc en la direccion x. h= 95 cm 0,950 m
M2bx= 2,18 M2bx= 2,398 ton-m f*c= 160 kg/cm”2 0,160 ton/em~2
M2by= 3,17 Pu (0.05h) = 11,678 ton-m f'e= 136 kg/cm”2 0,136 ton/cm~2
M2sx=:"90,79 Rige M2bx= - 11,678 fy= 4200 kg/cm”2 4,200 ton/cm"2
M2sy=- 110 Ma2sx= 99,869 .
" Mex =Fab-M2bx+ Fas-M2sx Fab=Fas=1
E Mex= 111,547

. Pu (0.05h) = 24,350 Segun 2.13a NTC-96
Rige Mcx= 1 547 . ton-m : . o . :

Momento Mc en la direccion’ y. U

M2by= 3,487 ton-m .
: e Pu(0.0Sh),— 11,678
nge Mzby= CET,678
Ma2sy=" " 736,300 . .77 ot T :
Mcy =Fab-M2by+Fas:M2sy . ' .. ' 7 . Fab=Fas=1
) i Mey=.""47,978 . e -
: Pu (0.05h) = 24,350 Segiin 2.13a NTC-96 -

nge Mcy=- 147,978

Por lo tanto se revxsara con los sig valores.

Pu= 512,624
Mcx = Mcy
ex = ey = ——>=
Pu : Pu
ex= 0,22 . ¢ ‘exh =" 0,23
ey = 0,09 : S eyth= 0,10

Apllcando la ecua: 2. 15 y con P=Pmin= 0,01
= qmm= 0,308 As= . 83, 60 em?
Interpolando en los dxagramas de mteraccxén
o de las Ayudas de Diseflo : -
- 0,95 .. d/h'= 0 926 ..

De las ayudas de disefio se tlene

dh=___. 09 ...
Kx= 0,77 0,79 Kx=_. 0,780
Ky= 1,05 1,05 - Ky=""1,050"

PrRO=Db-h-f"'c+ As- fy
CPRX = FRKbhf"c :

PrRO=.-1262,816. B
PRX= . 766,29° ] : PR=.674,30 veroanzno
PRY='.1031,02"; " R Pu="512,62

Rige P=Pmin=0.01

TFC‘T" (‘ION
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

g X .
1.2.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A" LA CALCULADA.

FAl= 223, 5 cPu=1.1 (FA1 + (Faz+ 0. 3FA3)) :

s FA2=-2102;1: Pu =7t 402,776 ton ™ 0,950 m

Fas= '135,2 oS “ihem T 0,880 m

- 3 Momento Mc en la dlreccnén X. Svem s 10,950 m
C Mazbx= . 2,18 .- < Mzbx= 2,398 ton-m " kglem~2. 0,160 ton/cm~2
Ma2by = 3,17 S Pu (0.05h) = 11,678 kg/cm~2: 0,136 ton/cm~2
- Mz2sx= 90,79 ~Rige Msz—- 11,678 ¥ kg/emn2 4,200 - ton/cmn2

Masy=""110 Ma2sx= 99,869 ST :
. ¢ Mcex =Fab-M2bx+ Fas-M2sx
Mex= 111,547 - X
Pu (0.05h) = 19,132 g Segu 2 13a NTC-96

Rige Mcox= 111,5469 ton-m

Momento Mc en la direccién y.

M2by= 3,4870 ton-m
Pu (0.05h) = 11,678
Rige M2by= 11,6779
Ma2sy= 36,3000
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy Fab=Fas=1
Mecy= 47,9779 R !
Pu (0.05h) = 19,132 "/ Seghn 2.13a NTC-96

Rige Mcy= 47,9779

Por lo tanto se revisard con los sig valores:

Pu= 402,776
Mcx ‘ Mcy
ex = ey = ———

Pu E Pu ..
il e 0,292

ex= 0,277 :
ey =i, .0,119.: ;125
: Aphcando la ecua.’2. 15 y con P Pmm 7 0,01- e . :
; : ; min=, 0,308 7 As= 83,60 cm?®

lnterpolando en los diagramas de interaccién -

de las Ayudas de Disefio :

De las ayudas de dlseﬂo se tlene B
. d/h= 0,926

d/h=.
= Kx* 0,6556
Ky= RS Ky= 0,9852
PRO b h e+ As-fy
PR =

PRX FRKbhf'c

PRO=" 1262,816
PRX= 643,746752
PrRY= 967,387584

PR= 557 030 VERDADERO,
Pu“' 402 776

Rige P—Pmm—O 01

IS CON ] 108
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

2.-FUERZA AXIAL EN DIRECCION X ES DE TENSION. VREIEN
2.1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE. TOMA IGUAL A LA CALCULADA. B

Far~ 223,5 Pu =1.1 (FAI _(FaA2+0 3FA3)) . :
Fa2= 1021 Pu— 88924' “ton TTUEEY 70,950 'm
Faz= 1352 e 0,880 m
Momento Mc en la dlreCCIén x. : 0,950 m
M2bx= 2,18 - M2bx= 72,398 “fon-m.. T vkg/em"2' 0,160 ton/cm"2
Mz2by=- 3,17 ) B Pu (0.05h) =:7.11,678 " ‘ton-m ‘kg/em~2' 0,136 ton/cm~2
M2sx= 90,79 Rige M2bx= 11,678 e & " “kg/em~2 4,200 tonfem~2
Ma2sy= 110 " Ma2sx= 99,869 L
- Mcx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx : Fab Fas
Mex=: 88,191
Pu (0.05h) = 4,224 B Segun 2 133 NTC-96
.Rige Mcx= 88,191 ton-m : . L
Momento Mc en la direccién y.
Ma2by= 3,487 ton-m
Pu (0.05h) = 11,678
Rige Maby= 11,678
Ma2sy= 36,300 L :
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy Fab=Fas=1
Mcey= 47,978 ' .
Pu (0.05h) = 4,224 Segiin 2.13a NTC-96
Rige Mcy= 47,978
Por lo tanto se revisara con los sig valores:
Pu = 88,924
Mcx Mcy
ex = ey = ——
Pu Pu
ex= : 0,992 . . exh = 1,044
ey ='""0,540 eyyh = 0,568
Apllcando la ecua. 2 15 y con P=Pmin= 0,01
gmin= 0,308 As= 83,60 cm?
Interpolando en los diagramas de interaccién
de las Ayudas de Disefio: = .
0,95 d/h =-'0,926
0,2 Kx=0,1904
0.4 ‘Ky=0,3952

PRO = b-h-f "c+ As-fy
PRX = FR-'K-b-'h-f"c

PRO="71262,816 : IR
PRX= 186,957568 PR= 140,18 weroavuno
PRY= 388,054784 . Pu= 88,924

Rige P=Pmin=0. Ol

l""‘t(’v—, r.,o
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“ CRITER1OS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

2.2.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL AL 7 VECES LA CALCULADA.

Far= 2235 Pu=1.1(FA1-1.7(FAa2+ 0.3FA3))
Faz= 102,1 S Pu=l: -20,924 ton ‘m
FAz~ 135,2 . - o o il mi
Momento Mc en la direccién x. .m
M2bx-. 2,18 < M2bx=" 2,398 ton-m - - ton/ecm~2
Ma2by=" 3,17 SRR Pu (0.05h) = 11,678 ton/em~2
Ma2sx= 90,79 Rige M2bx= 11,678 ton/em~2
Ma2sy = 110 © M2sx= 99,869
" Mcx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx
- Mex= 88,191 e I A .
Pu (0.05h) = -0,994 T T Segiin 2.13a NTC-96
Rige Mecx= 88,191 ton-m : -

Momento Mc en la direccion y.

M2by= 3,487 ton-m
Pu (0.05h) = 11,678
Rige M2by= 11,678
Masy= 36,300 . g :
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy Fab=Fas=1
Mey= 47,978 . L . -
Pu (0.05h) = -0,994 . : Segun 2.13a NTC-96
Rige Mcy= 47,978 ol o
Por lo tanto se revisara con los sig valores:
Pu= 20,924 : e
ex= 4,215 exh='4,437::
ey = 2,293 ey/h= 2414 "

5 ~As= 83,60 cm?

; Interpolando enlos dlagramas de mteracc:én
De las ayudas de disefio se tiene: R de las Ayudas de Dlseﬂo :
d/h= 0,9 . cood/h="."...0,95 i o R 09”6

Kx= 0,03 KX="30.710,03
Ky= ' 0,12 % o o Ry= o 0,15

’ PR -( - —= )

. PRx PRy " "PRro
PRO= .1262,816 & . LN -
PRX=+:29,4576 - - . - : i PR=: 24,591 venoaoero
PRY="133,148352 : : . Pu=120924° .0

Rige P=Pmin=0.01"

 T"SI7 GON
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N “ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

1I1.13.4.- FLEXO COMPRESION PRINCIPAL EN DIRECCION " Y "

1.- SI LA FUERZA QUE CAUSA ELSISMO EN DIRECCION X ES DE COMPRESION.
1.1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1.7 VECES LA CALCULADA.

"Fa1="223,5 Pu =1.1(Fa1 + 1.7(0.3FA2 +FAs3))
Faz=" 102,1 Pu= 555,952 ton b= 95 cm 0,950 m
Faz= 1352 d= 88 cm 0.880 m
Momento Mc en la direccion x. h= 95 cm 0,950 m
M2bx= 2,18 M2bx= 2,398 ton-m frc= 160 kg/cm”2 0,160 ton/cm”2
M2by = 3,17 Pu (0.05h) = 11,68 ton-m f'c= 136 kg/em™2 0,136 ton/cm~2
M2sx~ 90,79 Rige M2bx= 11,678 fy = 4200 kg/cm”~2 4,200 ton/cm”~2
M2sy = 110 M2sx= 29,961 . ;

Mcx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx Fab=Fas=1
Mex= 41,639
Pu (0.05h) = 26,41

Segin 2.13a NTC-96
Rige Mcx= 41,639 ton-m L e S

Momento Mc en la direccién y.

M2by= 3,487 ton-m .

. Pu (0.05h) = 11,68
Rige M2by= 11,678
M2sy= 121,000

Mecy =Fab-M2by+ Fas-M2sy
Mecy=. 132,678
. Pu (0.05h) = 26,41 °
Rige Mcy= . 132,678

Fab=Fas=1":

Segin 2.13a NTC-96

Por lo tanto se revisara con los sig valores:

Pu= 555,952 S
ex= 0,075 exh=0,079 "
ey = 0,239 ey/h = 0 251

De las ayudas de disefio se tiene:
d/h=:+..70,9.
Kx=" 501,150 ;

P =
PRO=":1262, 82
PRX='":1080,11"

PRY=""

776,11 ¢

Rige P=Pmin=0.01"
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

FLEXOCOI\'IPRESION PRINCIPAL EN DIRECCION Y :
1.2.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA. )
Fal= 2235 Pu'=1.1(Fai + (0.3Faz +FA3))

Fa2="102;1% Pu =TT 428 ,263° ton
FAa3=. 135,2 : W m
Momento Mc enla direccion x. m
M2bx= * 2,18 . M2bx="1" " 2,398 ton-m ton/em~2’
Maby =" 3,17 S Pa (0.05h) = 11,678 . tonfem"2
Ma2sx= 90,79 nge M2bx=""""11,678 ton/em"2
Masy = 110 DU M 2sx= T H 209,96 1 C

‘Mex: _‘Fab M2bx+ Fas-M2sx

Mcxf', i 41,639 : 9
DR i —"Pu (0.05h) = 20,342 . Segun 2 l3a NTC—96
uRige_‘Mcxi: o 41,639 .ton-m 3 PRI

Momento Mc en la direccion Y.

M2by— 3,487 ton-m .
S Pu (0.05h) = 11,678
Rige Ma2by= 11,678
L Ma2sy= 121,000 .
~'Mcy =Fab:M2by+ Fas-M2sy "Fab=Fas=1
Mcy= 132,678 .
Pu (0.05h) = 20,342 . Segun 2.13a NTC-96
Rige Mcy= 132,678 :
Por lo tanto se revisara con los sig valores: .
Pu= 428,263 . Gl
ex= 0,097: - o exh=0,102
ey=__ 0310 SRR ey/h— 0,326 .-

Aphcando la ecua 2. 15 y con P Pmm— 0,01

77 ~qmin= 0,308 CAs= 83, 60 Jem®

lnterpolando en los dlagramas de mteraccnén

De las ayudas de diséfio se tiene: = " de las Ayudas de Disefio s -

11262,82 17
1031,02°"
PRY=:.643,75 "

Rige P=Pmin=0.01""" "

Py
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

2.-FUERZA AXIAL EN DIRECCION X ES DE TENSION.
2.1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A'LA CALCULADA.

Fa1=-223,5 Pu =1. l(FAl -~ (0. 3FA2 +FA3)) .
Fa2="-102,1" - Pu—'»' 63437 ton =7 TeET95 T em T 7 0,950 m
Fas= 1352 £l ey R d= 88  cm 0,880 m
Momento Mé en la du'ecc:én X. R R h= 95 em 0,950 m
M2bx= 2,18 " M2bx= 2,398 ‘ton-m i 5 e f*c= 160 kg/cm”2 0,160 ton/fem”"2
M2by= 3,17 : . Pu (0.05h) = 11,678 5 ton-m fre= 136 = kg/cm~2 0,136 -ton/cm”2
Ma2sx - 90,79 Rige M2bx= - 11,678 . R e fy= 4200 kg/em"2 4,200 ton/cm~2
M2sy= 110 C U M2sx=""0 29,961 ST B :
Mcx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx G Fab=Fas=1
Mex= -18,283 18,283 - R
Pu (0.05h) = - 3,013 o Segun 2.13a NTC-96
Rige Mex= 18,283 ton-m R

Momento Mc en la direccién y.

Mzby= 3,487 ton-m
Pu (0.05h) = 11,678
Rxge M2by= 11,678
Ma2sy= 121,000 B L
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy Fab=TFas=1"
Mey= -109,322 109,322 R ) .
Pu (0.05h) = 3,013 ‘Segiin 2.13a NTC-96

Rige Mcy—= 109,322

Por lo tanto se revisara con los sig valores:

Pu= 63,437 : - ’
ex = 0,288 ~exh=.0,303

ey = 1,723 | ’ ey/h—‘ 1,81:

Apllcando la ecua. 2.15 y con P—Pmm—' 0,01 :
~-amin= 0,308' v As=- 83,60 - cm?

Interpolando en 1 1os diagramas de mteraccxén

"De las ayudas de dlseﬂo se tlene. TR - ; : de las’ Ayudas de Disefio :
d/h= " LA 0,95 Lt T dh= 0926
= 0,67 .- o = :
Ky= B BN
PR

PRx

PRO=. ' 1262 816 S i
PRX=643,746752 i g : PR=,546,064 vero
PRY="934,78784 . " - : KR Pu=. 63,437 -

Rige P=Pmin=0.01

TR CON
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* CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADOQ UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

2.2.-

FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1 7 VECES LA CALCULADA

Fa1= 223,5° Pu =1. l(FAl - 1.7 (0.3Fa2 +FA3)) . )

Faz~ 102,1 ) .. Pu 7-64,252 ton em .- 0,950 m
.. FA3=..135,2..- SR S = ‘emisei= - 0,880 . m
S Momento Mc en la’ dxreccnén x. ‘em - 10,950 m
M2bx=~ 2,18 i M2bx= 2,398 ton-m [ i kg/em”2 0,160 ton/cm”2

- Ma2by=":3,17 . o Pu (0.05h) = 11,678 “'Kglem”2 - 0,136 ton/cm"2
M2sx =" 90,79 ', Rige M2bx= 11,678 ) : [kg/em”2 4,200 ton/cm™2
M2sy=:110 L M2sx= 29,961 g
Mex =Fab-M2bx+ Fas-M2sx ; ‘
Mex= -18,283 18,283 .0 . Gy i
Pu (0.05h) = 3,013 Segun2.13a NTC-96
Rige Mcex= 18,283 ton-m e

. Momento Mc en la direccién y-

M2by= 3,487 ton-m
Pu (0.05h) = 11,678
Rige M2by= 11,678
Masy= 121,000
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy S Fab Fas = l
Mey= -109,322 109,322 -
Pu (0.05h) = 3,013 ; Segun 2. 13a NTC-96
Rige Mcy= 109,322 . .
Por lo tanto se revisara con los sig valores
Pu= 64,252 L
ex= 0,285 “exxh =7 0,300
ey = 1,701 : ey/h= 1,791+
Aphcando la ecua. 2; 15 ycon P—Pmm' X Ol - %00 s
. : : qmm= 0 308 As= 83 60 cm

De las ayudas de disefio se tiene:
d/h=

10,95 1 d/h=
Kx=:" 0,64 """ CKx="
Ky=""""0,9 "~ Ky="
-1
1 1 1
PR = + -
(PRX PRy Pro J

PRO= 1262,816

PRX= 643,746752

PRY= 934,78784

Rige P=Pmin=0.01

R lnterpolando en los dlagramas de mteraccxén
de las Ayudas de Dlseﬂo Hp

~ Pu=_ . 64,25 -

'Hﬁ"!’n FOW
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

DIMENSIONAMIENTO DE LA COLUMNA N - 2

IIL14.-

II1.14.1.- EFECTOS DE ESBELTEZ

COLUMNA DE ESQUINA :

RIGIDECES RELATIVAS (I/L)em

DIRECCION "X"
17861
17861

17861

3797

3797

DIRECCION "Y"

17861
3290
17861"
- 3290
17861

REVISION PARA VER SI SE PUEDEN DESPREC!AR LOS EFECTOS DE ESBELTEZ'

DIRECCION "X"

LONGITUD EFECTIVA' ’

EXTREMO SUPERIOR ¥ = .

CARGAS VERTICALES' NO CAUSAN DESPLAZAMIENTO LATERAL
DE LA FIG. 1.1a DE LAS NORMAS ¥

21 63 > H'/r
VERDADERO

35722
3797
35722
= 94
..3797 ‘ 7
(INCISO 1.3.2 b)

* (INCISO 1.3.2b)

M1/ M2= 1,031

POR LO TANTO SE DESPRECIAN LOS
EFECTOS DE ESBELTEZ !

FrLLLA DE OQIGEN
—
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

LONGITUD EFECTIVA: . L L
’ EATREE : : - SBETRD
EXTREMO SUPERIOR ¥ = ' '<teeie-—ean =10,86
. : ©1 3290 o k
. . 357220 .
EXTREMO INFERIOR ¥ = | ' —ecieeell = 10,86
: L3200
DE LA FIG. 1.1a DE LAS NORMAS: :
K= 0,975
H'=L"K B L . ;
H'= 287,625 cm R ) . .
LOS EFECTOS PUEDEN DESPRECIARSE SI:. . |
H'/r < 34-12 M1/M2 7“0 (INCISO 1.3.2b)
Mi = 595 ‘Porlotanto: .. :Mi1/M2= " 1,017
M2=" . 5,85 ST bl e <
H/r= 10,09 " AR k e ;
34-12M1/M2= " 21,795 i . w0 aes B ) : i

21,795 >H'/r RS R :
‘ " VERDADERO -, -PORLO TANTO SE DESPRECIAN LOS
G EFECTOS DE ESBELTEZ !

i
{
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

II1.14.2.- DII\/IENSIONAIVIIENTO DEL REFUERZO
" Pu=Fc -P ; [ Fc= 1,4
o : Pu=_ 297, 892 . ton S :
Momento Mc en la direccién "X" y g
‘M2bx =Fc-Mz2b
Mazbx = 11,256 = i
Pu (0.05h) = 13,405 ton-m ‘Segun 1.3.2d
Rige M>2bx = 13,405 ‘ton-m
Ma2sx =Fc-Ma2s i
Masx= 0 o
Mc =Fab-M2b + Fas-M2s
Mex= 13,405 ton-m . .
Mex= 13,405 ton-m RIGE ! - verbaopero
Momento Mc en la direccién "Y" :
Mzby =Fc-M2b
Mo2by = 8,33
Pu(0.05h) = 13,405 ton-m
Rige Moazby = 13,405 ton-m
Moasy =Fc-M2s ’
Moasy= 0
Mc =Fab-M2b + Fas-M2s
Mey= 13,405 ton-m
Mey = 13,405 ton-m RIGE ! VERDADERO
Por lo tanto se revisara con los sig. valores:
Pu= 297,892 ton )
Mex ex= 0,045 " ex/h= 0,05
ex = i
Pu :
ey = MY eye 0,045 .0 0 . ‘ey/h=_ 0,05
.Interpolando en los dlagramas de mteraccnén
tde las Ayudas de Disefio ; g
) d /. h 240,926
3 1,185
LKy =141,185
L As=: 33 6 v
“PRo =1 190,46 ton
ka FRKbht" [
{PRX = 1078,02 ton'
PRy =""1078,02:" ton
Por lo tanto: © a0 “PR=".984,98 ton - :
Pr = 984,9843 ton : > Pu= 297,892 ton VERDADERO

Por lo tanto rige: P=Pmin= 0,01
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FLEXOCOMPRESION BAJO CARGAS MUERTAS + VIVA MAXIMA Y SISMO :
EFECTOS DE ESBELTEZ : iy

REVISION : )
- DIRECCION-"X". i e
EFECTOS POR CARGA VERTICAL

H'= 276,95 " ecm:

0.3. forma apr xxmada 5 KA
“Donde h'es el ancho de la columna

= ..7,800"
34-12M1/M2< 21,631

El elemento se deforma en curvatura oble por lo que se cumple que :
H'/ré 19,7187 i<ii34212 Ml/Mz

. Por lo tanto se desprecxan los efectos de

esbeltez !
EFECTOS POR CARGAS LATERALES :
: SE DESPRECIAN Sl S ) X R : . E S
- : sl e Desplazamiento ‘1,4
iw&soos_"_ i v Ch 380 -
o h ) u : R 498
o : ' LWu =S 7428"
AENTREPISO= .0,00368 N S
h
o_og_l. = 0,00383
0,003684 < 40,00383:" VERDADERO
Por lo tzmlo se despreclan !
DIRECCION "Y' H
EFECTOS POR CARGA VERTICAL
H'= 287,62 cm S :
r =0.3*h 0.3 forma aproxnmada '
Donde h es, el a.ncho de la columna.
H7/r= 10,092 s
M1 = 5950
M2 = 5,850
34-12Mi1/M2= 21,795 ! L
El elemento se deforma en curvatura doble por lo que se cumple que : E
'/r— 10,092 - - < 21,7957 : - VERDADERO “7* E
. ) Por lo tanto se desprec:an los efectos de esbeltez !
EFECTOS POR CARGAS LATERALES : - B BN B
SE DESPRECIAN SI : ) SRR ; :
: S Desplamrnlento— - 1,3
LENTREPISO _ g ¥ & 0 100 ‘ h= " 380
h Wy . L y="_. 408
ST aWa = 7428
AENTREPISO= 0,003421 S ; pe SR
h
0.08 = 0,0038 0,0038 > 0,0034 VERDADERO
u Por lo tanto se desprecian 1"
TESIS CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

111.14.3.- FLEXO COMPRESION PRINCIPAL EN DIRECCION " X "

1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1.7 VECES LA CALCULADA.

. Fa1= 204,3 Pu =1.1 (Fa1 + 1.7 (Fa2+ 0.3Fa3))
Fa2=""89,3" Pu= 458,424 ton b= 95 cm 0,950 "m
Fas=" 118,9 d= 88 cm 0,880. m °
Momento Mc en la direccion x. h= 95 em 0,950 m .
M2bx=- 6,59 M2bx= 7,249 ton-m frc= 160  kg/em~2 0,160 " ton/cm"2
Ma2by=- 4,88 . Pu (0.05h) = 10,675 ton-m f'c= 136 kg/cm”~2. 0,136 - ton/em”~2
Ma2sx= 44,81 Rige M2bx= 10,675 fy= 4200  kg/cm”2:4,200 :ton/cm~2
Moasy=- 55,38 " Ma2sx= = 49,291 g T
Mex =Fab-M2bx+ Fas-M2sx Fab=Fas=1
Mex= 59,966 . SEx
Pu (0.05h) = 21,775 Segun 2.13a NTC-96

nge Mcx=' 59,966 ton-m

: Momento Mc en la direccién y.

M2by= 5,368 ton-m
cEa : Pu (0.05h) = 10,675
“Rige M2by= 10,675
| Masy= 18,275
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy Fab = Fas =1
) Mey= 28,950
Pu (0.05h) = 21,775 : Segun 2. 13a NTC-96
.-Rige Mcy= 28,950
Por lo tanto se revisara con los sig valores:
S Pu= 458,424 ;
Mecx Mcy
ex = ey = —=.
Pu . Pu
ex= 0,13 exh="0,14

ey = 0,06 ey/h =" 0,07
Aphcando la ecu 2 15 y con P—Pmm— 0,01
: . qmin= 0,308 As = 83, GO cm?®

Interpolando en los dxagmmas de mteraccxén
_de las Ayudas de Dlseﬁo T e o

De las ayudas de dlseﬂo se nen b
- 0,95
[ ¢

d/h = 0,9
Kx=__ 0,99 o
11,08

Ky= 1,05

PRO b-h-f’ c+Asfy

R PRX = FRKbhf’c‘

PRO=""1262,816 " ., S R S
PRX=.:. 977,21 "y o PR= 832,39 venpADERO
PRY= " 1031,02 " . 'Pu= 458,42

Rige P=Pmin=0.01
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO lJTlLlZANDO MARCOS DUCTILES *

1.2.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA. ;
Fair= 204,3 o Pu=11(FaAr + (FA2+ 0.3FA3))-"
:Faz="7:89,3=
Fasz= 1 18,9

M2bx= 6,59
Mz2by= 4,88 . : S
M2sx = 44,81 - Rige M2bx=:
Mbasy= 55,38 T M2sx=
B Mcx -—Fab M2bx+ Fas-M2sx
©Mex= " 59,966 ST TERE S
o Pu (0.05h) = 17,204 24 Seglin 2.13a NTC-96
Rige Mex= 59,9657 ton-m EEN : st

£ 0,136 tonfem”~2

Momento Mc en la direccién y.

M2by= 5,3680 ton-m
Pu (0.05h) = 10,675
Rige M2by= 10,6747 8
M2sy= 18,2754 . .
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy Fab=Fas=1 -
Mcy= 28,9501 . I :
Pu (0.05h) = 17,204 : Segin 2.13a NTC-96

. Rige Mcy= 28,9501

Por lo tanto se revisara con los sig valores:

Pu = 362,197
Mcx
ex =
Pu

~exh=:0,174 -
ey/h'=10,084 "'
Pmin=;. 0,01 e
qmm= 0,308 . "As="" 83, 60 cm?
lnterpolando en los dxagramas de mtemccxén
de las Ayudas ‘de Disefio A

PRO=" 1262,816 " s LR
PRX~ 888,833984 R : " PR=.794,270 Veroaorno |
PRY=" 1080,112 "~ ~ o P 362,197 -

Rige P=Prmin=0.01 -

TESIS CON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

2.-FUERZA AXIAL EN DIRECCION X ES DE TENSION.
2.1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA i

Fai1= 204,3 Pu =1.1 (Fa1 -(Fa2+ 0.3FA3))
Faz= " 89,3« = " Pu=""" 87,263 ton
‘Faz= '118,9 : s
B " Momento Mc en Ia direccién x.
M2bx= " 6,59 M2bx= 7,249 ton-m
M2by =~ " 4,88 < Pu (0.05h) = 10,675
Ma2sx= 44,81 nge M2bx= 10,675
Ma2syw 55,38 0 I M2sx=" 49,291
L Mex =Fab-M2bx+ Fas-M2sx
Lo Mexs 38,616
e il Pu (0.05h) = 4,145
Rige Mex= 38,616 ton-m
*Momento Mc en la direccién y.
M2by= 5,368 ton-m
Pu (0.05h) = 10,675
Rige M2by= 10,675
M2sy= 18,275
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy
Mey= 28,950
Pu (0.05h) = 4,145
Rige Mcy= 28,950
Por lo tanto se revisara con los sig valores:
Pu= 87,263
Mcx
ex =
Pu

ey= 0332
Aplicando la ecua.

d/h=

Ky="".0,
PR _[ -
PRX PRy
PRO="- 1262,316?,.'
PRX= 481,533568

PRY= 584,438784° '

Rige P=Pmin=0.01

ton/em~2 ~
ton/cm”2
ton/cm”~2

ton-m

Fab Fas -

Segun 2. 13a NTC-96

Fab = Fas = 1

Segtn 2.13a NTC-96

* ”TE SCON 121
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

2.2.- FUERZA. AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1.7 VECES LA CALCULADA.

Fai1= 204,3 Pu=1, 1(Fa1-1.7 (FA2+ 0.3FA3))
Fa2=- 89,3 . Pu= -8,964 ton

FAs= 1189 . . ...
E Momento Mc en la direccién x.

‘ton/emA2*

M2bx'= 6,59 . - M2bx= 7,249 ton-m
M2by= 4,88 . . Pu (0.05h) = 10,675 ,136 ton/em”2
M2sx= 44,81 Rige M2bx= 10,675 4,200 ton/fem~2
M2sy= 55,38 - . M2sx= 49,291 S R
Mcx =Fab:M2bx+ Fas-M2sx S
: Mex= 38,616 el ; L
: Pu (0.05h) = -0,426 Segiin 2.13a NTC-96 .
Rige Mcx= 38,616 ton-m’ Vel : o

Momento Mc en la direccién y.

- M2by= 5,368 ton-m: o
Pu (0.05h) = -110,675
nge Ma2by= 10,675 R R
. M2sy= " 18,275
Mcy —Fab M’by+ Fas-M2sy - = Fab=Fas =1
Y Mey="":.28,950" : A : ‘
: qu (o 05h)=-".-0,426 -~ .’ Segin 2.13a NTC-96
nge Mcy— . : o . ’ : .

Por lo tanto se revlsaré con los Slg valores

As= 83,60 cm?

Interpblanﬂo en los diagramas de interaccién
de las'Ayudas de Disefio :

o d/h= 0926
Kx= ' 0,02
Ky=0,0552

PRO b-h-f “c+ As- -y
‘PRX= FR-K-b-h-f”c

PRO=. '1262,816 R :
PRX= . 19,6384 : C ,pR- 14,582 veosoemo
PRY=. 54,201984 . o . Pu= m96s

Rige P=Pmin=0.01~
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IIL.14.4.- FLEXO COMPRESION PRINCIPAL EN DIRECCION

"Y'V

1.- SI LA FUERZA QUE CAUSA ELSISMO EN DIRECCION X ES DE COMPRESION.
1.1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1.7 VECES LA CALCULADA.

Far= 204,3 Pu =1.1(Fa1 + 1.7(0.3FA2 +Fa3))
Fa2= 89,3 Pu = 497,170 ton
Faz= 118,9
Momento Mc en la direccién x.
M2bx= 6,59 M2bx= 7,249 ton-m
M2by~ 4,88 Pu (0.05h) = 10,67
M2sx= 44,81 Rige M2bx= 10,675
Ma2sy= 55,38 Ma2sx= 14,787
Mecx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx
Mex= 25,462
Pu (0.05h) = 23,62
Rige Mex= 25,462 ton-m
Momento Mc en la direccién y.
M2by= 5,368 ton-m
Pu (0.05h) = 10,67
Rige M2by= 10,675
. M2sy= 60,918
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy
Mey= 71,593
Pu (0.05h) = 23,62
Rige Mcy= 71,593
Por lo tanto se revisara con los sig valores:
) Pu= 497,170
ex= 0,051
ey = 0,144

Aplicando la ecua. 2.15 y con P—Pmm—
qm|n=

De las ayudas de disefio se tiene:-

d/h="09
Kx= 1,18
Ky=".0,92
Pr-=
PRO= '1262,82
PRX=..:.1158,67. .

PRY="_"908,47

Rxge P=Pmin=0. 01

b= 95 cm 0,950 m

d= 88 cm 0,880 m

h= 9s cm 0,950 m
f*c = 160 kg/em”~2 0,160 ton/cm”2
ton-m f'e= 136 kg/em”2 0,136 ton/cm”2
fy= 4200 kg/cm"2 4,200 ton/cm"2

Fab =Fas =1

Seguin 2.13a NTC-96

Fab = Fas =1

Segun 2.13a NTC-96

ex/h'=0,054

PR=.853.203 VebApEno
Pu= 497,170

© " TESIS CON
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FLEXOCOMPRESION PRINCIPAL EN DIRECCIONY ]
1.2.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA. :

Fa1= 204,3 Pu =1.1(Fa1 + (0.3Fa2 +Fa3))
Faz= - 893 Pu = 384,989 ton
Fas= 118,9
Momento Mc en la direccién x.
M2bx= 6,59 M2bx= 7,249 ton-m
M2by~ 4,88 Pu (0.05h) = 10,675
M2sx= 44,81 Rige M2bx= 10,675
M2sy= 55,38 Ma2sx= 14,787
Mcx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx
Mex= 25,462
Pu (0.05h) = 18,287
Rige Mex= 25,462 ton-m

Momento Mc en la direccién y.

M2by= 5,368 ton-m
Pu (0.05h) = 10,675 -
Rige M2by= 10,675
M2sy= 60,918
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy
Mey= 71,593 - .
o © Pu (0.05h) =, 18,287
RigeMcy= 71, 593 S

Por lo tanto se revxsaré con los sig valores
Pu= 384,989
ex= 70,066
s ey = Lo, 186

PRrRO= 1262,82
PRX= 1031,02
PRY=" 869,20

Rige P=Pmin=0.01:" "

_exh=

095
1,050
“0,89

em T 0,950 'm

cm " © 0,880 m

Cem T 0,950 m
kg/em~2 0,160 ton/em~2
#i 0 kglem~2 0,136 tonfem~2
- kg/emn~2 4,200 tonfcmn2

" Segtin 2.13a NTC-96'

Fab=Fas =1

Segtin 2.13a NTC-96

0,070

10,196~

:.0,303 ‘1 As= 83,60 cm?

g Interpolando en los dlagramas de mteraccxén

de las Ayudas de steﬂo H -
70 926 5

... PR="752,71
.Pu= 384,989

TFSIS CON
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2.-FUERZA AXIAL EN DIRECCION X ES DE TENSION. :
2.1.- FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCU'LADA.‘ .

Far =
‘Faz=
Fa3=

M2bx =
M2by =
M2sx =
M2sy =

204,3 Pu =1.1(Fa1 -- (0.3FA2 +Fa3))
89,37 i Pu= 64,471 ton
118,9
.Momento Mc en la direccion x.
6,59 M2bx= 7,249 ton-m
4,88 Pu (0.05h) = 10,675
44,81 Rige M2bx= 10,675
55,38 M2sx= 14,787
Mcx =Fab-M2bx+ Fas-M2sx :
Mocx= -4,113 4,113
: O Pu (0.05h) = 3,062
" Rige Mcx= 4,113 ton-m

Momento Mc en la direccién y.

Ma2by= 5,368 ton-m
: Pu (0.05h) = 10,675
Rige M2by— 10,675
) "Ma2sy= 60,918
Mcy =Fab-M2by+ Fas-M2sy . :
Mcy= -50,243 50,243
. Pu (0.05h) = 3,062
Rige Mcy= 50,243 )
Por lo tanto se revisara con los sig valores‘
Pu= 64,471
ex= . 0,064
ey = 0,779

Aphcando la ecua. 2. 15 Yy con P—Pmm—
; i ; qmm=

De las ayudas de dlseﬂo se txene. S sl

0,95
S
P —(

PRX

PrRO= 1 262,8 16
PRX=::1148,8464
PRY='256,084736

ton-m

Fab=

ex/h =
eylh =

. de las Ayudas de Dlseﬂo

f17 500
700,28 0

' Rige P—Pmm—O o1

10,880 m-
-0,950 m’.
kg/em”2 70,160 tonfcm"2

- kg/cm”2 + 4,200 ton/cm”2

| Segun2.13a NTC-96 .

Fﬁb=Fas%l

Segtin 2.13a NTC-96

0,067
0,82

0,01 .
10,308 - As=; 83,60 c

Interpolando en los dlagramas de interaccién

PR= 251,035
Pu—_ 64,471

S A R ‘(‘

FALLA DE ORIGEN
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2.2.~ FUERZA AXIAL DE SISMO SE TOMA IGUAL A 1-7 VECES LA CALCULADA.'
2 Pu=1,1(Fa1=1.7.(0: 3FA2+FA3)) ;

.0950 m-
0,880 m
70,950 'm
“’0,160 ton/em~2
0,136 tonfcm”™2
4,200 ton/cm"2

Mcx'—FabM:sz+FasM2sx “LmEr . Fab e Fas—

- Mc'(= se=4,113 L B ‘ S
L . Pu (0.05h) = Segun 2. 13a NTC-96 ’
- Rige Mcx= c 4,113 ‘ton-m

" Momento Mc en la direccién y.

Moby=" 5,368 . ton-m
el Pu (0.05h) = 10,675
Rige M2by= 10,675
2 M2sy= 60,918 : '
. Mcy =Fab'‘M2by+ Fas-M2sy Fab = Fas =1
Y Mey= -50,243 50,243 .
. Pu (0.05h)= - 3,062 LT Segunz 13a NTC-96
Rige Mcy= 50,243 L
Por lo tanto se revisara con los sig valores:
Pu= 47,710 ) RIS R ATE
ex= 0,086 S ex/hi="0,091"
ey = 1,053 ) 1,109

' Aplicando la ecua: 2.15 y'con P=Pmin= 0,017 -
: : et i 0308 As= 83,60 cm®

: Interpolando en los dxagramas de interaccién

De las ayudas de dlseﬂo se nene' E de las Ayudas de Diserfio :

d/h=". 09" d/h= 0,95 dh= 0,926
Kx= T T Rx= 1 .
0,27 i Ky=_0,1904°

Ky=:
: PRO b-hf- o+ Asfy
PRX FR-K-b hfe

PRX.
PRO= .1262,816 : Lt : =
PRX=. . 981,92 : : b PR4 1179,4 " veroapero
PRY="186,957568 ‘ : - Pu— ‘47,71‘ -

Rige P—-Pmm—o O]

AT OO
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—*

IIL15.- RESISTENCIA MINIMA A FLEXION DE LA COLUMNA

DIRECCION " X" (INCISO 5,3,2)
COLUMNA 1-A
SECCION As P q
ENTREPISO (cm) (em*)
1-—-2 95 x 88 -83,6 0,01 0,308
2--3 95 x 88 | 83.6 0.01 0,308

Se debe cumpllr con: "
B Z Me > 1: 5 Z Mg

3. Me =, Suma de los momentos resnste te 'de di
referidos al centro del nudo.

3 Mg= Suma de los momentos resnstentes de dlseﬂo de las wgas que llegan a ese nudo,
* referidos al centro del nudoi " § PN

qu llegan a esevnudo,

NUDO 1-A N-1 ) ; : : ! :

1.- SI EL SISMO ACTUA DE DERECHA A IZQUIERDA ( CAUSA FUERZA AXIAL DE COMPRESION
EN LA COLUMNA ). 5

1.1.- LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA IGUAL A 1 7. VECES LA CALCULADA

Pu= 512,54 ton
Ku=(Pu/(0.8bhf c))
Ku= 0,52
1.2.- FUERZA AXIAL DEBIDA AL SISMO SE TOMA IGUAL'A LA CALCULADA
Pu= 402,71 ton . ;
Ku=(Pu/(0.8bhfc))

Ku= 0,41
' De las ayudas de disefio con q = 0,308 Flguras 12 'y 13 de las ayudas de dlseﬂo
- K=. 0,410 . : . e
. o lnterpolando para d/h =0. 926
0,9 <0 0,95 7 i 'd/h=" 0,926

:, 0,22t e T R=1 10,2152 5

200, 744 ton-m

NUDO 1-A N .
1.1.- LA FRACC[ON E LA FUERZA AXlAL SE TOMA IGUAL A 1.7 "’ECES LA CALCULADA
LPu=.-458,36 .ton : E :
: Ku—(Pu/(OSbhf c))
: Ku= 0,47 ' :
1.2.- FUERZA AXIAL DEBlDA AL SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA.
Pu= 362,15 ton .

Ku = (Pu/(0.8bhf ’c))

Ku= 0,37

FALLA DE ORIGEN 127
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* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

De las ayudas de dlseﬂo con q = '0,308 o Fxguras 12 y 13 de las ayudas de disefio.
B R er = s d K-, :,!0,369,

’ AR G Interpolando pa.ra d/h'= 0 926
.d/h= 0,9 sl d/h= 0,98 B d./h= 0,926
D 0,2104

MOMENTO RESISTENTE DE DISENO DE L 'VIGA QUE LLEGA A ESTE NUDO.

/\ 196 266 ton-m

o ZkMév=r 397,010
""1.5 Mg‘= ~,v'l,l7’87, U vmwzno :

78,58 ton-m . . LR
sl Como LR e
> Me > ! 5 Mg Por lo tanto

\/ RO  , ‘  - SRR “'se cumple: -

200,744 ton-m ..~ . ; o - con 5.3.2¢

NUDO 1-A  N-1 - ; R : i X

2.- SI EL SISMO ACTUA DE lZQUIERDA ‘A DERECHA ( CAUSA FUERZA AXIAL DE TENSION EN LA
COLUMNA ). B i

2.1.- LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA IGUAL A1 7 VECES LA CALCULADA

o Pu— 20,91 ton ;

'Ku‘—(Pu/(OSbhr )

: CKu= 0,02 : :
2.2.- FUERZA AXIAL DEBIDA AL SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA.» :
Pu— 88,91 ton &

"Ku= (Pu/(0.8bhf’c))
Ku— . 0 09

De las ayudas de dlseﬁo conq= -
K=".
S R lmerpolando para d/h
am= 09 - ‘&/h= L
~'R= 0 135

: Me—OSRbhzt'c N b
- Me_—' 130 782 tori—m,
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NUDO " 1-A " N-2 s e :
2.1.- LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA. IGUAL A17 vscss LA CALCULADA.

Pu= 8,97 ton
~Ku=(Pu/(0.8bhf™" c))
Ku= 0,01

22.- FUERZA AXIAL DEBIDA AL SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA. 3
Pu= 87,24 ton - : S Lo :
Ku—(Pu/(OSbhf’c))

Ku— 0,09
De las ayudas de diseﬂo conq=:".0,308 - Figuras.1 y 13 de las ayudas de disefio.
' ST T 0,009
e A e e Interpo]ando para d/h = 0 926
‘d/h= 0,9 : T d/h="::"0,95 0926
0,133

PTR= 0125 ‘, LU R=1 0,147

Me =0. 8Rbh2t’c S
: Me,—" 123,879 - ton-m".. -

MOMENTO RESISTENTE DE DISENO:

: 123,879 ton-m B : S
‘ V/—\ ; , SMe= 254,661
78,58 N 1.5Mg=_"117,87 VERDADERO
o ‘ Como- - .
. ’ 3. Me > 1.5 -Mg- ’Por lo tanto
\/ . . *- . se cumple
: - - : con 5.3.2!

130,782 ton-m

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN 129




“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

"DIRECCION "Y' .-.. " ' (INCISO 532) -
COLUMNA 1-A
L SECCION As P - q o
ENTREPISO (em) (em*) Eeaud I :
S le=2 95 x 88 - 83,6 .. 0,01 --[---0,308:
(2-=3 95 x 88 83.6 g 0.01, -]+ 0,308 -

Se debe cumplir con:
> Me >1.5 Z Mg

> Me = Suma de los momentos resistentes de dlseﬂo de las columnas que llegan a ese nudo,

referidos al centro del nudo.: L :
> Mg = Suma de los momentos res:stentes de dlseﬂo de las vngas que llegan a‘ese nudo,
referidos al centro del nudo. : : : :

NUDO l-A N-l

1.- SIEL sSISMO ACTUA DE DERECHA A IZQUIERDA (CAUSA FUERZA AXIAL DE COMPRESION

EN LA COLUMNA' - :
1.1.- LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA IGUAL A l -7 VECES LA CALCULADA.

Pu— 555,82 ton
: ~Ku=(Pu/(0.8bhf 'c))
: sl T Ku= 0,57
FUERZA AXIAL DEBIDA AL SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA. o
- “Pu= 428,17 ton ) s P
Ku——(Pu/(OSbhf' c))
Ku= 0,44 .

Flguras 12 y 13 de las ayudas de dlSeﬂO

‘De'las ayudas de dlseﬁo conq =7 10,308
5 K=1-0,436" :
: lnterpolando para d/h =0. 926

NUDO 1-A " 'N=2
1.1.-LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA IGUAL A 1 7 VECES LA CALCULADA.
+ 497,06 ton ;
u—-(Pu/(O 8bhf "c))
Ku= 0,51
FUERZA AXIAL DEBIDA AL SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA
Pu= 384,91 ton -

Ku=(Pu/ (0.8bhf’c))

Ku= 0,39
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L

De las ayudas de dlseﬂo con q =0 ,308 Flguras 12 y
. s K= 03927 k SR,

= 0,90 e
CR=. 10,207

- . Me =o0. 8Rbh2f‘

Me —j 199,40

L 199400 ‘ton-m R O
/\ L , ~,2M,e= 397,905
S = 135,825

6,55 tonam

~_ -7

198,505 ton-m

NUDO 1-A N-1

13 de Ias ayudas de dlseﬂo.

VERDADERO

. Por lo tanto
~-se cumple
icon53.21-

2.- SI EL SISMO ACTUA DE IZQUIERDA A DERECHA ( CAUSA FUERZA AXIAL DE TENSION EN LA

COLUMNA).

2.1.- LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA IGUAL A 1 7 VECES LA CALCULADA. )

Pu= 64,18 - ton

Ku=(Pu/(0.8bhf"" c)) :
Ku= . 0,07 .= - : . )

2.2.- FUERZA AXIAL DEBIDA AL SISMO SE TOMA IGUAL A LA CALCULADA. -
Pu= 63,46 ton :

Ku=(Pu/ (0. Sbht"'g:i))
Ku= . 008

De las ayudas de dxseﬂo con q
= : 0’9
= ;0,1'4 o

Me —o SRbhzf‘fc

‘Me =135, 446 ton-m O

. TESIS con
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NUDO 1- A N-2 - :
2.1-LA FRACCION DE LA FUERZA AXIAL SE TOMA IGUAL A l 7 VECES LA CALCULADA

Pu= 47,66 ton
= Ku=(Pu/(0.8bhf"c))
oo Ku=- " 0,05
2.2.- FUERZA AXIAL DEBIDA ‘AL SISMO SE TOMA lGUAL A LA CALCULADA
. Pu= 64,48 ton . B
Ku—(Pu/(O 8bhf’ c))
- Ku= 0,07 - ;
De las’ ayudas de,diseﬁo conq=- :0,308 Fxguras 12 y 13 de las ayudas de disefio.

-129,215"ton-m ‘ ‘
SR e > Me=" 264,661

90,55 1.5 Mg = 135,825 VERDADERQ

- 1 Eoa S Como i . .
IS R : > ‘Me > 1.5 Mg - Porlo tanto
\/ gl . o se cumple

©1.135,446 ton-m .. . - T . con 5.3.2!
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IIL.16.- DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE

ENTREPISO 1-2 COLUMNA 1-A

Pu= 555,82 Condicién que rige !
Ku = (Pu/ (bhf"'c)) Sin Factores de carga
Ku= 0,453
De las ayudas de disefio con q = 0,308 Ku= 0,45
d/h= 0,9 d/h= 0,95 d/h= 0,926
R= 0,21 R= 0,22 R= 0,215

- MR =Rbh*f ¢
MRr = 250,930 ton-m

< i 2?0,930

3,25° g Vu=" )
S 154418,25 kg

» 250,930 -

CONTRIBUC! ON DEL CONCRETO:

Vu=MRr*2/H

154,418 - ton

5 VAR # 8 5,07
P= 0,0030
Ver = 0.8bd (0. 2+3op)(~lt*c)
Vcr = 24615,17 kg o 24 615 ton
REVISION POR FUERZA CORTANTE DE LA SECCION DE o5 X 95 cm: ; .
Limite para Vu .-~ 2FgbdVf*c = 169194,5 kg Seme 169,195, ton ( Inciso 2.1:5b)
: Como T 2FgbdVf*¢ . > Vu VERDADERO Por lo tanto se acepta la
- P - seccion !
SEPARACION DE ESTRIBOS.
SEST # :3:DE CUATRO RAMAS
- ((0.8AVEyd)/ (Vu —;vcg »= . 647 _cm 6,47 Rige !
: mnguno de los valores sig:
((0 8Aufy) / (3 Sb)) = 28, 70 cm.’
. ,SFRbd\/t?c e 126895 9 kg E 126,90 - ton
1SFebdVpre | < 0 . Vi Veoaosmo -
Por lo tanto la separaClén no debe ser mayor de 0.25d:
‘ -025d— 2,2‘ N 'c'm
Por lo tanto rxge' EST# 3 @ 6,00 cm
ot TESIS CON
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REQUISITOS MINIMOS PARA> EL REFUERZO TRAN SVERSAL
T 133,31, :

SEPARACION EN LOS EXTREMOS DE LA COLUIVII\TA ( S. 3 4 ).

Suponlendo EST # 3 de cuatro ramas- :

Ash Ty _ 24,59 0T Riged 5,52 cm

S =<
o3 28 l)t"chc ) .
Ac . .
" Por lo tanto rige: EST# 3 @ 5,00
Ag, Iy S ; " DE CUATRO RAMAS ! :
s —2sh ¥ 5,52. e
0.12fchg .
Ash = 2,84 om®
Ag= ~ 9025 . cm®
Ac=. ' 8281 cm?
he=: " 90 cm

SEGUN LAS NORMAS LA SEPARACION NO DEBE SER MAYOR QUE NINGUNO DE LOS TRES

VALORES SIGUIENTES:

- La mitad de la obtenida como R Iﬁcisos: L

maxima para todo el elemento. 16,66 cm - L ,::’( 4.2.3) E
 La cuarta parte de la menor di- UL e e

mensién transversal de la 23,75 : ST (5.3.4B7)

columna. FRURIRE AR R T e

»10cm

Por lo tanto rige:

cm

Rige!"

DE:- CUATRO RAMAS" .

[EST# 3 @ s

LA LONGITUD EN LA QUE SE COLOCARAN ESTOS ESTRIBOS NO SERA MENOR QUE NINGUNO

DE LOS TRES VALORES SIG:

+ Dimensién transversal maxima

de la columna. .0 . Rige !
 Un'sexto de la altura B : T

libre. R o
- 60 cm e

ige 177950

cm

[LONGITUD EN QUE_SE COLOCARAN - LOS ESTRIBOS 95 cm

75 CON
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ENTREPISO 2-3 COLUMNA 1-A
Pu= 497,06

Condicién que rige !~
Ku ='( Pu/(bhf’c))

Sin Factores de carga
Ku= ’0,405 i
De las ayudas de disefio con q = 0,308 :'Ku =7 0,40
d/h= 0,9 d/h= . 0,95 Sd/m=" 0,926
R= 0,205 ' R= 022" ‘R="0,213
" Mr —RbRE G
. “Mr=".248,131 Jton-m - ' i o
. . e «— - 24‘8,’137I
2 ST Vu=MR*2/ H
2,95 A Vu= 168,225 " ton
L R 168224,53 kg
‘ ‘ : > 7248,131
CONTRIBUCION DEL CONCRETO: i

5 VAR#S 5,07

P=_ 0,0030

Vcr = 0.8bd (0. 2+30P)(~lt*c) ) ] )
VcrR = 24615,17 kg 24 6!5 ton
REVISION POR FUERZA CORTANTE DE LA SECCION DE 95X 95 cm:
lelte para Vu © T 2FgbdVf*c = 169194,5 kg

169,195 | ton C Inciso 2.1.5b )
Como ”FRbd\lf“'c >0 ‘Vu VERDADERG . Por lo tanto6 se acepta la
: L L : e : seccién !
SEPARACION DE ESTRIBOS' g S b :
EST-#:3 DE CUATRO RAMAS :
AuEST = 0,71 -
TAv = 2, 84 t,cm2 -
((0 8Aufyd) / (Vu — VCR )) --5,85 Rige !
La separacion no debe ser mayor que 1
(0 8Aufy) / (3 Sb))
- 126,90 ton

Por lo tanto rige:

EST# 3@

5,00

cm

T CON 135
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“ CRITER10S DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

REQUISITOS MINIMOS PARA EL REFUERZO TRANSVERSAL:

5 850"5lb 33’31 cm Rige ! 33,31
) 2 SN 47,5 cm
ResBiv}
S 2

: 45,6 cm
SEPARACION EN LOS EXTREMOS DE LA COLUMNA (5.3.4):

- Suponiendo EST # 3 de cuawro ramas:

se——"2sn®™ 3450 Rige ! 5,52 cm
Ag
0.3 —- l)f’chc ]
AcC .
Por lo tanto rige: EST# 3 @ : 5,00 cm
Ag Iy DE CUATRO RAMAS !
< S0 5,52 R
0.12fch¢
Ash = 2,84 cm?®
Ag= 9025 cm?
Ac= 8281 cm?

he= .90 ©em

SEGUN LAS NORMAS LA SEPARACION NO DEBE SER MAYOR QUE NINGUNO DE LOS TRES
VALORES SIGUIENTES: i

- La mitad de la obtenida como - EUIELIT T T I"¢i5°51 Sl
madxima para todo el elemento. - .. 116,66 om0 (402030 e Lo

- La cuarta parte de la menor di- TS S T T Rige ! 10,00
mensién transversal de la L 23,75 eml : (5:3.4b) cm
columna. A T S : i

- 10cm

Por lo tanto rige:

[EST# 3 @ 5

DE LOS TRES VALORES SIG:

- Dimension transversal maxima -

de la columna. o em

- Un sexto de la altura Y
libre. ; B = ¢
- 60 cm N ¥ _em :
|[LONGITUD EN QUE SE COLOCARAN LOS ESTRIBOS 95 cm ]

TeSIT CON
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

II1.17.- REVISION DE UNION VIGA - COLUMNA

N -1
REVISION POR FUERZA CORTANTE

[ —————— C2
20,33

95 cm

14,52
—————— T2

50 cm

Para el caélculo de V, se supone que existen puntos de inflexién a media altura de las columnas que -

llegan al nudo y que actua, én’ ‘el extremo de la wga, el méx:mo momento resxstente valuado sm FR ycon -

el esfuerzo en’el acero tensxén xgua]

El nudo no esté confinado, por lo que la resistencia de dxseﬁo a ﬁ.lerza cortante se tomaré xgual a:. o
4.5 FRVf*cbeh (Incisos 5.4.2y'S. 4 3 ) :

Donde: be = Ancho efectivo del nudo.

B > MRr=. 84,179 ton-m -

<
]

h = Dimensién transversal de la columna en la direccién de la ﬁaema

El ancho efectivo be, se tomara como la menor de las sig. cantidades:
- El promedio del ancho de la o las

vigas consideradas y la dimensién 72,5 cm
transversal de la columna normal a
la fuerza.
» El ancho de o las vigas mas h. 145 cm
sustituyendo:
4.5 FgIf*c b h = 3136347kg >

Por lo tanto se aceptan las dlmensmnes del nudo t.

Rige !

Vu=> 144170,3
VERDADERO

FALLA DE ORIGEN
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kg

38,792

72,5

ton

1144170,3 kg
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

—

REFUERZO TRANSVERSAL MINIMO:

5.00 om__ DE CUATRO RAMAS ! -1

ANCLAJE_DEL REFUERZO:
“Barras del lecho superior (8#6) : :
Segun 3.8, el radio interio de doblez no sera menor que Tos valores sng-

= 940 cm Rxge' 29,4 <m

—==dp =
60'\} fc S L
- Norma NOM B6 para 2.5 de =
la prueba de doblado EERRR

.cm

La distancia, paralela a la barra, entre la seccxén crinca (plano extemo del nucleo de la’ columna segun
(5. 4 4 ), y el paflo externo de la barra en, el doblez, se tomaré como la mayor de las sig:

- ((0.9%0.076 dy B ‘\/f'c)) _’Rige! " 38,60 = cm

C15em: - P :

. Sdh =
Tramo recto después del doblez no sera menor que 12 db. :

12ds = 22,8 cm

Barras del lecho inferior (6 # 6) :
Los requisitos de anclaje de las barras # 6 son los mnsmos que para las del lecho superior.’
Radio interior = 9,4 -
Distancia paralela = 38, 60 cm b

Tramo recto = 22.8 "cm L

De acuerdo con el segundo parrafo de 5.4 4 los dxémetros de las barras de vngas y columnas que pasen
rectos a través del nudo deben cumplir con las relactones SIg'.

h columnas / db barras de vigas > 20
h viga/ db barras de columna > 20

h columna = 95
db barras de viga = 1,9
h viga = 95
db barras de columnas = 2,54 . . .
h columnas / db barras de vigas = 50 v .20 . VERDADERO
h viga / db barmas de columna = . 374 >

20 VERDADERO

Por lo tanto se aceptan los diametros de las barras seleccionadas para vigas y columnas !

T CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

——

N-2 _ S
REVISION POR FUERZA CORTANTE

llegan al nudo y que actua, en'el extremo dela v1g& el méx:mo momento res:stente valuado sin FRycon"
el esfuerzo en el acero de tensién’iguala:l 25 fy. S : NPT AN E .

99,64 ten-m’ V= 36,101 ton

" Tl-Asl.szy 126,3675 fén 3

o T2mastasy '9Al,51;‘” ~"tonr :
TVUSTI-Ve T e
181,774 toq'}

©181773,6 ke

El nudo no esté conf'nado, por lo que la resistencia de dlseﬂo a fuelza cortante se tomara 1gual as
4.5 FRVNf*cbeh € Incxsos 5.4.2 y 5.4.3 ) : o
Donde: be = Ancho efectivo del nudo. :
h = Dimensién transversal de la columna en la dlreccuSn de la fuem
El ancho efectivo be, se tomara como la menor de las s:g. cantldades. :
- El promedio del ancho de la o las

vigas consideradas y la dimensién . 72,5 e ém R L Rige ! 72,5 cm
transversal de la columna normal a w o Do '
la fuerza. : R .
- El ancho de o las vigas mas h. it 148 ‘cm
sustituyendo: ST
4.5 FgVf*'cb h=  313634,7.kg > . . Vu= 181773,6 - kg
I k S ¥ VERDADERO

Por lo tanto se aceptan las’dirn'ensiovnes del nudo ! -~

T™EIT CON
¥aolA DE ORIGEN 139




“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

REFUERZO TRANSVERSAL MINIMO:

[EsTEs @ 5.00 cm DE CUATRO RAMAS I ]

ANCLAJE DEL REFUERZO:

Barras del lecho superior (9#6)
Segun 3.8, el radio interio de doblez no sera menor que los valores sng"

~——F==d = 9,40 cm
60\] 'c b ’
. Norma NOM B6 para
la prucba de doblado

Rige! : 9,4 - cm

2.5 do

Cemt

La distancia, paralela a la barra, entre la seccxén critlca (plano extemo del nucleo de la co]umna segun
(5.4.4), y el pafio externo de la barra el 'dobl Z, e tomaré como la mayor de las Slg .

- (CoO. 9 x 0. 076 db fy)/( \/Fc)) - Rige !y 38,60 ..cm
=15 cm L ’ - : E
. 8db
Tramo recto después del doblez no sera menor que 12 db.
S 12de= s 22,8 cm -
- Barras del lecho inferior (7#6) ¥ Rt
Los requisitos de anclaje de las barras # 6 son los mismos que pam las del lecho supenor. .
- Radio interior = 9,4 cm v
Distancia paralela = 38,60 cm
Tramo recto = . = 22, 8 cm

De acuerdo con el segundo parrafo de 5.4.4 los didmetros de las barras de v:gas y columnas que pasen
rectos a traveés del nudo deben cumplir con las relacwnes sng. Y .

h columnas / db barras de vigas > 20
h viga/ db bamas de columna > 20

h columna = 95
db barras de viga = 1,9
h viga = 95
db barras de columnas = 2,54 .
h columnas / db barras de vigas = L. 50: > 20 ' . vERDADERO
h viga/ dbbamsdecolumnn = .. 7374 > 20 _ VERDADERO

Por lo tanto se acgptan los :dxaméu-os de las barras seleccionadés para vigas y columnas !
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‘l‘ CRUITERIOS DE DISESO PARA UN EDIFICIO DE 11 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DOCTILES ~

CAPITULO 1V

DISENO DEL EDIFICIO DE 10 NIVELES DE ACUERDO CON EL
RCEM

TESTC CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

IV.1.- ANALISIS SISMICO MODAL ESPECTRAL

OBTENCION DE RIGIDECES DIRECCION "

28.06 ton
—— 28.06

22.29 ton
— 50.35

20.41 ton
—= 70.76

18.90 1on
— 89 .66

17.18 ton . A
: [——106.84

15.15

271

'9.95 "

6.9 +: tort

‘20

_ 153.44
0.6

Ko =—2-" —16826 ton/cm> , o K5 =673.06 ton/cm

=255.73 ton/em® ' .. POR4MARCOS K, =1022.93  tori/em>

= 1.5—0.6

144, . o
Ky =_22685 14465 tomem2 - L : | K3 =578.60
25-1.5 , DS
i ,
Ky =227 _1347 tonem?
35-25 :

121.99 : : ; LR

Kg = ——"" =135.54 ton/em> S Ks =54217
4.4-35 : SR P
106.84 i R ]

Kg = ——" =118.71 tonfem> """ : ST K 47484
53-4.4 ) LSRR

.66 SRR e
K, =266 _ 5808 ton/em? K, =51234"
6.0-5.3 , . 7 I

.76 . . S

Kg =—275 _141.52 tonfem? Kg =566.08 ton/cm’
6.5-6.0 _ 8 T R O

0.35 i JINE G
° =_293% _ 15587 tonem?® . Kg'=503.50 ton/cm
6.9-6.5 RciEs PO
28.06 : ; s L gt
Kjg =————=93.53 ton/cm> Ko =374.13.. tonfem> |
7.2-6.9 :

TFSIS CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

PRIMER MODO DE VIBRACION (METODO DE NEWMARK)
Kitton/em) | 1022.93 673.06 578.60 s38.80 53217 | 47484 s12.34 566.08
A APl 3} A AN .Y L3 A, L) AN D) A
o WA-EHAW WO T WA WA -ETW W
miton-3 0.849 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844
T T 332 =7 Call AT B 1Y TZ35
Firw® [XT) .1z T35 670 T1s T73 Z02 335
Virw'_|1593 iss 7544 7373 (EXD) IKH 532 X3
axiw | 014 G022 5026 0.024 Gozs G023 G021 cots
Xitw? 0013 G035 0.061 Goss| 31 5133 XED) o7
wo 46 84 36 B4 4683 46 l‘l 46 B4 46 83 A6 B4 46.84

1"MODO DE VIBRACION

Wi = 46.846
W; = 6.84 rad/s
T1=(28/Wi)=0.918 seg

NIVEL

AMPLITUD MODAL

SEGUNDO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kitton/em) | 1022.93 673.06 s78.60 s38.80 saz.17 47384 51233 366.08 503.50 37413 ey
2 AN - AN @AW WA AW E-FAN N T-E W@ E-FANW -6 2,
frition-s”cm)) 0849 0844 0.844 0.843 0.844 0834 0.843 0.843 083a oms| %
x ) 233 343 385 3a3 210 035 NE) 278 390
13916 AX v a3 T17 538 57 138 S]] o8 S8 592 0004
v 1022 1033 732 3166 2794 a2 1038 “109s ETIE =93 7
F 132 8 32t 2787 526 463 295 8 56 763 -209 4 -39) . § ~193
2°* MODO DE VIBRACION
1o -3.9%
g 278
2 -2
Wi = 139.16 8
Wi =11.79 rad/s 7
= — - 6
T = (28/Wi))=0.53seg =@
> s
= 4
3
z

AMPLITUD MODAL

= e CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

TERCER MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Kigon/em) | 1022.93 673.06 578.60 538.80 54217 471,84 51234 566,08 s03.50 374.13 —%‘
1 VW AN L) W AN AN oy AN = W O VW = VAV‘ o A‘A‘A L) %
i(ton-scm)| ~ ~ ~ 23
i 0.849 0.844 0.844 0.844 0.834 0.844 0.844 0.844 0.844 0.814
X 1 207 224 118 -0 53 -215 -239 =134 063 278
358.28 AX ] 3.23 0.102 ~1.13 ~-1.91 ~1.41 -0.05. 1.44 1.69 1.46 0.007
Vv 1022 8188 62 B6 =729 =1120 829 =35 44 7808 10838 788
F 3578 7559 7922 390.7 -290 ~794 l-8|6 -304 296 8 788
3"MODO DE VIBRACION
10 78
2 2 63
W] = 355.28 9 .
Wi = 18.84 rad/s 8 13
+2.39,
T1=(23/Wi)=0.33 seg 7
. . - g <21
=
> 5 0.5,
; 4 -8
3 X 2.24
2 .07
T
AMPLITUD MODAL
CUARTO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
N Ki(ton/cm) 1022.93 673.06 $78.60 538.80 54217 474,84 51234 566.08 503.50 37413 ‘%‘
AN G- AN L) A‘A'A VWA 'A‘A A'AVA ‘A‘A o AN L) AN {3)- AVA‘
nicton-a7cm) ~ q’a
0.849 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.834 0.844 0814
X 1 17t 093 -0 84 -176 -0 80 093 16) 063 =1 60
642.47 aX 1 071 098 67 075 116 186 LX) 137 ot 0.001
v 1022 516 ~606 -1082 =57 681 1056 219 ~883 -1082 .
F 660 S 1122 276 625 =1139] =374 R36 1102 199 -1082
4° MODO DE VIBRACION
10 -1.60,
2 N
Wi = 642.47 ° 63
Wi =25.34 rad/s s ©
Ti1=(Q38/W)=0.24 seg 7 93
-2 5 -0.80,
(23]
> s 1.7
; a =0.84'
3 .93
2 n
1
AMPLITUD MODAL

TTCIS CON as
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

QUINTO MODO DE VIBRACION

( METODO DE HOLZER)

Kigonsemy | 102293 673.06 578.60 538.80 54217 474.84 51234 566.08 503.50 37413 BN
= 3 ANN AN, AN AN AP —{3)- VW (A N (=) AN Lmd)- W L3)- AN Lo
e VT TWTETWTEOTWTEOTWTE TV {=> <)~ %
™ 0.849 0.844 0.844 0.834 0.844 0844 0.844 0.844 0.834 o814
X ] 127 025 =149 042 1.54 O84 -104 =143 1.23
991,13 AX 1 G026 169 097 135 139 078 185 2038 209 0.0003
v 1022 193 1042 |-628 738 871 =446 -1003 247 1121
F 98! 3 1237 |-414 -1364 -135 1317 356 -1251 -873 121
5° MODO DE VIBRACION
10 PJ'”
2 -1.4
Wi =991.13 ° -
W, = 31.48 rad/s 8 -
.84
T =R3/W1)= 0.2 seg k4
- g .54
2]
- s -0.43,
2 e
3 -
2 27
1
AMPLITUD MODAL
SEXTO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
., Kigto/em) | 1022.93 671.06 578.60 $38.80 54217 37484 512.34 566.08 503.50 37413 | B
AN W L) VAN (=) AN (=) A \/- VAA Y AN () VAN L) -y
PP — @) > > &> g @
i 0.849 0.834 0.844 0.844 0843 0.834 0844 0844 0.844 0.814 K2
x 1 078 C1o3 575 114 X BT 038 133 o7
1376.96 AX T .10 K 6323 150 538 55 057 229 ~261 0.005
Vv 1022 -81 69| 130t 161 ) 1299 ~168 || -1250 1336.2 1138 -1 198
F 1344 1026 -1565 -796 1875 259 -1997 347 1555 j-1071
6° MODO DE VIBRACION
10 -0,
2
Wi = 1376.96 B Une!
W; =37.10 rad/s s o2
T =(23/Wi1)=0.16 seg 7 2
. .51
[25)
> s 14
; 3 -0.7%,
3 ~1.04
2 .78
1
AMPLITUD MODAL
THQIQ
s ;I..} \ﬂﬁﬂv
145
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SEPTIMO MODO DE VIBRACION

(METODO DE HOLZER)

Kigoniem) | 102293 673.06 578.60 538.80 54217 | a7ass 512.34 566.08 503.50 313 | g
3 AP AN LAAN—(3) AA—{ma) AN . ()- AN A A AN
< Y D W W@ PWA - WAT-EAW W W W %
[ritton-s 7em) 0.849, 0.844 0.844 0.844 0.844 0844 0.8144 0.844 0844 0.814
x 1 038 128 04z YT} “139 035 103 ENT 0a2
172152 AX i 532 Ta 133 T0z 231 Gos 187 Z81 TES 0.003
v 1022 [s83 2 Ciz01 losn 697 “1376 330 7 1098 1398 T
F 1759 3ar.s {-2287 [El] 1274 »&9 l‘_ﬁl 1103 -2210 2o
7° MODO DE VIBRACION
a2
0
2 R 70
Wi =1721.52 > 4
W1 =41.49 rad/s s o3
0.3s
T =Q8/W)=0.15 seg 7
= e -\.:9<
w
> s 7“-’“
= a 42
3 -|.2<
2 335
1
AMPLITUD MODAL
OCTAVO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kigon/em) | 1022.93 673.06 578.60 538.80 59217 | 47488 51234 66.08 503.50 37413 | %
3 - . WA -G AN T- @A - @A WA ANT-EHANT-EANT- AW - @ AN 6D b,
fmitton-s/cm)) 0849 0.844 0844 0834 0.844 0834 0834 0849 0844 0814 %
X i 019 098 146 -1.0 000 o092 =120 o072 -0 20
214639 AX T sios 163 3% T 73 X F) 378 =295 155 o83 0.006
v 1022 }-601 7] L399 1599 -1039 =191 « 1781 -1 758 9679 -38) 9]
¥ 2077 “soz ST 3777 T19at 203 1650 3136 291 Fioss
8° MODO DE VIBRACION
N 10
Wi =2146.39 °
Wi =46.32 rad/s s
T =28/W1)=0.13 seg K
=6
w
> s
= 4
3
>
;=
AMPLITUD MODAL
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

NOVENO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Kittowesy | 102293 673.06 578.60 s3s.80 54217 | 47484 s1234 8 s03.50 37413
3 A Lo =4 AAN A A r A AP ) AJ- A Wy
AN W@ AN TN T @ AN @A W@ T-@-AN VW
ritton-svem)| 0.849 0.8a4 0.844 0.844 0.844] 0.844 0.844 834 0844 0814
X 1 -0.46 -0 58 142 -183 213 -2.48 208 -102 024
2360.832)__BX T 146 EXT) 166 =33 33 201 30 X3 G20 002
v T0z2 ET37) b1 130 1726 1450 1292 763 5 5029 baa
F 2350 “io78 iose Z64 3384 35as 3338 3578 Zise Esis
9° MODO DE VIBRACION
10 0.2
2 2
W, =2360.832 s -1.e:
W, = 48.58 rad/s s 208
2.
T1=23/W1)=0.12 seg 7 2
= ¢ 213
™
= s -1.83,
_— 42
3 0.5
2 0.5}
i
AMPLITUD MODAL

DECIMO MODO DE VIBRACION ({ METODO DE HOLZER)
R Kigon/em | 1022.93 673.06 578.60 538.80 54217 | 47485 | siz3s | secos 503.50 37413 [ B
- AN A W A ANN AN AN AN A — L,
jmitton-s%em) 0.849 0sss|  Jomss]  [omes| o::.t T omes|  Jomss o8ss|  |osss] lo we|
X 1 095 0 60 033 016 -0 07 003 002 10 ooR| =0 00!
27s4.422] BX T To1 156 EN) 71 039 015 5.05 603 .00 4 o002
v 1022 -1394 o641 |-749 4 A88 6 =237 1278 -54 07 16 S8 j-1 20 |
F 2571 -2359 1643 1049 567 -296 1462 76 31 3928 1037
10° MODO DE VIBRACION
2 1o -0.008,
W] = 2754.422 9 o008
Wi = 52.48 rad/s s .03
Ti1=(28/W))=0.12seg 7 04
. -0.07,
w
> s 16
= 4 03
3 .60
2 -0.9% :
|
1 {
t
AMPLITUD MODAL

:
{
]
e
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. DIRECCION

3y

(/T

DEACUERDOA LOANTERI "
E=0.20°
a,=0.08
ST,y =05
T, =2 ]
r—2/3
1" MODO —
T= 091>T1—05
Q=Q= 4",

2°MODO —>
T =0.53>T; =0.5

Q'=,Q=4‘ .

3°'MODo—>- -
S T= 033<T,, 0.5,
: Q—l+(4—1)(o 33/05) =2.99

4° Mobo R

S T=024<T; =05
Q=1+ (4 ~1)(0.24/05) =2.48
Q=248

5°MODO —
T=020<T; =0.5
Q'=1+(4—1)0.2/0. 5) =2.2
Q=22

" URUAPAN M’I(;H;

6°MODO—> .
T= 016<Tl—05
Q-—l+(4 l)(O 16/05) =2.01
Q'=2.01:

7°MODO—> e
T= 015<T,-05

=144 - l)(o 15/05)—190
Q—19o

i s-mobo-—» .
T=013<T, =05

Q=1+@-1)(0.13/05) = 1.81 )

'Q=1.81
9°MODO—> - :
T= 012'<’rl =0.5

Q—l+(4 1)(0.12/05) = 1.77

Q—l77i

10°MODO—>
T=012<T, =05
Q=1+(4-1)(0.12/05) = 1.72
Q=172 '

TECIT CON
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148



™q

PN

1
[V FRGTLINET]

NADNO A V
NOD

61

ANALISIS SISMICO MODAL ESPECTRAL "X"
MODO! |MODO2:{MODO3 {MODO4 |[MODOS -|MODO6 | MODO7 {MODOS |MODOY {MODO 10
1" 0,006 0,117...7-: 10,106 0,12 0,095 0,097 0,081 0,07 0,022 0,18
A“ 1490500 [ 49,05 52467571 55,18 510 5884 60,01 61,04 6149 62,05
) 1 4685 1392 3553 642,5 91,1 1 12 2146 2361 2154
j
a Uy d Um d U d Umn( d Uy d Uy d Uy d U d - d U JEUHE\'
1 1 ojos2] 1 [oou] 1 Joouses2f 1 [ooiosoe] 1 fotesa7} 1 Jooedds| 1 foooas?) 1 foomsai[ 1 Jooossz| 1 Jooosss| 0,110595066
1 [aseTomn| 234 [omes] 200 [oomsoe 111 Joormsaa 127 Jogososr| 078 Jooosans| 035 Josowms| 019 [-0000u8] .06 [eonzs] 095 [-o0mss| 0273695204
3 | 427 Joaou| 345 Yosauss| 224 Toosos] o9y Joooasss] 025 [-000037] -104 [-000431] “128 [-00036] 098 |-000i95] 058 [-000033] 06 {o002433] 0453420682
4 o1 [osi16] 385 Jossm| 118 Jooisses] 04 [-0.00866] -1.49 1-000815] 05 | 00031 | 042 fooniis] 146 Joooasos| 142 Tocoos1| 034 [-00038] 0634744684
5 786 [o15006] 340 [o.03145] 053 | 00083 | -176 [-008t4] 042 [ 00023 | 114 Joooaras| 098 [ogorr| -1 [-000099] 183 [-000105] 616 [o000es9] 0802896155
6 | 969 |osmol] 21 |ooses 215 |-003365) 08 |-000825) 154 |0008424] 051 Jo002114) -139 [-0009] o 0 ) i3 |ooonz2| 007 |-000028} 0978509026
7 {17 || 030 foosos| <239 [-0esnt| 093 [oeoasss| ose fooossss| 124 [ o00sie| o35 Joooon] 091 Jocosn] .2ss fosore| oos Jocomea] 1123573258
8 1225 [0 [ 129 J-00s0] -1.34 [-00209f 161 [0016593] -1.04 |-000569] -0.28 | -0001i6] 103 [ogoz| .12 [-oo0m9| 208 [ooone] 002 [-8.1E08] 1232699709
9 | 130 [13em] 23 J-onse| 063 Jooosser] 063 [o00s93] -ta3 J-000m82| 144 |ooosoeo} -1.18 [-0003| 072 Jooorsss| 102 [-oponss) ooos [52ee0s] 1321843129
10 | 137 [1mms] -390 [0tes8] 278 Joosssia| .16 {-001649] 123 [oonen28] -072 §-000208] 042 Joors] 02 |-oooot] 024 [o00014] -000s | 2605 | 1387673438
we A A A 2
rel| "rel| "rel| rel| " rel| rel| rel| "rel | " rel ~rel [y¥%p
1 {o10052 [ 001565 00103} 000847 000414 000282 000191 000057 000405 0,110395066
2 Jossam 005526 001673 000732 000148 00009 00018 00237 0,008 00079 0,163726258
3 logmse 00495 000266 0008 00083 D007 D006 000157 JE0S 000629 018273721
4 Josgs 001732 00166 00182 -0,0068 00012 00048 0004857 00011 D038 0,187682357
L AL 00171 -0,0268 0,0095 0,00585 000783 000158 00049 00019 000203 0,179382728
6 |0J8398 00543 00254 000989 001072 -0,0026 0,0067 000191 000227 00009 0,194323343
7|0 00708 0,008 001783 D008 0001 000491 0001831 0002 0,004 0,165945182
3 [oosse 006712 00164) 000701 00103 000398 000192 000422 000261 00002 0,129508772
9 |oossu £,0615 003083 00101 00021 000713 -0.0062 0003822 00018 0,00011 0,111794465
10 oot D499 003368 000 001455 0009 000452 000183 0,00072 SEDS 0,090022569
BYIRE Y- KA ([V=KA  V=KA ((V=KA  [V=KA , [V=KA& , (V=KA_(V=KA , [V=KA  [V=KA 2
K (T VoKl |V =Ky V=Ray V=K V=RA [V=KAyy V=KAy V=R [V=KAy V=Kiy sy
1029 1 foasn 42,1848 160107 10,5428 $,5956 424003 28883 2036338 058615 4,478 113,1310104
673,06 2 fro2s4 371937 121 491518 099407 06138 k] -1,5949) 0,563 532 110,1975955
ST86 3 0 26,0085 153954 46514 48109 43649 26629 090993 Q0% 383659 1054635747
5383 [ EXD (X 83192 9829 36841 064706 258607 2617106 061748 2057 101,1232542
4217 5 9569 9,906 4511 -5,1408 31737 417 085727 -2,65506 -1,097 109923 97,25593388
NS 6 |83486 2604 1K 469817 509101 M 31718 094526 107147 049 92,11249636
51234 1 fwas 36,13 11,9246 913512 -1.9618 13,7164 251712 0938318 1353 0.2853 35,00035466
566,08 8 lolgss 38,052 930316 39672 58215 21824 108688 2,38%0) 141912 U7 8B4
5038 9 |40 3197 155249 50858 -10M2 3.58064 1419 1924841 0894 00517 $6,28851305
3413 10 |25 18669 1259 -8.5988 544084 334% 18902 -0,6852 027012 00197 3368014385
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

_162.22
1=
159.9
1.8-0.7
152,
Ky =227 _127.14 1on/em?
3.0-18
141.94
=219 135503 tonfem?
4.1-3.0

. , Gl e
Kg =—2237 _116.70 ton/em? < K5 =583.50_tonfem”,
52-4.1 - L R P
_ 11228
6.2-52

94.04 ‘
Koy =——— =104.48 ton/em?
7.1-6.2

73.9
Kg =—222 —105.70 " ton/em?
7.8-7.1 i

=231.74 ton/em? “POR5MARCOS - -0 K, "=1158.71 ton/em?

=145.36 1on/em?. =726.81, tonfem?.

=112.28 tonfem?

‘Kg =528.50" tonfem>. |
Kg =—2233 _104.66 tonfem® = . Kg =523.30 ton/om?2.
83-78 : . , Ko = 923301 .
28.8

Ky =——— =96.0 2 K; o =480.0. ton/om’
10 " 56-83 ton/em 1o ; .
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

PRIMER MODO DE VIBRACION (METODO DE NEWMARK ) .
Kitlon/em) | 1158.71 726.81 635.70 645.18 583.50 361.40 522,44 528.50 s23.30 4800
AN -G AN @A A N T-E- -G AN T AA YYD\ FYYN
- 5
miglon-s/cm)) 0 849 0.834 0.844 jo.844 0.843 0.844 0.844 0.844 0.8-44 0.818
p) 1} I35 330 (XL RAL] EXE] 1131 1273 369 Ta33
Firw? 0007 003 REL]| 0.269) .46 0682 0517 1.09 .35 139
Vifw® 6.30 630 6.25 [o 31 584 538 470 378 2.65 1.39
DXilw | 004 0.007 002 0.02 6.0z 002 X oot 0013 0.007
XiwT ©.004 001 0.018| 0.025, 0032, 0039 (XT3 608 0054 0036
W 63.08 65.08 65.08 65.08 as,nt' 6308 6508 &3 08 65.08 6308

1"MODO DE VIBRACION

Wi = 65.08 s
W, = 8.06 rad/s s 4
T = (23/W1)=0.77 seg

NIVEL

'

AMPLITUD MODAL

SEGUNDO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)
Kittonfem) | 1158.71 726.81 635,70 645.18 583.50 561.40 522.44 s28.50 523.30 480.0 Y
2 i - AT AN T- @A @A E- AN TETW WM-ED-TAN - T-E-AN 7
fmitton-s'/cm) 0.849, 0.844 0.833 0.844 0.843 0.844 0.844 0834 0.844 0.814 Q‘&
x T 242 357 401 364 2 a6 038 140 -307 T
147.72 ax T [ To3 G.a7 540 13 ) 207 208 127 0.007
v 1158 1377 953 348 -328 =598 § R84 q 933 7 -RO1 N =679,
F. 1746 4239 605 3 6767 6023 3911 83 34 =193 3 =533 679
2°MODO DE VIBRACION
10 -3.1,
o 30
2
Wi = 147.72 s e
058
W, = 12.15 rad/s ’
- 246
Ti = (28/W)=0.51 seg bl
> s 64
Z s 4.01
3 .57
P a2
1 1
AMPLITUD MODAL
L2t mial fal 1
= CON 151
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

TERCER MODO DE VIBRACION

( METODO DE HOLZER)

Kittonsem) | 1158.71 72681 635.70 645.18 583.50 s61.40 s22.44 52850 523.30 20.0
33 T AN L) AN = AN C AN O AN AN A AN 0 AN
mitton-s fem) 0.849) 0.844] 0.844 0.834 0.844 0.844 0.844 0,844 0,834 0.814
X 1 213 230 V28 38 27 250 NEY) 082 250
39539 ax i [NE] [T 103 s 17 o3 T1 33
Vv 1158 1106 150 -879 916 9 =792 4 =208 A8 7 8991
G dass 5361 1025 3697 267 531 087 5% a6 Tos7
3" MODO DE VIBRACION ]
10 2.50
2 s ;o.sz
Wi =395.59 EE)
s
Wi = 19.88 rad/s 7 2
T1 =(28/W1)=0.31 seg e 21
> s 0.5
= 4 28
ERO 23
2’ 13
1
AMPLITUD MODAL
CUARTO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Kitton/em) | 115871 726,81 635.70 64518 583.50 s61.40 522.44 s28.50 523.30 400 | g
E - T W W WAT-E WA AW WA WA-ET W T %
mitton-s¥em) 0.849] 0.844) 0.844] 0.844 0.834) 0844 0.841 0.844) 0.843 0.814 %
X 1 174 091 078 -1.83 092 113 185 039 =170
727.66 ax T [XZ3 o1 195 52 [XT) T8 58 T.a0 0,006
Vv 1158 (711 }746 11520 =381 4 4915 [930 6 1432 6 -539 :
¥ Rioa 1357 T332 72 “1501 721 o977 1491 2103 1161
4° MODO DE VIBRACION
10 .|.7o.<
2 9 0.39
Wi =727.66 -
s g
W) = 26.97 rad/s 2 13
Ti = (28/Wi)= 0.23seg 053
1.8
-0
.91
74
.
AMPLITUD MODAL

== CON
FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

QUINTO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)

Ki(ton/em) 115871 726.81 635.70 645,18 583.50 561.40 522,44 528.30 $23.30 480.0 '%‘
ubuCs AN APA—l DA NN AP AN AN A L) A AN AN Lo
ol W@ T W@ T W@ W W W WA @A E AN T EAN %,
i 0.84% 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.834 0.844 0.814
X ;) 1.29 029 -1.42 -0.38 1.34 077 =117 sro2 110
111639 AX ] 020 <1.3€ -isE [T 331 0.45 257 039 323 0.004
v 1158 199 6 1425 -948 s81.3 1052 }-244 2 -1161 -111.7] 1159
F 1382 1625 =177 -1980 -170 1941 6117 -1452 =1230] 333
5° MODO DE VIBRACION
).10
10 7 .
Py 9 ~1.02,
W; =1116.39 . Ex
Wi = 33.41 rad/s . 077
T: =Q38/WpD=0.18 seg 2. 34
B : wo o
=4 =14
3 0.2
2 29
1 1
AMPLITUD MODAL

SEXTO MODO DE VIBRACION (METODO DE HOLZER)

Kitton/cm) 1158.7) 726 81 635.70 64518 583.50 561.30 $22.34 $28.50 523.30 480.0 .%‘
3 APl ) AN APl ) A AN AN N A AN
pPr— W VWA @1V WA VT EOW WAED-TAW Y ‘a%
it 0.849 08434 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.814
4 t) 083 «1 03 -0 82 121 O 56 -1.5) 009 148 09
1513.89 AX 1 -0.25 -1.72 0.04 185 -0.16 =191 053 2.21 -2.51 -0.004
Vv 1158 -240 L1573 22 08 965 2 2758 -938 9 231 6 8504 -900.2|
F 1792 1313 L1731 -1388 2229 664 2 2824 =118 J 363 2327
6° MODO DE VIBRACION
10
o
2
Wiy 1513.89 8
W; = 38.9 rad/s 7
.3 e
T =Q3/W1)=0.16 seg =
> s
=z 4
3
2
1
AMPLITUD MODAL

™IS CON 153
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SEPTIMO MODO DE VIBRACION

(METODO DE HOLZER)

Kigonsemy | 115871 726.84 635.70 645.18 583.50 561.40 32244 528.50 s23.30 4800 | g
1 AAN AN AR A AN AN A A ANN AN
— WAT-E-PWA @AW W W WA W W W %
milton-s7cm) 0.849 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.844 0.814
X 1 034 129 035 117 135 018 Ty 1as 060
1930.13 AX T D6k EED 138 o 2 G359 T3 =1 Ta3 _0.008
v 1538 656 1322 a 3693 782 2935 5046 8111 5135
F 2208 685 -2548 572, 2384 2619/ =29 6. 2261 ~2497] 153
7° MODO DE VIBRACION
10 .60
2 -1.4
W; = 1930.13 °
. 17
W) = 43.93 rad/s » 18
T = (2 6/W])= 0.14 seg —_ g -1.39,
23
> s 17
= a 35
3 1.2
2 0.34
[
AMPLITUD MODAL
OCTAVO MODO DE VIBRACION { METODO DE HOLZER)
i Kigonsemy | 113871 72681 635.70 645.18 583.50 561.40 522.44 s28.50 52330 a0 | g
- b WG AN -@- AN WA @A @A @AW @E- A W@ %,
Jrition-sem) 0.849 0.844 0.844 0.844 0.844 0844 0.844 0814 0.84¢ 0814 i)
X 1 006 Tioo 113 13 1o 173 i8S 125 030
2270.21 AX T SWE] 2065 56 163 o1 TEs 233 T.66 576 0.001
v 1138 -598 8 3872 920 8 -850 of =511 [924 7 -1058 6304 -272 R
F 1578 EITE Fisos 1771 759 3 575 d 1538 “1695 5132 2728
8° MODO DE VIBRACION
10
2 9
W1 =2270.21 8
W) =47.64 rad/s 7
— 6
Ti1=(238/W1)=0.13seg -
> s
= a
3
2
1
AMPLITUD MODANL

meoIS CON

Fi.LiA DE ORIGEN
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« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

NOVENO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Kiowem) | 115871 | 72681 635.70 645.18 583.50 sél.a0 s22.44 528.50 323.30 s00 | 2
H — AT @ WA AN TN AN NI TWT O
on-s 0.849 0.844 0834 0.844 0.844 0.834 0.849 0.844 0.834 0.814
X 1 =039 -0 66 127 =130 102 -0 69 044 =023 ot
2554.638] AX [] -t.50 036 1.22 -2.43 2.80 -2.52 1.75 087 o3t 0.002
A'd 1188 -1438 04 3 575 5 1262 1275 -1236 1790 2 -337 112 6
3 2950 .xsazl 1203 3aes 3708 3352 Se53 3136 1771 5371
9° MODO DE VIBRACION
0 0.1
2 -0.23
Wi =2554.638 ?
N 0.a4
Wi = 50.54 rad/s
. -0.69,
=(28/W1)=0.12 seg =, 02
2
> s -3
i 27
3 0
2 -0.35,
1
AMPLITUD MODAL
DECIMO MODO DE VIBRACION ( METODO DE HOLZER)
Kigtonserm) | 1158.71 726.81 635.70 645.18 583.50 561.40 522.44 528.50 s23.30 4800 | o
H e AN @A W W W W W T IWT @I W e %
mitton-s7em) 0.849 0834 0.843 0.844 0844 0.844 0.844 0.844 0.814 0.814
X 1 -0 96 068 042 o020 -00o o003 00t 0 00s -0 004
1044.504] axX V 202 1829 S134 0871 053 0291 015 0.063 .03 0.0004
v 1158 -1940 638 627 A52 2 -240 132 8 |66 3 23 79 119 )
F 3492 =3578 2660 -1523 746 6 ~16% o 193 8 =95 7 29.83 F7.40
10° MODO DE VIBRACION
2 -0
Wi = 3044.904 °
° ©0.005
Wi =55.18 rad/s
s .01
T1=Q208/W1)=0.11 seg 2 0.03
[, .09
@
= 5 0.20
= . -0.42
3 0.68
2 -0.96,
1
AMPLITUD MODAL
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

—

c(T/TY

39

T (seg)

" ESPECTRO DE SEUDOACELERACIONES

SUELO TIPO II

: URUAPAN‘ MICH.

r= 2/3 :
ST MODO Ly - S TR .65MODo—'>
T=077>T; =05 " ; . . T=0.16<T; =0.5
Q=Q=4 ‘ o o L Q=1+(4-1)0.16/05) = 1.96
: Q=1.96

©2°MODO > i < 7°MODO—>
T=051>T; =05 i T=0.14<T| =0.5
Q=Q=4 Q=1+(4-1)0.14/05) = 1.85

: Q=185

3" MODO —> - S 8°MODO—>
T=031<T) =05 T=0.13"<Ty=0.5:_
Q=1+ -1)(0.31/05) =2.89 e Q=1-+(4-1)(0:13/0.:5) =1.79
Q=289 ... o ,’Q._179gv"w
4°MODO‘—)' B " | 9°MODO—>
T=023<Ty=05 " - ) T=012 <T,—os
Q'=1+(4 —1)(0.23/05) =2.39 Q=1+@- 1)(0.12/0. 5)=1.74
Q=239 . . e Q=174 . . .0,
S°MODO —»+ . 10°MODO >
T=018<T; =05 T=0.11<T; =05
Q=1-+(4—1)0.18/05) =212 Q’=1+(4-1)0.11/05) = 1.68
Q=212 Q=1.68 "

TESIS CON
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“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

SEUDOACELERACIONES -—>

1Y MODO —» -
T =077 ‘>Tl‘= )

a= 020(981)— 196 f cm/s

a = 196. 2/4
2°MODO > "
»T—OSI>T1 =05
Sa=—¢=020
a = 0.20(981) = 196.2 cm/s 2
a = 196.2/4 = 49.05 cm/2
3" MODO —
T=031<T; =05
a = 0.08 + (0.2 — 0.08)(0.31/0.5) = 0.15
a = 0.15(981) = 152.87 cm/s 2
a = 152.87/2.89 = 52.89crm/ >
4°MODO —
T=023<T; =05
a = 0.08 + (0.2 - 0.08)(0.23/0.5) = 0.13
a = 0.13(981) = 133.33cm/s”
a = 133.33/2.39 = 55.78em/ 2
5° MODO —
T=018<T =0.5

a = 0.08 + (0.2- 008)(0 18/05)—-0125

a = 0.125(981) = 122.74cm/s B

122.74/2. 12 = 57.89 cm/

®
]

ao +(c ao)T/TI

SsTTTETy T
T ’siy “Ty. entre "’ Tz

s T > Ty

6°MOD0-—;
-r_015<'1;l =0.5
= 0.08+ (0.2 - 0.08)(0.16/0.5) = 0.118
a—0118(981)—11638cm/s

a=1is, 38/1.968 = 59.38cm/2

7°MODO - ? :

a-—-10767/1.74 6 8 cm/

1'—on<T1 05

as= 008+(0.2 008)(0 l|/0 5) =0.107
(20

o. 107(981) = 105 32cm/s

)
II

w
I

105.32/1 .68 = 62.69 cm/

TTSIS CON
LA DE ORIGEN
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8S1

ANALISIS 'SISMICO MODAL ESPECTRAL "Y"
MODO! {MODO2- |MODO3 {MODO4 - |MODOS - |MODOG:-| MODO7 [MODOS ~ |MODO9 [MODO 10
1" 0,093 0,112 0,108 7 [0,009° Aok 0,085 0,069 0,047 0,08 0,171
A 49,05 49,05 5289 55,78 151,89 5938 6062 | 612 61,88 62,69
J
W 1 6508 147,7 3956 1 1116 1514 1930 270 2555 3045
j
d Upge| Q Uy A Uy a Iy |a Unex a Py |2 Ui @ Uy | 4 U | & Uy \JEUm
| | foor09] 1 [oo3ne 1 foorsssof 1 foocosssel 1 Joooszse) 1 Jo003x4f 1 fooonz| bt foom2er] 1 Joooiss| 1 [ocossz)f 0081492807
2§25 [oamse| 242 | oo | 213 Joosonss] 11 {ooiesso] 129 Jooorsas| o83 foooarer| 04 Joooons]| -00s |76£.05] -039 |-00007] 096 [00338) 0205643737
3 44 losmul 157 Josznn] 23 {opnn| 091 loporens| -029 {-000167] -103 |-000343} -129 §-00028) -109 [-000138) 066 [.00128] 08 looozsna| 0337543051
1| o)1 [onoar] aor Jossons] 128 Joorsss] 078 [-o00es2] .12 [-o00m] o2 |00 ] 035 [oooone] 103 Joowress] 127 [onoass| 042 J-o0mnss] 0455990901
5 758 [0s594] 360 [0.3537] 058 [-000837) -1.83 |-001529] 038 [-000219] 121 [0004034f L7 Joparsa) 013 |-000m6] 13 [0p02s2f 02 [oooord| 0575783252
s | 935 Joststi] 246 [omrse] 207 [-omnsf 02 [-oo0ree] 134 [omomus] ose Josossa) 139 Joom | -t [o00mn] 1oz Foporss] o [-uomonz| 0690313305
7 | 141 [oroors| oss Joorsr| 25 [ amet] 1,03 oo} 07 Jooosszf 151 |-000503] o8 Jooooss| 1.7 Jooors| 069 [-o00r34] 003 Jooooros| 030095346
s | a2 [osmss] 4 [oosnf -1as | oo | 185 Joorssss] 117 [-00063] 009 | 00003 | 117 foooasa] -185 [oo0ass] aas Jooooss] oar [3E0S] 0894896034
9 [ 1369 [os9s7{ 207 [0.n92] os2 [oonss| 039 Jooosaso} 102 [-000s87] 148 Jooossss| 148 [-000s2] 129 Joooess] 023 Tro00ss| woos [176E0s| 0966456158
10| 12 Jowe] 4 [oasas) 25 Joosen] .07 | 012] 00 [oossnt] 09 [ 0003 | o6 [osons] 05 foo0e] o1 Joowia] 0001 ]-1460s] 1.009780869
i | A A A 2
rel| "rel| rel| rel| rel| rel| rel| rel|{ rel ~rel|[{*
1 [oom0 [T 00144 000836 00057 000333 000217 0001267 000194 000352 0081492807
2 |olnds 0,05281 001632 000618 000167 ,0006 00014 00134 0007 -0,0069 0,124802535
3 Jodzesr 004217 000245 0,069 00001 0,062 00035 000031 0,005 000877 0,134713413
4 0l219% 001636 00M7 00141 -0,0065 0,007 0,00338 0002813 00031 -0,0039 0,125104243
5 [0l 0018 0,0269 -0,0088 000599 000677 000178 00016 0,005 000218 0,133184376
6 o2 D049 403 00076 0009 2002 0,008 00011 00045 Q001 0,134382419
7 o638 0,069 20,0048 001713 00033 -0,0069 00034 0003459 00033 000042 0137243397
8 |oomn 00736 001819 0,00602 00112 000533 000215 0,00454 000219 00001 0,121091154
9 |00e659 00621 002975 00122 000086 000463 00057 0001978 20013 $JEDS 0,096940672
10 |oosss -0,0183 002426 00178 0022 00019 0,00454 000121 0,00064 -JE05 0063490713
ENREly KA, |V=KA , V=KA , [V=KA ,[V=KA , [V=KA , [V=KA ,IV=KA& , [V=KA  [V=KA 2
K S0 xl ®l &l el xl tel rl xl rl ® |[VEV
115871 1 |wan 4016 16,7312 9,68169 6,693 386313 251104 1468108 224836 401939 9442653002
1268 2 310014 18,3819 11,8591 44939 121319 04119 1,039 097614 -1.9577 50153 90,10773041
6351 3 [s0ss02 27,181 156046 44087 57812 39421 2,485 082961 03126 367043 85,63731671
645,18 4 [nen 10557 9,501 9,108 4,193 04511 2293 1314751 241295 24986 80,71475597
[3X] s [1554 809 <1550 5,119 349289 39491 103689 29153 29059 127366 77,1130834
5614 6 |e6im 24436 12,389 426865 535991 -1,2166 31148 061884 2529 25732 7544220002
SRM 7 {60788 3650 248 854884 174 3,606 17182 180710} 102 022072 000
585 3 |48 31916 9,154 317946 5,904 2819 1,13386. 2974 1517 0074 63,99667508
533 9 |uuw T 15,5657 6388 045181 24251 3,005 2081918 06794 002764 50,12905383
480 10|68 18,86 11,64 3823 585717 -35088 2,16363 -1.08862 0,30698 00152 3047554214
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

IV.2.- DESPLAZAMIENTOS

DEL ANALISIS SISMICO MODAL SE OBTUVO:
e DIRECCION X" - :

_1.38{4)~ 5.54 cm

;. /a3.681ton
G A Vig=33.68ton  ——3 - E
22 .60 ton 32(4)=5.28 cm
S A Vy=56.28ton ——t— S e
17.03 ton .+
b . 3 - Vg=73.31 ton —_—
1171 ton =
L Vi~ 85.0210n  —]
7.25 ton
SR Vg=9227ton  —]
laoBient
Vo % Vs=97.25 ton —]
3.87fon

V= 101.12 ton

434100
: e Vi= 10546 ton  —|
4.73ton" | - - -
R T V;=11019wn -
2.94'0n "

Vi=n33ton .

N |
NI

77T 7777

DIRECCION "Y

30.47 ton ./

Vig = 30.47 ton

20.25t1on ..

' Vg= 50.72ton

1327 ton "

Va= 63.99 ton

7.7111on -

V= 71.70 ton
3.74 ton

" Vgm 75.44 on

“2.271ton"

Vs=77.71 ton

30ton .
v V= 80.71 ton

4.92ton —
. N Vy= 85.63 ton —
5.07ton "
V;=90.70ton " "}
3.7260n .

Vi=94.42tn

§v

Vo

TESIS CON
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. “ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

1V.2.1.- REVISION DE LOS DESPLAZAI\/IIENTOS

DIRECCION "X"

NHACUMULADA: | ~N/= TImas< = |UMAX. PERMISIBLE" |,
. 0,44 cm g e em |
1,09 cm 7,97 “em|”
<1,81 em| - 11;775 % em|.
2,53 cm 15,57 em]|
3,2 cm L1935 em
3,91 cm 23,10 em
4,49 cm $..26,9
4,92 cm 30,7
5,28 cm 34,50 ‘ .
: 5.54 cm . 38,3 OK cumple
H i rREPISO |~/ ==~ 2 — | Y MAX. PERMISIBLE
o 0 cm 0,44 4,1 -
‘cm|. . 0,65 3,8
“em © 0,72 3,87
Ciecm 0,72 :3,8
cm 0,67 3,
em|. 70,71 ‘3, ‘
“eml]:. . 0,587 i3, cm
semio 0,43 3.8 cm
_?"cm 0,360 3,850 cém|* . ]
iem “0,26’5 ‘3’,% B cm] . OK cumple
- UMAX. PERMISIBLE=0.01H

TS CON

v i
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

’ erIVREVCCION Y

H 4 cumurabna | /= tgmaase = |Y MAX PERMISIBLE
410 . em 0,32 cm|* B 28 el cm
7900 em 0,82 cm ) . cm
= 1170. cm 1,34 cm Ciem|
1550 cm 1,82 cm cm
1930 .- cm 2,3 cm
2310 cm 2,76 cm
2690 cm 3,2
13070 cm 3,57
3450 " cm 3,86
38307 cm 4

0,32 ..,
0,50
210,52

TFSIC CON

e N

FALLA DE ORIGEN

OK cumple

" ok cumple
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

IV.3.- CORTANTES SISMICOS TOTALES Y EFECTOS DE TORSION

DIRECCION "X"

80% ESTATICO |V DISENO (ton)

ENTREPISO _ |[MODAL (ton) ESTATICO (ton)

1 235,02 660,8 528,64 528,64

2 234,16 647,9 518,32 518,32

3 229,18 623,1 498,48 498,48

4 223,8 586,4 469,12 469,12

s 213,1 537,8 430,24 430,24

6 198,2 477,2 381,76 381,76

7 174,8 404,8 323,84~ 323,84
8 143,8 320,4 256,32 256,32

9 104,6 224,1 179,28 '+ 179,28
10 55.5 115.8 592,64 92,64

DIRECCION
ENTREPISO »--. ][MODAL (ton) .~ JESTATICO (ton) - |80% ESTATICO - |V DISENO (ton)

1 . 660,8 T 528,64 -528,64
“2 647,9 518, ©518,32
3 623,1 498,48
4 586,4 469,12
s 430,24
’6 381,76
7 323,84
8. 256,32
L9 179,28
10 92.64

TESIC CON

FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

'RIGIDECES DE ENTREPISO

DIRECCION "X"
2 3

MARCO] 1 3 s 8 9 10
1 |255.733] 168.265] 144,65 | 134,7 | 135.543] 118,71 | 128,09 | 141,52 ] 125.875] 93,5325
2 |255.733]| 168.265| 144.65 | 1347 | 135,543] 118,71 | 128.09 | 141.52 | 125.875 93.5325
3 |255.733]168.265| 144.65 | 134.7 | 135.543] 118,71 | 128,09 | 141,52 | 125.875] 93.5325
4 255,7331168.2651 144.65 134.,7 135,543 118,71 128,09 141,52 125,875} 93,5325

> 1022.93] 673.06 | 578.6 538.8 | 542,17 ] 474.84 | 512.34| s66.08 | 503.5 | 374.13

DIRECCION "y*

MARCO|]___1 2 3 4 5 6 7 8 B 10
A_ [231.742]145.362] 127.14 | 129,036 | 116.7 | 11228 | 104,49] 105.7 | 104,66 96
B |231.742}145.362| 127.14 | 129.036 | 116.7 | 112.28 | 104.49 | 105.7 | 104,66 96
C__ |231.742[145.362| 127.14 | 129.036 | 116.7 | 112.28 | 104.49| 105.7 | 104.66 96
D |231.742{145.362| 127.14 | 129.036 | 116.7 | 112.28 | 104.49 | 105.7 | 104.66 96
E 231,7421145.362| 127.14 129.036 116.7 112.28 104.49 105.7 104,66 96

> 158.71) 726.81 | 635.7 | 64s.18 | 5835 | s61.4 | s22.44| s28.5 | 5233 480

CENTRO DE CORTANTE
FUERZAS SISMICAS FUERZAS CORTANTES

NIVEL| Fix Fiy Vix Viy Xi Yi FiyXi | FixYi ] EFiyXi| EFixYi] Xci | Yci
10 | 92,64 | 92,64 | 92,64 | 92,64 16 10,5 | 1482,2| 972,72 | 1482,2 | 972,72 16,00] 10,5
9 86,64 | 86,64 | 179,28 179,28 16 10,5 |1386,2| 909,72 | 2868,5| 1882,4|16,00| 10,5
8 77,04 | 77,04 | 256,32 256,32 16 10,5 |1232,6| 808,92 | 4101,1 | 2691,4|16,00| 10,5
7 67,52 | 67,52 | 323,84| 323,84 16,0 10,5 |1079,6{ 708,96 | 5180,8 | 3400,3 | 16,00| 10,5
6 57,92 | 57,92 | 381,76 381,76 16 10,5 |926,72| 608,16 | 6107,5 | 4008,5|16,00| 10,5
s 48,48 | 48,48 | 430,24 430,24 16 10,5 }775,68| 509,04 | 6883,2}4517.5]16,00{ 10,5
a 38,88 | 38,88 [ 469,12 469,12 16 10,5 |622,08| 408,24 | 7505,2 | 4925,8|16,00| 10,5
3 29,36 | 29,36 | 498,48| 498,48 16 10,5 |469,76| 308,28 | 7975 | 5234 |16,00| 10,5
2 19,84 | 19,84 | 518,32 518,32 16 10,5 |317,44| 208,32 | 8292.4 | 5442,4 | 16,00| 10,5
1 10.38 | 10.38 | 528.70| 528.70 16 10.5 | 166,08] 109,094 | 8458.5 | 5551.5]|16,00] 10,5

TESIS CON
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“« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

‘R - E

PI

T SN S O 1
SENTIDO: = el =1.5 es+0.1b ' -—_|e2 =es-0.1b Mtl=Vel [Mt2=Ve2
X, . - 2L 2.1 1110,14 | -1110,14
LY 32" -3,2 1691.65 | -1691.65
Xv=16 1 x= 0 EKxjYtj"2+EKyjXtj"2 = 210967,45
Yv=10,5 Y= 10,5 esy= 0.
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X|_ Kxj vi KxiYi Yij KxjYtj_| KxjYtj~2] DIRECTO] TORSION]| TOTAL vy [ vx+03vy[o3Vx+Vy
1 255,73 | 21 | 5370,33 | 10,5 |2685,165[28194,23| 132,16 |14.129762[ 146,2898|21,53107| 152,749 | 65,41799
2 | 25573 14 |3s8022| 3,5 | 895,055|3132,693] 132,16 |4,7099206] 136,8699 | 7,177022] 135,023 | 48,238
3 255,73 7 1790,11 | -3,5 |-895,055{3132,693| 132,16 |4,7099206) 136,8699 | 7,177022] 139,023 | a8,238
4 | 25573 0 0 -10,5 | -2685,17|28194.23| 132,16 |14.129762| 146.2898 [ 21.53107] 152,749 | 65.41799
sumal 1022.92 10740,7 62653,85 iRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJEY| Kyi Xi KyiXi Xti KyjXti ] KyiXti"2] DIRECTO| TORSION| TOTAL vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A | 231,74 ) ) -16 | -3707,84[59325,44]| 105,728 |29,731412] 135,4504 | 19,51124| 141,31278 60,14906
B | 231,74 8 1853,92 -8 | -1853,92|14831,36| 105,728 |14,865706] 120,59379,755619| 123,52039| 45,93373
c | 231,74] 16 | 3707,84 0 0 o 105,728 o 105,728 0 105,728 | 31,7184
D | 231,74 24 | s5s61,76 8 1853,92 | 14831,36] 105,728 | 14,865706| 120,5937|9,755619| 123,52039 45,93373
E | 23174 32 | 741568 16 | 3707,84 | 59325,44| 105.728 |29.731412] 135.4504 | 19.51124] 141.31278 | 60,14906
suMa| 1158.7 18539,2 148313.6 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =21 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 JCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
el =32 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
2=13.2 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
FIGURA: i o
= B S A B (= D E ¥
R i 2
- et g5V CT
- 3
Yi= 10,5 Yv=10,5
m m a
—_ v
L Xv=16
- m ¥
S Xt=16
m

CON
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o)

N

E NT R E P 1'S O

2

T O R 'S 1
SENTIDO V. : es b= |el =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b.. . Mtl=Vel | Mt2=Ve2
X 518,32 0. =21 2,1 2,1 1088,47 -1088,47
Y 518.32 0 - 32 3.2 -3.2 1658.62 -1658,62
Xv= 16 Xt=16 '- esx= 0 EKxj Y1j*2+EKyiXtj*2 = 134254,1
Yv= 10,5 Ye=-10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X Kxi Yi KxjYj Yti KxjYij | KxjYtj~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1 168,26 21 3533,46 10,5 1766,73 | 18550,67 129,58 14,323854) 143,9039]21,82683 150,452 64,99798
2 168,26 14 2355,64 3,5 588,91 |2061,185 129,58 4,774618 | 134,3546 | 7,275608 136,537 47,58199
3 168,26 7 1177,82 -3,5 -588,91 | 2061,185 129,58 4,774618 | 134,3546 | 7,275608] 136,537 47,58199
4 168,26 () 2] -10.5 -1766.73 | 18550,67 129.58 14,323854] 143,9039] 21,82683 150,452 64,99798
SUMA| 673.04 7066.92 41223.7 iRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJEY Kyij Xi KyiXij Xti KyiXti | KyjXtj~2{ DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 145,36 [¢] (1] -16 -2325,76 | 37212,16| 103,664 |[28,733285} 132,3973 | 18,85622] 138,05415| 58,5754
B 145,36 8 1162,88 -8 -1162,88 | 9303,04 103,664 | 14,366643| 118,0306 | 9,428109} 120,85908 | 44,8373
C 145,36 16 2325,76 4] 0 4] 103,664 o 103,664 o 103,664 31,0992
D 145,36 24 3488,64 8 1162,88 § 9303,04 103,664 | 14,366643| 118,0306 | 9,428109| 120,85908| 44,8373
E 145.36 32 4651.52 16 2325,76 137212.16] 103.664 | 28,733285] 132,3973 | 18,85622] 138.05415| 58.5754
SUMA| 726.8 11628,8 93030.4 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
cl =21 < 0.2b= 3,2 JCUMPLE!
e2= 2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
-el= 3,2 < 0.2b= 6,4 JCUMPLE!
e2=3,2 | < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
“ FIGURA: -7
ST - c’ D E 1
2
- ) o JCv=CT1
— Band Ly s
Yt= 10,5 LYv=10,5
m m 4
v
Xv=16
— . m ¥
Xt= 16
m
TCTY
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* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

[ MERER o Xk N E N T R E P I S O 3
. ISENTIDO* el =1.5 es+0.1b ¢2 =es-0.1b Mtl=Vel[M2=Ve2
i L ; : 2,1 2,1 1046,81 | -1046,81
3.2 3.2 1595,14 | -1595,14
csx= 0 EKxjY(j"2+EKyjX(j"2 = 116808,85
esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X[ o Kxi |~ Yi KxjYi [ Yt KxiYti ] KxiYti*2] DIRECTO[ TORSION]| TOTAL Vy Vx+0.3Vy [0.3Vx+Vy
171184652177 [ 3037,65 | .-10,5 [1518,825[15947.66] 124,62 |13,611282]138,2313| 20,741 144,454 | 62,21039
2 |'144,65 | 1477 | 2025,1 3,5 | 506,275 [1771,963] 124,62 |4.5370939] 129,1571|6,913667| 131,231 | 45,6608
37 | 144,65 7 1012,55| -3,5 |-506,275[1771,963| 124,62 |4,5370939] 129,1571{6,913667| 131,231 | 45,6608
as)-1aa65| 0 o -10,5 | -1518.83]15947.66| 124,62 |13.611282] 138.2313| 20.741 144.454 | 62,21039
suMa| '578.6 6075.3 35439.25 |RIGE!
- EFECTO DE Vy EFECTO
EJEY]|  Kyi Xij KyjXij Xt KyiXti | KyjXti*2 | DIRECTO[ TORSION]| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A ] 12704 [ o -16 [-2034,24]32547,84] 99,696 [27,779483]127,4755]18,23029[ 132,94457] 56,47293
B | 127,14 8 1017,12 -8 ~1017,12| 8136,96 | 99,696 |13,889741|113,5857]9,115143| 116,32028 43,19087
c 127,14 16 | 2034,24 0 o) 0 99,696 0 99,696 0 99,696 | 29,9088
D 127,14 | 24 | 3051,36 8 1017,12 | 8136,96 | 99,696 |13,889741] 113,5857|9,115143] 116,32028 | 43,19087
E 127,14 | 32 | 4068.48 16 2034.24 |32547.84| 99,696 |27.779483)] 127,4755] 18.23029] 132.94457| 56,47293
suMa| 6357 10171,2 81369.6 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =2,1 < 0.2b= 4,2 JCUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 JICUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
) : el =32 < 0.2b= 6,4 ICUMPLE!
2=1372 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
= B e E 1
2
- s ‘fV=CT‘ .
-t > s
Yi= 10,5 Yv=10,5
m m 4

v
Xv= 16
N m
! Xt= 16
m
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* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

T o R S | S O N E N T R E P 1 S O 4
N SENTIDO V. cs b el =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel |[Mt2=Ve2
X 469,12 o 21 2,1 -2,1 985,15 -985,15
- Y 469,12 1] 32 3.2 3.2 1501,18 | -1501,18
Xv=16 Xt= 16 esx= 0 EKxjYtj"2+EKyjXtj*2 = 115580,7
Yv=10,5 Y= 10,5 esy=0
o . EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X|  Kxi vij KxjYi Yij KxiYt | KxjYii~2| DIRECTO] TORSION] TOTAL vy Vx+0.3Vy [ 0.3Vx+Vy
1 134,7 21 2828,7 10,5 | 1414,35 [ 14850.68] 117,28 |12,055211] 129,3352]18,36985| 134,846 | 57,17041
2 134,7 14 1885,8 3,5 471,45 |1650,075] 117,28 [4,0184037| 121,2984 | 6,123282| 123,135 | 42,5128
3 134,7 7 942,9 -3,5 | -471,45 | 1650,075] 117,28 |4.0184037| 121,2984 | 6,123282] 123,135 | 42,5128
4 134,7 0 o -10.5_|-1414.35]14850.68| 117.28 | 12.055211] 129.3352 | 18.36985| 134,846 | 57.17041
suMal s3s.8 5657.4 33001.5 iRIGE!
EFECTO DE Vy EFECTO
EIE Y] Kyi Xi KyiXj Xij KyiXtj | KyiXtj~2 | DIRECTO] TORSION| TOTAL vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 129,03 0 [ -16 | -2064,48|33031,68] 93,824 [26,813857| 120,6379] 17,59659] 125,91683 | 53,78795
B 129,03 8 1032,24 -8 -1032,241 825792 | 93,824 |13,406928| 107,2309 | 8,798297] 109,87042 | 40,96758
c 129,03 16 | 2064,48 o 0 [} 93,824 1} 93,824 [} 93,824 28,1472
D 129,03 24 | 3096,72 8 1032,24 | 8257,92 | 93,824 }13,406928| 107,2309 | 8,798297] 109,87042 | 40,96758
E 120,03 | 32 | 4128.96 16 2064.48 [33031,68| 93.824 |26.813857] 120.6379 | 17.59659] 12591683 |_53.78795
suMal 6452 10322.4 82579.2 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el=2,1 < 0.2b= 4,2 J{CUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y”
. el =32 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
e2=13,2 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
FIGURA 2 :
B A 8 e D 1
2
g L o Jev=Cr
-t - 5
Yi=10,5 Yv=10,5
m -m ! . a
_— v
Xv=16
[UR— : S 4
Xt= 16
m

}l‘k"a;.. .._A D

el e oY ]

e

E ORIGEN

167



“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

O N

ECNYT-R E P I S O

T (o] R S I s
SENTIDO Vv es b el =1.5 es+0.1b - e2 =¢s-0.1b Mtl=Vel | M12=Ve2
X 430,24 o 21 2.1 2,1 903,50 -903,50
Y 430.24 [ 32 3.2 -3.2 1376.77 | -1376,77
Xv= 16 Xt= 16 esx= 0 EKxjYtj*2+EKyjXtj"2 = 107895,3
Yv= 10,5 Y= 10,5 esy=0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X| Kxj Yi KxjYi Yti KxiYti | Kxivij~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3vx+Vy
1 135,54 | 21 2846,34 | 10,5 |'1423,17 | 14943,29] 107,56 |11,917477]| 1194775 18,15997] 124,925 | 54,00321
2 135,54 14 1897,56 | 3,5 474,39 |1660,365] 107,56 |3,9724924} 111,5325 | 6,053322] 113,348 | 39,51307
3 135,54 7 948,78 -3,5 -474,39 | 1660,365] 107,56 {3,9724924| 111,5325]6,053322| 113,348 | 39,51307
4 135,54 o o -10.5 | -1423,17]|14943.29] 107.56 |11.917477]| 119.4775] 18,15997] 124,925 | 54.00321
sumMal s42.16 5692.68 33207.3 IRIGE!
EFECTO DE V. EFECTO
EJEY KyiXi Xtj KyiXtj_| KyiXtji*2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vvy+Vx
A 0 -16 -1867,2 | 29875,2 | 86,048 |23,825887] 109,8739]15,63574| 114,56461 | 48,5979
B 933,6 -8 -933,6 | 7468,8 86,048 |11,912943| 97,96094 | 7,817869| 100,3063 | 37,20615
C . “1867,2 [1] o (] 86,048 o 86,048 4] 86,048 25,8144
D 2800,8 8 933,6 7468,8 86,048 |11,912943] 97,96094 | 7.817869] 100,3063 | 37,20615
E 3734.4 16 1867.2 | 29875.2 | 86.048 |23.825887] 109.8739 | 15.63574] 114,56461| 48,5979
suMA| - 583,5- 9336 74688 iRIGE!
. PARA CORTANTE EN "X"
ST el =2,1 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
e2=12,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y*
. o el =32 < 0.2b= 6,4 JICUMPLE!
3 2= 3,2 < - 0.2b= 6,4 jCUMPLE!
FIGURA:
E A B c - D Eois o1
2
Ly njCv=CT
—t-t > .
. 3
Yt= 10,5 Yv=10,5
m m 4
—_— . ¥
Xv =16
m v
Xt= 16
m

T GO
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“« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

E NT R E P IS O

T (e ] R S ) | (o] N 6
SENTIDO Vv es b el =1.5 es+0.1b €2 =es-0.1b Mtl=Vel | M2=Ve2|
T X 381,76 o 21 2,1 2,1 801,70 -801,70
s Y 381.76 [v] 32 3.2 -3.2 1221,63 -1221,63
Xv= 16 Xt= 16 esx= 0 EKxj Y1j"2+EKyjXtj~2 = 100943,15
- Yv= 10,5 Y= 10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X Kxj Yi KxjYj Yti KxjYti | KxjYtj~*2| DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1 118,71 21 2492,91 10,5 1246,455] 13087,78 95,44 9,8994136] 105,3394 | 15,084821 109,865 46,68664
2 118,71 14 1661,94 3,5 415,485 | 1454,198 95,44 3,2998045] 98,7398 | 5,028274 100,248 34,65021
3 118,71 7 830,97 -3,5 -415,485] 1454,198 95,44 3,2998045| 98,7398 | 5,028274| 100,248 34,65021
4 118.71 () [s] -10,5 | -1246,46 | 13087,78 95.44 9.89941364 105,3394| 15,08482] 109.865 46,68664
SUMA| 474.84 4985,82 29083,95 iRIGE!
EFECTO DE V: EFECTO
EJE Y] Kyj Xj KyiXj Xtj KyiXti | Kyixti~2| DIRECTO{ TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 112,28 o o -16 -1796,48 | 28743,68 76,352 21,741321) 98,09332| 14,26774| 102,37364 | 43,69574
B 112,28 8 898,24 -8 -898,24 | 7185,92 76,352 10,870661| 87,22266 | 7,133871 | 89,362822 | 33,30067
C 112,28 16 1796,48 o 4] o 76,352 (4] 76,352 o 76,352 22,9056
D 112,28 24 2694,72 8 898,24 7185,92 76,352 10,870661| 87,22266| 7,133871] 89,362822 | 33,30067
E 112,28 32 3592,96 16 1796,48 | 28743,68 76.352 21,741321] 98.09332§ 14.26774) 102.37364 | 43,69574
SUMA] 561.4 8982.4 71859.2 iRIGE!
PARA CORTANTE EN
el =2,1 < 0.2b= 4,2 iICUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
cel=3.2 < 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
e2= 3,2 < 0.2b= 6,4 JCUMPLE!
FIGURA: o
S - A B c D E 3]
- iz
- el - fv =CT
-t - -t
) ) 3
Yt=105 T Yv=10,5
m m 4
—_— v
Xv= 16
m v
Xt= 16
m
L ekt ]
< CON
-
" P o e ] 169
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~ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

' T O RS 1O N E'N TR E P IS O 7
ASENTIDO Vv - es b el =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel | Mt2=Ve2
X 323,84 0 21 2,1 -2,1 680,06 -680,06
Y 323,84 0« 32 3,2 -3.2 1036.29 | -1036,29
Xv=16 XS 167 esx= 0 EKxjYtj"2+EKyjX(j"2 = 98255,65
Yv=10,5" LYt=10,5 esy= 0
LI EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X|  Kxj Yi KxjYi Ytj KxjYti | KxiYti*2| DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy | 0.3Vx+Vy
1 128,09 21 2689,89 [ 10,5 |1344,945|14121,92] 80,96 9,308866 | 90,26887 | 14,18494| 94,524 41,2656
2 128,09 14 179326 | 3,5 448,315 | 1569,103| 80,96 |3,1029553| 84,06296 {4,728313| 85,481 29,9472
3 128,09 7 896,63 -3,5 | -448,315|1569,103| 80,96 |3,1029553| 84,06296|4,728313| 85,481 29,9472
4 128,09 [] o -10,5 | -1344.95|14121,92] 80.96 9,308866 | 90,26887 | 14,18494| 94,524 41,2656
suMal 512.36 5379.78 31382,05 IRIGE!
EFECTO DE Vy EFECTO
EJEY| Kyj Xij KyiXi Xtj KyiXti | KviXti*2 [ DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 104,49 [ [ <16 | -1671.84|26749.44| 64,768 |17,632652] 82,40065 | 11,57143| 85,872081 | 36,29162
B 104,49 8 835,92 -8 -835,92 | 6687,36 | 64,768 |8,8163262} 73,58433 | 5,785714| 75,32004 | 27,86101
(o] 104,49 16 1671,84 o o 1] 64,768 4] 64,768 [ 64,768 19,4304
D 104,49 | 24 | 2507,76 8 835,92 | 668736 | 64,768 |8,8163262| 73,58433|5,785714] 75,32004 | 27,86101
E 104,49 | 32 | 3343.68 16 1671.84 | 26749.44| 64.768 | 17.632652| 82,40065 | 11.57143 | 85.872081 | 36.29162
sumMa| s522.5 8359.2 66873.6 IRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
’ el=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
e2=12,1 < 0.2b= 4.2 ICUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
el =32 < . 0.2b= 6,4 JCUMPLE!
e2=32 < " 0.2b= 6,4 iCUMPLE!
¢ D E 1
B 2‘
- b RSV =Cr
¢ -t
3
Yt=.10,5 L Yv=105"
m m L 4
y
Xv=16
m 4
Xt= 16
m
)-IH"TC!
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

FALLA D ORIGEN |

N
T O: R S 1 O N E N T R E P I S O 8
. = {SENTIDO -V es -b el =1.5 es+0.1b €2 =es-0.1b Mtl=Vel | Mt2=Ve2
X 256,32 ) 21 2,1 2,1 538,27 -538,27
Y - 256,32 0 32 3.2 -3,2 820,22 -820.22
Xv=16 Xt= 16 csx= 0 EKxjYtj*2+EKyjXtj"2 = 102320,4
Yv=10,5 Yt=10,5 esy=0
e e - EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X| i Kxi i [ KxiYj Yij KxjYtj_| KxiYti*2| DIRECTO[ TORSION] TOTAL vy Vx+0.3Vy ] 0.3Vx+Vy
1 141,52 [ 21..[ 2971,92| 10,5 [ 148596 | 15602,58] 64,08 |7.8171182]| 71,89712] 11,9118 | 75,471 | 33,48093
2:| 141,52 {7147 | 1981,28| 3,5 | 49532 | 173362 64,08 [2,6057061] 66.68571| 3,9706 | 67.877 | 2397631
370 141,52 990,64 | -3,5 | -49532 | 1733,62| 64,08 |2,6057061| 66,68571] 3,9706 67,877 | 23,97631
a | ians2 0-i:] -10,5 |-1485.96|15602.58] 64.08 |7.8171182]| 71.89712| 11,9118 | 75471 | 33.48003
SUMA] -566.08 .- [[5943.84 34672,4 iRIGE!
TR : EFECTO DE Vyj EFECTO
EJEY] Kyi- Xi |- KyiXi X1j KyiXti_| KyiXti~2 | DIRECTO] TORSION[ TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 057 [0 [0 -16 | -1691,2 [ 27059,2 | 51,2634 [ 13,55705 | 64,82105 | 8,896814] 67,490095 | 28,34313
B :|. 1057 8 [.1845,6 -8 -845,6 | 6764,8 | 51,264 |6,7785252] 58,04253 | 4,448407| 59,377047 | 21,86116
c | 10s,7° |16 1691,2 0 0 0 51,264 o 51,264 0 51,264 15,3792
‘D, |:1057 |24 | 25368 8 8456 | 6764,8 | 51,264 |6,7785252] 58,04253 | 4,448407| 59,377047 | 21,86116
CE 1057 | 32 | ‘33824 16 16912 | 27059.2 | 51.264 | 13,55705 | 64.82105 | 8,896814] 67.490095 | 28,34313
suMaAl - 528.5 8456 67648 IRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =2, < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
c2=2,1 < 0.2b= 4,2 iCUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
el =32 < 0.2b= 6,4 JCUMPLE! .
e2=13.2 < - 0.2b= 64 {CUMPLE!
FIGURA:: e :
TS c [} E " 1 h
2
< - fV=CT
[ I 4 3
Yt= 10,5 Yv=10,5"
m .m 4
y
Xv = 16
— m v
Xt= 16
m
iS COM
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« CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

O N

E N T R E P 1

T O 'R s o 9
.. |SENTIDO v es b -lel =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mti=Vel [Mt2=Ve2
DX 179,28 o 21 2,1 -2,1 376,49 -376,49
Y -179.28 1) 32: 3.2 -3.2 573,70 -573,70
Xv='16 Xt=16 esx= 0 EKxj Ytj*2+EKyjX1j"2 = 97820,55
Yv=10,5 Yt= 10,5 esy= 0
EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X|  Kxj Yi KxjYj Yt KxjYti | KxjYti~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vy Vx+0.3Vy [ 0.3Vx+Vy
1 125,87 | 21 | 2643,27| 10,5 [1321,635]13877,17| 44,82 |5,0866584| 49,90666]7,751098| 52,232 | 22,7231
2 125,87 14 | 1762,18] 3,5 | 440,545 |1541,908| 44,82 |1,6955528] 46,51555[2,583699| 47,291 | 16,53837
3 125,87 7 881,09 -3,5 |-440,545]1541,908| 44,82 |1,6955528|46,51555|2,583699| 47,291 | 16,53837
4 125.87 o 1) -10,5 | -1321,64|13877.17] 44,82 |5.0866584] 49,90666 | 7,751098) 52,232 | 22,7231
SumMA| 503.48 5286.54 30838.15 iRIGE!
EFECTO DE Vy EFECTO
EJIEY] Kyi Xj KyjiXj Xtj Kyixti | Kyixtj~2 | DIRECTO| TORSION| TOTAL Vx Vy+0.3Vx | 0.3Vy+Vx
A 104,66 ) o -16 |-1674,56]26792,96| 35,856 ]9,8209259| 45,67693 | 6,444983| 47,610421 | 20,14806
B 104,66 8 837,28 -8 -837,28 | 669824 | 35,856 | 4.910463 | 40,76646 | 3,222491} 41,73321 | 15,45243
c 104,66 | 16 | 1674,56 s} o o 35,856 o 35,856 o 35,856 10,7568
D 103,66 | 24 | 2511,84 8 837,28 | 6698,24 | 35,856 | 4,910463 | 40,76646 | 3,222491] 41,73321 | 15,45243
E 104.66 | 32 | 3349.12 16 1674,56 {26792,96] 35.856 |9.8209259] 45.67693 | 6.444983] 47.610421 | 20,14806
SUMA] 523.3 8372.8 66982.4 iRIGE!
PARA CORTANTE EN "X"
el =21 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
e2=2,1 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
PARA CORTANTE EN "Y"
el =32 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
2 =132 < 0.2b= 6,4 JCUMPLE!
B K- "D E 1
- 2
., . v =CTr
~ > s
Yt= 10,5 Yv=10,5
m m 4
h. 4
Xv=16
—m Y
Xt= 16
m
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* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

o

T O R S 1 O N E N T R E P I S§ O 10
B SENTIDO. - \4 es b el =1.5 es+0.1b e2 =es-0.1b Mtl=Vel [M12=Ve2
X .- 92,64 [ 21 2,1 2.1 194,54 | -194,54
Y. ‘92,64 [} 32 3.2 -3.2 296.45 | -296.45
Xv=116 Xt= 16 esx= 0 EKxj Y~ 2+EKyjX{j"2 = 84354,85
Yv= 10,5 Yt= 10,5 esy= 0
. EFECTO DE Vx EFECTO
EJE X] Kxj Yi KxiYj Yij KxiYtj | KxjYti~2 | DIRECTO| TORSION] TOTAL vy | vx+o3vy[o.3vx+vy
1 93,53 21 | 1964,13| 10,5 | 982,065 |10311,68] 23,16 |2,2648947| 25,424893,451268] 26,460 | 11,07874
2 93,53 14 | 1309,42| 3,5 | 327,355 |1145,7a3] 23,16 |0,7549649|23.91496[1.150423] 24,260 | 8,324912
3 93,53 7 654,71 23,5 [-327.355|1145,743] 23,16 [0,7549649] 23,91496|1,150423| 24,260 | 8,324912
4 93,53 0 0 -10,5 | -982.065]10311.68] 23.16 |2.2648047] 25.42480|3.451268] 26,460 | 11.07874
suMa] 374.12 392826 2201485 iRIGE!
! EFECTO DE V! EFECTO
EJE Y| Kyj KyiXtj | KyiXtj~2 ] DIRECTO] TORSION| TOTAL vx | Vy+0.3Vx[03Vy+vx
A 96 -1536 | 24576 18,528 |5,3979603) 23.92596| 3,542411[ 24,988684 10,7202
B 96 -768 6144 18,528 |2,6989801 | 21,22698| 1,771206] 21,758342| 8,1393
c | 96 0 0 18,528 0 18,528 0 18,528 5,5584
D |- 96 768 6144 18,528 |2,6989801| 21,22698 | 1,771206] 21,758342 38,1393
E 96" 1536 24576 18,528 | 5.3979603 | 23.92596 | 3.542411] 24988684 | 10.7202
sumal 480.0 61440 IRIGE!
£+ pPARA CORTANTE EN."X"7
S : i S B < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
: S a2 m 21 < 0.2b= 4,2 {CUMPLE!
. PARA CORTANTE EN "Y"
: e Flel=i32) < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
Cie2= 32 < 0.2b= 6,4 {CUMPLE!
FIGURA:" e B
P c - D AR
2
— 1l v=CTr
-t — —p R
Yt=10,5 ‘yv=10,5 |
m : a

Xv =16

Xt= 16

TESIS CON
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IV.4.- DISENO ESTRUCTURAL PARA Q=4

ENVOLVENTE PARA VIGAS 51, 52, 53 Y 54 MOMENT. MZ ENVELOPE

| \

62.L7 e » 61.1.7 e

UNIT MET MTO

J=220,M=510 . Maximum= ... 61.78
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ENVOLVENTE PARA VIGAS 55, 56, 57 Y 58 ‘ . : )

J=220,M=510 Maximum= 72.26 UNIT MET MTO
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o : MOMENT MZ:  ENVELOPE
ENVOLVENTE PARA VIGAS -59, 60,61°Y 62

e e

Y

J=220,M=510 Maximum= 72.90

UNIT MET MTO




“ CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

IV.5.- DIMENSIONAMIENTO DE LAS VIGAS 51, 55, 59

DISENO PARA MOMENTO NEGATIVO

VIGA 51
FLEXION
Mu(-)= 61,78 ton-m = 50-: em
Mu(-)= 6178000 kg-cm - 83 cm -
h= 90 .. ilem . . .
. fe=" 200" .kg/em®
fNEC=£ﬁl:l— 1———————21\/1;'l - :I Pre= 7160 Kg / cm?
o \/ Fr-bd>f c Cre= 136 kg/om?
i : = 4200 . kg/cm®
enec =" 0,00516 )
0.7</fc
IMIN= ——— —
e
emin = 0,00236
b= - f’c 4800

ﬁ/ fy + 6000
eb= 0,01524

Mmax = 0.75-¢b

emax = .0,01143
‘emin = 0 00236 : < enéc = 0,00516 < emax = 0,01143
Lt e 2 S . VERDADERO -
B As ( -’) - enec b d ) o Por lo tanto ﬂuye !
As(-)= -'-.21,,395;; em?®
Utiliz»andé:i'axjil‘la #6 ao=285
N=As/ao N= 7,51
Por lo tanto :
| SE _UTILIZARAN 8- VAR # 6]
']"!,"ﬂn’* ,'w
—in o

FALLA DE ORIGEN 7




“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

DISENO PARA MOMENTO POSITIVO
VIGA 51
FLEXION
Mu(-)= 45,76 b 500 o
Mu(-)= 4576000 “d=1""/83_ em’
ch=: .90 ."cm
i fe= 1200 ';kg/cmz,
gNEc=&[ — /1___@4_2“_] Pc=" "160 * ,kg_/cmz
ol Fr-b-d®f’c fre= 136 kg/cm?
fy=. 4200 . kg/cm?
enec = 0,00373 T
Prain = 0.7-~/fc
I
emin = 0,00236
£
eb=fc. 4800
- & v +6000
eb= . 0,01524
EMAX=0.75-¢b " ‘
eméx:;—— E 0,0]143 S .
emin='10,00236 < 0,00373 . <  emax= 0,01143
S i i VERDADERO -

As(-)= . 15477¢ ‘em?

Utilizando - varilla #: 6. a0 =285

N =

Por lo tanto &1 7T

Por 10 tanto fluye !

N=5,43

[SE_UTILIZARAN

VAR #_ 6 |

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN |
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* CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE

Vu=
Vu=

27,77
27770

ton-m
kg-cm

UTILIZANDO - 4 VAR # 6 . PARA CALCULAR VCR

ao

e=——-

b

enec = 0,00275

0.7-/fc
y

0,00236

IMIN=

emin =

Por lo tanto se decide utilizar :

enec = 0,00275 Como enec

Ver =

VCR = 1 1859 806

‘,kg-

Cotﬁb‘ T

1'1859 sosg :

_:VCR" (= 727770

Pero como h es mayor de 70 cm se reducu-é VCR 30%

Por lo tanto
Vcr;

POR LO TANTO SE REQUIEREN ESTRIBOS

= .83 cm’;
= .90 cm o
200 -~ kg / cm®

VERDADERO

< 0,01

FR~b d [020 +3o e] Jf*c

VERDADERO

PV
TESIS

CCON
FALLA DE ORIGEN
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* CRITERIOS DE DISESNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

UTlLlZANDO EST # 3 DE DOS RAMAS
cae=ri 0,714 L emPiiin o
1 42 ; ,cm_’ : : .

Av—

G FRAvfyd 5 nzAvfy
Vu-VCcrR ~ © 3.5b

FRAVEYA " 5034 em

Vu - VCR: s
FRAVE, 0 g
——fy = 27,26 ‘cm
3_.5b S ‘
Ademés sn B
1 SFRb d«/f* = 62992,57 kg > Vu=  27770,00 vVERDADERO
Por lo,tanto : i.' -
SRS max —0 5 d
‘ : em:
‘Por lo tanto RIGE s :
. cm
20 cm . DE DOS RAMAS |

IPOR LO TANTO SE UTILIZARAN EST # 3 @

_TEIS CON
ALLA DE ORIGEN 180




“« CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

DISENO PARA MOMENTO NEGATIVO

VIGA 55
FLEXION
Mu (-)= 72,26 ton-m =i 800 cn;‘ .
Mu((-)= 7226000 kg-cm : =083 Cem
sh= 0000900 iem
fe=' -200" ~kg/ cm?
¢NEC = fle [l-— ]——ﬂiu——J frc=""160 * ‘kg/em>"
£y Fr-b-d?fc fle= 136  kg/cm®
fy=".74200 : kg/cm?

enec=  0,00613

omin = 0:7~Nfe
b4
‘emin = 0,00236
b= f c 4800
fy fy + 6000
e_b = 001524

ZMAx = 0 75 Eb

0 O] 143

enec = 0,00613 < emax = 0, 01 143
- : VERDADERG
Por lo tanto ﬂuye !

 Utilizando varilla # 6 . ao=2.85

N=As/ N = 8,93
Por lo tanto
. SE UTILIZARAN 9 VAR # 6]

———

. TFeIT ooy
f-._ LA DE ORIGEN
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« CRITERIOS DE DISERQ PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

* DISENO PARA MOMENTO POSITIVO .

VIGA 55

b= 50
d= 83
h=. .90

ffc= 200

frc = 160

f'e=" 136

= 4200

emax =  0,01143

VERDADEROQ -
Por lo tanto ﬂuye 1

53 84 ton-m
5384000 kg -cm
R 2 M
P o 1_,/1___;*,_
PR L' Fr-b-d*-f'c
enec =  0,00444
0.7-~/fc
omin= 27 NEe
i ¥
emin = 0,00236
48
b = f'c, 00
fy fy + 6000
eb = [1 X 01524
KMAx = 0 75 éb
emax,;* ]
‘ ’ehﬁg"l =" enec = . - 0,00444 <
As(-)= . 18,
Utlhzando vanua #6 a0=2.85
N= As/ao N = 6,46
Por lo tanto R
[LSE UTlLIZARAN 7 VAR # 6 |

TESIEC
FALLA DE ORIGEN

ON

cm

T em
Lem

kg / cm’
kg/cm
kg/cm
kg / cm

N NN

N
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j CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE

50 em
83 cm
UTILIZANDO .4 VAR # 6 . PARA CALCULAR VCR . fe=__200. kg/c

- : e frc = 160 kg /cm
P c= 136" . kg/¢c
e o fy =" 4200. kg/cm

b

NN

(VRaYY

enec =" "0,60275‘
emIN= ——07 - fo

emin = 0,00236

Por lo tanto s¢ decide utilizar :

“enec= 0,00275 . 1 Como enec < 0,01 VERDADERO

Ver = Fa-b:d-[020° + 30 -e]-V/F*c

A VCR=":11859,806: kg

Como ¢ 7w

9,806

. VCR . 30790 VERDADERO

2118
Pero como h es mayor de 70 cm se reduéiré VCR 30 %

Por lo tanto :

POR LO TANTO SE REQUIEREN ESTRIBOS

- THSIS CON
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= CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

UTILIZANDO EST # 3 DE Dos' RAMAS
ao = 10,71
Av =" : 1 42

s‘ ,v_ FRAvfyd z FRAvfy

Vu VCR '3.5b
foy‘c{: 17,61 ‘cm
Vu'="VCR: -0 :
Ravly 2726 cm
3.5b’ i ¢
Ademés si: v
1 5 FRb dx /f* — ' 62992,57 kg > " 'Vu= 30790,00 vERDADERO

Porlotanto. e .
- Smax—OSd

41 50 ',f"cm

~Por lo tanto R.IGE D n A
17 61 Sem'

!

[POR LO TANTO SE UTILIZARAN .EST # 3. @ - 17 cm . DE DOS RAMAS - |

rrn-vn'rn nON 7

FeulA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISESNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

DISENO PARA MOMENTO NEGATIVO

VIGA 59
FLEXION
Mu(-)= 72,9 ton-m =....750 - .'cm
Mu (-)=" 7290000 kg -cm = 83 .rem -
. = 190 emy ¢
e fc= . .200 - kg’/cm2
L’NEc_—.iﬁ[l_'» '1___2M+_:| S fre’= "7 160 Cikg/ em®
R Fr-b-d™f’c £é="" 136 . kg/ecm?®
Lo fy=" 4200 kg/cm®
-enec = 0,00619 ' o
LMIN= 0.7Vfe
, kLY
emin = 0,00236
b= f'c 4800

eb= 0,01524
fMAX = 0.75 b

emax="1:0,01143"%’

enec = 0,00619 < emax = * 0,01143
Por lo tanto fluye !

Utilizando . varilla' # 6. a0 =2.85

N=19,01

- Por lo'tanto :

[SE UTILIZARAN 10 VAR # 6 |

TR OON
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“« CRITERIOS DE DISESO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

DISENO PARA MOMENTO POSITIVO

VIGA 59 ...

Mu (=)= '53,15.  ton-m Ui 50 - em
“Mu (-)="":5315000 - kg - cm d= "% .83 " iecm
J ~h= ".-90 .  em . =
: G fc=. 200 . 'kg/cm?
ZNEc=—f—c|:l— 1__*21\/1:*} f*c= 160 kg‘/ cm?
’ &L Frb-d®f’c Tfre=:136 . 7 kg/cm®

N

fy= " 4200 kg/cm’
enec =" 0,00438 ‘ ’
0.7--/fc
1

emin = 0,00236

£MIN=

_f'c__ 4800

=S, TN
fy  fy + 6000

eb=0,01524"

fmAx=0.75: b

£0.01143 7+~
0,00236 - <~ enec=' 0,00438 < emax =" 0,01143
A - E  VERDADERO .
nec b -d © Por lo tanto fluye !
As(-)=':"118,169. cm
Utilizando  varilla'# 6 a0 =2.85
N=As/ac 1 il N=6,38
Por lobtant‘q:'_'.', ‘ '
SsECUTILIZARAN 7 VAR #_ 6 | )
mRQTe
Trelf CON 186
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N “ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE

50
. 83
L B e T : : h= . 90
UTILIZANDO :-4.-VAR # 6 'PARA CALCULAR VCR fec=. 200
T L : . Copee= 160

a0 . o ; fe=136
bd . fy=

T kg-em

e=

enec = 0,00275

0.7-~/Fc
fy

emin = 0,00236

EMiN =

Por lo tanto se decide utilizar :

enec = 0,00275 0,01 VERDADERC

Var = FR-lv)-kc‘l‘-[kO.Z)

VER = '11859,806. kg

Como ;'

) VCR ; _Vl;'= ) 31000 3 . VERDADERO

Pero como h és mayor dé?Obér‘h se redicira VER 30 %"

- Por lo tanto :*

‘
!

POR LO TANTO SE REQUIEREN ESTRIBOS

TRS™™ OON
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N
UTILIZANDO EST # 3 DE DOS RAMAS .
Fao= 0,71 cmz, N
Av =1 1,42 cm
-~ “FRAvfyd ° FRAv
SNEC = - fy =< fy
a i Vu = VCR 3.5b
M = : 17,45 em
Vu - VCR: :
FR Av fy* ‘ ~
—fy = .. 27,26 cm
3.5b .- e
. Aaemés si:
1 .S I:Rb d -\/ f*ec = 62992,57 kg > Vu= 31000,00 verDADERO
. Por 16 ta’n‘to'::_:
'POR LO -TANTO :SE UTILIZARAN--EST- - # 3 @ - 17 -‘cm- DE DOS RAMAS _I

_Trete coN
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T CRITERIOS DE DISESO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ¥

—4—

IV.6.- DISENO A FLEXO COMPRESION DE LA COLUMNA 1-A

( Fuerzas en tony Momentos en ton-m )
N-1

CM + CV max CM + CV inst Sismo Direccién X |Sismo Direccidén - Y

— . 497 ———a 408 ——a 772 9|

2,64 ) Tt 24,960

D20-0001-0[306=-000--0

30-=000--0
-0~ <

o A St Ay

kaaantalialo!

| FALLA DE ORIGEN




N -2

( Fuerzas en tony Momentos en ton-m )

CM -+ CV inst

Sismo Direccion X

Sismo Direccién Y

639
-

2,57

B~ 639

— T 29,53

30=0003-0[|30-000--0

356-000--0
-0 o'v_....-q‘m4<

212,78

4 124,14 '

T ’"’J?\I ]

FeulA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

IV.7.- DIMENSIONAMIENTO DE LA COLUMNA N-1
IV.7.1.- EFECTOS DE ESBELTEZ

RIGIDECES RELATIVAS (I/L)

DIRECCION "X " DIRECCION " Y *
17861 17861 °
3797 ‘ . 3290
17861 - 17861 -

3200

REVISION PARA vr-: ‘S 'DESPRECIAR LOS EFECTOS DE ESBELTEZ : °

-DEBIDOS A CARGA:VERTICAL SO T L Tl T e
'DIRECCION: "X " i)
LONGITUD EFECTIVA :

344167

=19,06.

EXTREMO SUPERIOR ¥ = e
3797  i L
EXTREMO INFERIOR ¥=  ————-= 0
CARGAS VERTICALES NO CAUSAN DESPLAZAMIENTO LATERAL . ‘ (INCISO 1.3.2.b)
-De la Flgura 1.1.a'de las Normas se obtiene K : .
FRK= 0 00,68
~H =K-=+H.. 248,200 cm .
Los efectos de esbeltez pueden despreciarse si :
e H M
—=<34-1 2—1
: r M2
: H /r= - 16,547
34— 12 Ml /M2—‘ 27,572
34-12M17/ M2 >‘ H/T ' veroapero Por lo tanto se despreman los efectos
A - de esbeltez ! .
Fabx =
T CON
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~ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

- DIRECCION. "Y T
LONGlTUD EFECTIVA :

L e 34416 v
EXTREMO SUPERIOR‘P =7 =-10,46
3290 o
b R B R Tenn UL
e EXTBEMO rNFERIOR,‘i'>=»~ e =0
: MO INFERIC ST
CARGAS VERTICALES NO CAUSAN DESPLAZAMIENTO LATERAL {(INCISO 1.3.2.b)

De la Flgura L1, de las Normas se obtxene K :

. Por lo tanto se desprecxan los efectos
de esbeltez' S 2 ’

DIRECCION X

AENTREPISO /
0.08 (V/Wu)

'DIRECCION 'Y

AENT‘RVE‘!"ISOL‘/ '
0.08 (V/Wu)=

5 0,00465 VERDADERO

Por lo tanto se desprecnan los efectos
de esbeltez !

™eers CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

—-

IV.7.2.- DIMENSIONAMIENTO DEL REFUERZO

SE DIMENSIONARA EN EL EXTREMO INFERIOR BAJO ( CM + CVins + SISMO ) ... st e s
ACCIONES INTERNAS DE DISENO CAUSADAS POR LA GRAVEDAD Y LAS
COMPONENTES DEL SISMO

EFECTOS GRAVITACIONALES S 095 m
70,88 m
DIRECCION VERTICAL 0,95 . m-
Pu= 246,202 ton 10,16 ton/m? .
70,136 ton/m?
DIRECCION "X " 42 ton/m?
M2b = -2,6378 ton-m B
ex min = 4,75 ~em
Puexmin=". . 11,695 "

DIRECCION Y

RIGE [
100 % de los efectos de la componente en"x"

Enla’ derCClén nx
ia dlrecc16n y

-100 % de los efectos de la componente en"y"

Fabx“* M2bx’ 4 FasX ™ M2$x
“Mex =141115,799 11
i 19,460 "

1'15 799,

MOMENTO AMPLIFICADO DE DISENO EN A DIRECCION " Y "
Mcy = Faby - M2by -+ Fasy - Mzsy : b

‘Mcy = 48,605 :
Pu exmin = 18,026 ,t,dn#'. mo
Mcy =" 48,6@5 e 'to‘n 2 m

TESIS CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

Por lo tanto, la columna se dlmensxonaré por ﬂexoc mpresnén blaxml con los datos s1gu1entes :

28 265
©0711,864 ¢ :

Pg= T 1' — 0 ecua.2.15

PRX Pry . Pro
Donde : :
PR = Carga resistente de disefio aplicada con ]as excentnmdades ex y ey.
PRO = Carga axial resistente suponiendo ex = ey = 0.
PRX = Carga resistente considerando la flexién en x unicamente.
PRY = Carga resistente considerando la flexién en y unicamente.

La formula anterior solo sera aplicable si se cumple lo siguiente :
Pr

—=0.10
Pro

Suponemos P = Pmin = O. 01
As = 83,6

PRO = FR ( Ac- P
PRO—;

“d/h'="0,926

Kx = 0,6104
Ky = 1

PRY KFRbhf‘c :
'PRY—"‘ o 981 92

T AON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

Sustituyendo en la ecuacién 2.15 : :

;gk = . 527,714 L ton'
R : PR
Por lo tanto se acepta P Pmm =0.01

DIMENSIONAMIENTO CONSIDERANDO LA FLEXOCOMPRESION PRINCIPAL EN LA
; DIRECCION "Y' " ; :
- Pu=Pu vert + 0.3 Pux+Puy
Pu= 436,469

MOMENTO AMPLIFICADO DE DISENO EN LA DIRECCION B X .
Mcx = Fabx © M2bx + Fasx - Mzs

Mecex = 42,926
Pu exmin = 2,039 - :
Mex = 42, 926

MOMENTO AMPLIFICADO DE DISENO EN LA DIRECCION Y
Mcy Faby - M2by + Fasy - M2sy RN i

Mecy = 136,739 =" ton -m
Pu exmin = 6,017 . ~ton - m’

Mcy = 136, 739 B ton m
Por lo tanto, la columna se dlmensxonaré por ﬂexocompresxén blaxxal con los datos sxgulentes :
: Pu= 436,469 . tom: e T S
ex/Pu= 0,098 : m. S L9, 835 ‘em

ey/Pu=:_ 0313~

3 1,328 o em
Aphcando la. formula de Bresler :

Donde H

La formula ahter or. S‘,Olo'séx"é aplicable si sezcu'.mple 1o siguiente H

" "PRO:

_ TUSIS CON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

De las figuras 12 y 13 de las Ayudas de Disefio se obtiene K =

d/h= el “jv/h=v'
Kx = . 1,06 e =7

Ky= 0,63 - ‘ Ky =

Prx = K-FRbh-f'c
PRX = 1040,835"

Pry = K-FR-b-h-f "¢ -
PRY = 633,928

Sustituyendo en la ecuacién 2:1 5: .

PrR= 572,622 . ton.

Por lo tanto’se acepta P:= Pmin=0.01, As=

0,95
~1,06

0,66 -

83,6

Kx = 1,06

Ky =:0,6456
VERDADERO

cm? oK |

mooro nON

.i-A DE ORIGEH
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

IV.7.3.- DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE

Pu= 436,47 ton b
Vux = 24,96 ton d
Vuy = 28,7 ton h
f*c
Vu =+/Vux 2 + Vuy ? f e
fy
Vu = 38,035
SiPu< =2~ Ag f'e No se tomara encuenta el VCR

9025 0

“POR LO TANTO SE: TOMARA EN CUENTA EL VCR !

SlPu<O7VP‘"c-Ag+2000 As

= 95 cm
= 88 cm
= 95 cm
= 160 kg / ecm?
= 136 kg / cm®

= 4200 kg / cm?

. VERDADERO

Entonces VCR se podré calcular como en v:gas, pero modlﬁcado por ¢l factor :

Pu
Factor il 1 + 0. 007
. Ag
As= 5 var # 8
As = 25,35 cm?
0.7 - e A Ag+2000-As= " 1061500 ' kg
Como: . . K
©  Pu= 436470 < - : 1061500
Factor = : 1,339
As

X

Por lo tanto :

VCR = 32’18'9,;».76 et W "iVu'= i 38035 40

Por lo tanto, se requneren estnbos 1

VERDADERO

VERDADERO

TRSI

FALLA DE ORIGEN
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0,95 m

0,88 m

0,95 m:
0,16 ton/m?
0,136 ton /m?
4,2 .ton/m?
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" CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

CON ESTRIBOS DEL # 3 DE CUATRO RAMAS :
. Se debe cumlir con : -

_fy estribo = 0.06 fy varilla

Paralavar#8:

fy varilla = 21294 kg
0 06 fy varilla = 1277,64 kg
fy estribo = 2982 kg > 1277,64

VERDADERO
Por lo tanto se acepta el estribo del # 3 !

- SEPARACION DE ESTRIBOS

Fr-Av-fy-d
Snpc = FR-Av-fy-d
Vu— Vcr
Av = 2,84 cm?
S NEC = 143,64 cm .
S = FR-Av-fy
3.5b
s= 28,70

850

__.d
= \/E'_ b=

33,31 cm

Smax < it 45,6 em’

E: CUATRO "R,

Por lo tzmto

I LONGITUD -DE “ZONA DE . CONFINAMIENTO : 95

_ TESIS CON
_FALLA DE ORIGEN
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« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *
e

IV.8.- DIMENSIONAMIENTO DE LA COLUMNA N-2

IV.8.1.- EFECTOS DE ESBELTEZ

RIGIDECES RELATIVAS (1/L)

DIRECCION " X "

17861
17861

17861

3797

3797

DIRECCION " Y "

17861,

3290
17861
1 3290
17861

REVISION PARA VER SI SE PUEDEN DESPRECIAR LOS EFECTOS DE ESBELTEZ :

‘DEBIDOS A CARGA VERTICAL
DIRECCION "X **

LONGITUD EFECTIVA :

EXTREMO SUPERIOR V¥ = ——— = 9,41
o - 3797
: 35722 .
EXTREMO INFERIOR‘ W= =.9,41
: 3797 ’
CARGAS VERTICALES NO CAUSAN DESPLAZAMIENTO LATERAL D .. (INCISO 1.3.2.b)

De la Figura 1.1. a de las Norma.s se obtlene K:

K= -.0,96 .
THe=EKYHY 316800

- Los efectos de esbeltez pueden despremarse si:

i534—12—— -
r M2

H /7

: 21,120

34-12 M1 /M2 = 421,605.

34-12M1/M2 . > H'/r.|  vewsmo

Fabx = l

cm

1

Por lo tanto se desprecian los efectos
de esbeltez !

TESIS CON
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“ CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

~-DIRECCION. .Y s

LONG!TUD EFECTIVA H

CARGAS VERTICALES NO CAUSAN DE SP]

De la Flgura 1.

34-12M1/M2 =

3412 ML/M2 > H7r  eaine
Fab=—C0_>10
- Pu
1—=4
Pc
M

Cm= 060 +04— =040
M2

Md max carga muerta
Mo max carga total

V=

. B = 0.40-E -1

(1+v)

Pc=

>

a2

FR: t2-E1

Cm =

o Pc=

(INCISO 1.3.2.b)

Por lo tanto se deben tomar en cuenta
los efectos de esbeltez ! -

Mi 4,86

M2 = :-4,79
1 ,0058 7 . VERDADERO
-0,55 - %
E= 141421
CI= 645468

23556833556 kg/cm [

7034108 054 kg

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

286 426 'f”t'oi{ ST T 286426 ke

Por lo tanto : S
Faby = . -],048;5’ :

Por lo tahtb se decide que para los ef'ectvosbde esbeliez por cargas veﬁlcales
se optaré ‘por utilizar los factores de ‘amplificacién Fabx = Faby = 1 ya que,
las cargas vertlcales no causan desplaza:mento lateral. .

- DEBIDOS A FUERZA LATERAL,

ESTOS EFECTOS PUEDE ESPRECIARSE SI SE CUMPLE LA CONDICION SIGUIENTE 3,

. A= 11,090 ~em
AENTREPISO V L h=:"::335 " “‘ecm
—soos—w—u V=" "518,32° . ton
o Wu= ..7427 " i ton '
DIRECCION " x "
AENTREPISO / h é 0, 003253731 .
0.08(V/Wu)= ":0,00508 VERDADEROG
DlRECClON oy : = 0,827 : cm
. ’ . o h= 335 i cm
AENTREP!SO / h =:0 002447761 = 518,327 ton’

0.08 (V/Wu)=: 0,00508 VERDADERO Wu = - 7427 ton ;

'7’1"0‘10 rv

FALLA DE ORIGEN
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« CRITERIOS DE DISERNO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES ™

IV.8.2.- DIMENSIONAMIENTO DEL REFUERZO

SE DIMENSIONARA EN EL EXTREMO INFERIOR BAJO ( CM + CVins + SISMO)... i on R
ACCIONES INTERNAS DE DISENO CAUSADAS POR LA GRAVEDAD Y LAS
COMPONENTES DEL SISMO

EFECTOS GRAVITACIONALES b= 95 em ;- 095 m
d= 88. em’ 0,88 m
DIRECCION VERTICAL h= 95 em:. 1. 095 m
Pu = 225,049 ton f*c = 160 kg/em®- - 0,16 ton/ m*
foe=. 7136 . kg/em® 0,136 ton/m?
DIRECCION "X " fy =" 4200 kg/em® . 4,2 ton/m?
M2b = -7,249 ton -m Lo SR
€x min = 4,75 cm © . 0,0475 m
Pu exmin = 10,690 - . : : e

10,690 - 'ton-m. JRIGE !

DIRECCION.
. M2b

"y

CPG=. 102,234 ton.
M2s = 51,689 ton - m
M2s=_. 0 ton-m::

Pu= 136,554 ton 100:% de los efectos de la componente en"y"

M2s = o ton - m En'la’ du-eccxén b SR
M2s = 63,195 ton-m _' Enla’' dlrecmén y .

DIMENSIONAMIENTO CONSIDERANDO LA FLEXOCOMPRES ON PRINCIPAL EN LA
DIRECCION" X"
Pu=Pu vert + Pux + 0.3 Puy )
Pu= 368,249 ton’

MOMENTO AMPLIFICADO DE DISENO EN LA DIRECCION " X "
- Mex = Fabx + M2bx + Fasx - M2sx

Mex = 62,379 - -ton-m

Pu €xmin = 17, 492 ton -m

Mecex = 62,379 “ton ”m

MOMENTO AMPL]FICADO DE DlSE‘NO EN LA DIRECCION " Y "
Mcy Faby - M2by + Fasy > M2sy :
Mcy = 28,861 " ton-m

Pu €xmin = 16,203 ton m:

Mcy = 28,861 " ton -'m

TESTC CON
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

Por lo tanto, la columna se dimensionard por ﬂexocompresnén blaxlal con los datos sngunentes :

Pu = 368,249 . ton . o .
ex/Pu= 0,169 imeE Rk D 15,939 i em
ey/Pu= 0,078 m’ e 07,8370 em

Aplicando la formula de Bresler Ll . G
Pr = ! g ‘Vecu'a 215
1 1 1 e by
4 — .

Prx Pry Pro
Donde :
PR = Carga resistente de disefio aplicada con las excentricidades ex y ey.
PRO = Carga axial resistente suponiendo ex =ey = 0.
PRX = Carga resistente considerando la flexién en x unicamente.
PRY = Carga resistente considerando la flexién en y unicamente.

La formula anterior solo sera aplicable si se cumple lo siguiente :

Pr
Pro

=0.10

Suponemos P = Pmin = 0.01
As= ;, 83,6 cm?
PrRO = FR(AC f +As fy)
PRO = 1262, 816 ton R
Para el calculo de PRX y de PRY, se supondra el refuelzo dlsmbuldo en la penfena 1

o,os" N

0,95 d/h = 0,926
0.88 Kx= 0,8704
1,1 Ky= 1,1

Prx = KFRbhff (35
ka—i 854‘663168

PRY—KFR-bhf’ c
PRY-— 1080 112

TESIS CON
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Suponemos P Pmm = 0 Ol

0,926

d/h =.
S Kx= 1,06
Ky = 0,6456
PRY—K-FRbhf' e
PRY =633, 928
> Pu VERDADERO
© Por lo tanto se acepta P = Pmin = 0.01, As = 83,6  cm? oK

TESIS CON
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IV.8.3.- DIMENSIONAMIENTO POR FUERZA CORTANTE

Pu = 392,27 ton b= 95
Vux = 20,14 ton d= 88
Vuy = 23,28 ton h= 95
frc= 160
Vu = +/Vux 2 + Vuy ? fc= 136
= 4200
Vu= 30,783
SiPus< Agfc No se tomard encuenta el VCR
. VERDADERO
0.7 © 1061500 . kg
Como': : B :
e ; < 1061500 VERDADERO
Factor "'Vlr,3‘0‘4 L ’
e‘=j s 000281 TN
Ver = Fr-b-d- [020+30 e] -\/f*c - Factor
Por lo tanto : . VCR = 31364 846 : kg ’
Ver=  31364,846 Tvu=" 0 30782,75 . raso

Por lo tanto, no se requieren estribos !

cm
cm
cm

kg / em®
kg / em?
kg / em?
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095 m
0,88 m
095 m
0,16 “ton /m?

' 0,136 ton/m?
4,2 - ton/m?
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« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES

DEBIDO A'ESTO, SE OPTA POR LA SEPARACION QUE MARCA EL RCEM Fo

- SEPARACION DE ESTRIBOS

cm
Smax < cm
‘em -
« RIGE: »33;3"1 S em
Porlotanto. B IR o

LE COLOCARAN EST #3DE CUATRO ~“RAMAS - @ 33 ~..cm |

ZONAS DE CONFINAMIENTO

) " Con una altura libre de: . . '335 7" em 5 R B : S
Se separaran los estribos @ - 16,5 -5 em ... Lo */en una separacién minima de :

ZONA DE .
. =
CONFINAMIENTO . 0|00
-Por lo tantcl)l_: o RIGE

: L LONGITUD " DE " ZONA "DE " CONFINAMIENTO "+ /95 - 'cm’’ I
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CAPITULO V

CONCLUSIONES
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son del # 3. Para los entreplsos supenores, as. columnas teoncamente no’ requleren

estribos, por lo que rige la separacién mlmma, es decxr, de 33 cm.

!
{
i
3
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“ CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES »

que no e 1sten requls to! para ello en lo referente

El dlseno de las losas no se mcluyo debxdo

a marcos ducules. Las NTC 96 mencxonan—los' requlsxtos para’losas planas‘ pero est no ‘es

fnuestro caso..

1nfenor al eslandar o 'a veces negligente, deslruccnon qu ebe servxr como recordatorlo de que

el detallado adecuado es de pnmordlal 1mportanc1a en e]' proceso general del dxéeﬁo de

estructuras. :

Por todo lo amenor, se recomlenda que se. mcorporen los reqmsntos pa.ra marcos ducnles en el
Reglamento de Construccxones del Estado de Mlchoacan, esto con el’ fin de tener una

herramienta pompleta, cqnﬁable y se;ggra» para el,me_]or desarrollo de la mggmepa éstructural.’
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AREAS DE LAS VIGAS Y SEPARACION DE ESTRIBOS

EJE 1 .:
N T - C - 9 6 R C E M
NIVEL MOMENTO ton-m AREA cm” S cst. NIVEL MOMENTO ton-m AREA cm S est.
™M max (+) 43,81  Area(+) 14,77 M max (+) 45,76 Area(+) 1547
1 14 1 20
M max (-) 59,63 Area(-) 20.58 M max (-) 61,78  Arca(-) 21,39
Mmax (+) 51,5 Arca(+) 17,56 Mmax (+) 53,84 Arca(+) 18,42 )
2 13 2 . : T8
M max (-) 69.68 Area(-) 24.43 M max (-) 72,26 Arca(-) 2544
M max (+) 51,23 Area(+) 17,46 M max (+) -53,15:  Arca(+) 18,17
3 : 12 B R ) L 17
M max (-) 70.78 Arca(-) 24.86 : S E T M max (<) 729 Area(-) 25.69
M max (+) 47,99  Area(+) 1628 L Mmax(+) 49,76 Area(+) 16,92 )
4 Vit L 13 RN A e e 18
M'max (-) 68.36 Arca(-) 2392 17031 - Area(-) _24.67 )
B M max (+) 43,06 Arca(+) 14,5 . 44,81 . Arca(+) 15,13
s L 14 o N : 19
s M max (-) 63.88  Arca(-) 22.19 : ©. 65,82 Area(-) 2293
M max (+) 37,37 Arca(+) 12,49 L 38,7 Arca(+) 12,96
S 15’ R 20
M max (-) 584  Arca(-) 20,12 . - 59,85  Area(-) 20,66
A M max (+) 30,4 Arca(+) 10,06 31,82 Arca(+) 10,55
T K s . 23
sl U5 M omax (=) 51.36  Arca(-) 17.51 5291  Area(-) 18,08 :
™M max (+) 22,34  Area(+) 7,32 23,6 Area(+) 7,74 . s
8 8 - 26 F
Mrmax(-) . 43,04  Area(-) 14,5 4441 Area(-) 1499
M max (+) 15,81 Area (+) 5,14 16,44 Areca(+) 534
° SR : : Yo 27
M max (-) 33.83  Area(-) 711,25 34,39 Area(-) 11,45 -
Mmax (+) . 11,59 . Area(+) 3,74, M max (+) 11,58 . Area(+) - 3,74
10w ST R L N 27
M max (-) 22,34 Area(-) - 7,3 “Mmax (=) - 2245  Arca(-) 735" -

'
!
i
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AREAS DE LAS VIGAS Y SEPARACION DE ESTRIBOS

EJE

N T C - -9=6+ P R C E M
NIVEL MOMENTO ton-m . AREA “Sest. | {NIVEL. MOMENTO ‘ton-m ___AREA
M max (+) 43,5  Area(~+) 14,66 S Mmax(+) 45,12 Area(+)
1 10 1
M max (=) 65.24 Arca(~) 22,71 Mmax (-) 67.75 Arca(-)
M max (+) 51,44  Area(+) 17,54 Mmax(+). 53,06 Arca(+)
2 ° 2 N B » ‘
M max (~) 7634 Area(-) 27.05 "Mmax(-) " 78,87 - Area(-)
M max (+) 50,53 Arca(+) 17,2 M max (+). 52,54 - Area(+) .
M max (-) 78,31 Arca(-) 27.84 8032 - Area(-)
. M max (+) 47,3 Arca(+) 16,03 49,177 Area(+) .
4 [ 4 A P
M max (-) 76.15  Arca(-) 2698 7821 Arca(-)
M max (+) 42,5 Arca(+) 14,3 44,29 Area (+)
s 10 s e : Ran
M max (-) 72.16 _ Arca(-) _ 254 74,07 Arca(-): 2
M max (+) 36,72 Arca(+) 12,26 M max (+) 38,16 Arca(+)
6 11 T
M max (-) 66,8 Arca(-) 23,31 M max (=) 68,38 Area(-)
M max (+) 29,84 Arca(+) 9,87 : Mmax (+) 31,14 Area(+)
7 12 27
M max (-) 60,02 Arca(-) 20,73 M max (-) 61,44 Arca (-)
Mmax (+) 24,63 Arca(+) 8,09 ; Mmax(+) 25,02 Arca (+)
8 13 '8 .
M max (-) 52,11 Arca(-) 17,78 M max (-) 5326 _ Arca(-)
M max (+) 20,26 Arca(+) 6,62 M max (+) 19,75 Area(+) .
° 14 ° e
M max (-) 42,88  Arca(-) 14,44 M max (-) 43.5  Area (=)’
M max (+) 17,74 Arca(+) 5,77 M max (+) 17,8 Arca(+)
10 15 10 : . N
M max (-} 29.35  Area(-) 9.7 M max (-) 29,61 - Arca(-)

TESIS CON
FALLA DE ORIGEN

211



« CRITERIOS DE DISERO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES *

AREAS DE LAS VIGAS Y SEPARACION DE ESTRIBOS

i N T s O 2 Qe G "R C E M
NIVEL MOMENTO ton-m _AREA- INIVEL' MOMENTO ton-m AREA cm’  Sest
~Mmax (+) 58,95 Areca (+) 22,15 ., F M.max (+) 61,51 Area(+) 23,23
1 el e S B 16
M max ¢ =) 76,48 Arca(-) 29,86 M max (=) 79.16 _Arca(-) _31.1
. Mmax(+) 74,69 Arca(+) 29,04 . . Mmax (+) 77.88 Area (+) 30,51
2 s 8 2 L 13
M max (-) 92.46 _Arca(-) 37.56 M max (-) 95.79  Area(-) 3927
M max (+) 76,62 Area(+) 29,92 M max (+) 80,06 Arca(+) 31,52
3 ’ 8 3 13
o M max ( -) 9437 _ Arca(-) 38.54 : M max (<) 97.95  Asca(-)__ 404
2 Mmax (+) 73,22 Area (+) 28,37 . Mmax(+) 76,57 Area(+) 299
AT ° R 13
] ‘M max (-) 90.81 _ Arca(-) 36,73 M max (-) 943 Area(-) 38,5
o Mmax (+) 67,05 Areca (+) 25,63  Mmax (+) 70,09 Area (+) 26,97 . .
5 o ° S 14
ST Mmax (-) 84,36 Area(-) 33.57 M omax (=) 87.53 _ Area(-)  35.11
i ™M max (+) 58,74  Area(+) 22,06 . 61,4 Arca(+). 23,2 .-
6 o x : BT 16
- Mmax(-) 75.76 ___Area(-) '29.53 78.52  Arca(-) 308 . ¢
i Mmax(+) 49,19  Area(+) 18,13 51,25 - Area(+) 18,96 -
M max (=) 6551 _ Arca(-) 2496 k0 " 67.66 1 Area (XY U159
Mmax(+) 3583 Area(+) 12,88, 37,31 Area (+) - 13,45
8 : . ; L
M max (=) 5315 . Area(-) 19,74 Ui 54,7 - Area (<)
Mmax (+) - 16,52 Area(+) 9,38 27,6 : Arca(-+)
o R : At
‘ Mimax () 774137 Arca (-1 15.02 5
M max (+) .~ 10,16 Area(+). 3,5 3,73
Mmax (=) © 26,55 . Aréa(-) 939" 27,28
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AREAS DE LAS VIGAS Y SEPARACION DE ESTRIBOS

E JE B
N T C - 9 6 R C E M
NIVEL MOMENTO ton-m AREA cm S est. NIVEL MOMENTO ton-m AREA cm” S est.
M max (+) 52,78 Arca(+) 15,59 Mmax (+) 55,26 Area(+) 20,61
1 8 1 13
M max (-) 79.07 _ Area(-) 31.06 M max (-) 81,67  Area(-) 3228
M max (+) 68,86 Arca(+) 26,42 M max (+) 71,93 Area(+) 27.8
2 7 2 11
M max (-) 95,45 Area(-) 39,09 Mmax (-) 98.64 Arca(-) 40.76
M max (+) 71,51  Area(+) 27,6 M max (+) 74,69 Area(+). 29,04 .
3 7 3 R ¥ |
M max (-) 98.08 Arca(-) 4047 M max (~) 101,39 ~ Arca(-).'42.23:
M max (+) 68,81 Area(+) 264 M max (+) 71,83 - Arca(+) - 27,75 ..
4 7 4 : : - B A A R B
M max (=) 95.22  Area(-) 38.98 Mmax (-) " 9836 - iArea(-) 40,62 .
Mmax (+) . 63,23  Area(+) 23,97 “Mmax(+). - 6596  Area(+) ' 2515 -,
5o 7 5 SRR e o o S .
M max (<) 89,37 Arca(-) 36,01 Mmax (-) 9222 ° ‘Arca(-) - 37.44
M max (+) 55,3 Area (+) 20,62 . Mmax (+) 57,88 Area(+) 21,7
6 LR 8 6 o ) 12
Mmax(-) 81,08  Arca(-) 32 M max (-) 83,78 _ Area(-) 333
M max(+) . 45,35 Arca(+) 16,6 M max (+) 47,95 Area(+) 17,63
7 . L 9 7 . 14
M mak (2) 70,73 Area(-) 2725 Mmax (-) 73.43  Area(-) 28.47
-2 M max (+) 34,58 Area(+) 124 M max (+) 36,67 Area(+) 132
8 P 11 8 16
M'max (~) 59.57  Arca(-) 2241 M max (-) 61.74 _ Area(-) 23.33
‘M max (+) 23,5 Arca(+) 827 M max (+) 25,65 Arca(+) 9,06
° e 13 e } 19
M max (=) 47.84 _ Area(-) 17.58 a M max (-) 49.06  Arca(-) 18.07 -
M max (+) 10,73  Arca(+) 3,7 I . Mmax (+) 14,92 Area(+) 5,17 »
10 R 15 10 - ; 2s.
M max (5) 3349  Area(-) 12 LR Mmax(-)  34.13 " Arca(-) 12,23 .
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AREAS DE LAS VIGAS Y SEPARACION DE ESTRIBOS

EJE C
N T C - 9 6 R C E M
NIVEL. MOMENTO ton-m _AREA cm” S est. NIVEL MOMENTO ton-m __AREA cm S est.
Mmax (+) 51,27 Arca(+) 18,97 Mmax (+) 53,77 Arca( +) 20
1 8 1 13
M max (-) 77.48 Area(-) 30,32 Mmax (-) 80,11 Area(-) 31,55
Mmax (+) 67,13 Area(+) 25,66 Mmax (+) 70,2 Arca(+) 27,02
2 7 2 1mn
M max (-) 93,64 Arca(-) 38.16 ‘M max (- 96,84 Area(-) 39.82
M max (+) 69,86 Arca(+) 26,87 Mmax (+) 73 Arca(+) 28,27
3 7 o3 1
. Mmax (-) 96.36 Arca(-) 39.57 i M max (-) 99.62 Arca(-) 41,28
M max (+) 67,29 Area (+) 25,73 Mmax{(+) 70,29 Arca(+) 27,06
4 : : 11
' M max (-) 93.62 Arca(-) 38,15 M max (-) 96,75 Area(-) 39,77
P e Momax (+) 61,86 Arca (+) 23,38~ Mmax (+) 64,64 Arca(+) 24,58
= ‘M max (-) 87.93 Area(-) 353 M max (-) 90,83 Area(-) 36.74
- M max (+) 54,33 Arca (+) 20,22 7 Mmax(+) 56,84 Arca(+) 21,26
6. L co 13
i Mmax(-) 8006 Arca(-) 31.52 Mmax(-) 8268  Area(-) 32,76
M max (+) 45,06 Area(+) " 16,47 Mmax (+) 47,23 Arca(+) 17,34
? . S 14
M max (-) 70.4 Arca(-)- 27;] 1 M max (-) 72,66 Arca(-) 28,12
‘M max (+ ) 34,57 Arca (+) - Mmax (+) 35,79 Areca(+) 12,86
8 i ' 16
M max (-) 59.5 Arca (=) M max (-) 61,27 Arca(-) 23.13
M max {+) 23,33 " Areca(+) Mmax (+) 24,43 Arca(+) 8,61
° B BRI i 19
Mmax(-) 7 47.67 Area(-) "Mmax(-) 48.82 Arca(-) 17.98 o
Mmax (+) . 10,73 " Area (+) Mmax (+) 14,96 Arca(+) ; 5,2
10 : o Sl oL 28
34.03 12,19 7

M max (=)

33,36~

M max (-)

_Area(-)
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« CRITERIOS DE DISENO PARA UN EDIFICIO DE 10 NIVELES EN CONCRETO REFORZADO UTILIZANDO MARCOS DUCTILES "

AREA‘S; DE ‘L‘?As' ,'CbﬁﬁMNAS

A connnuac1on se mencionan las areas de acero; que ngen para las columnas.

- Cabe mencionar que: para’ la mayoria rige

orcentaje de acero mun.rno, s n

embargo, hay algunas columnas que requieren de un iarea de acero mayor. :

CONVAR#s Y EST#3

CONVAR#S YEST#B

NTC - 96

RCEM

COLUMNA

. AREA

=S est:

1-A
2-A
3-A
a-a
1-B
2<B
"3-3
4-Bl
‘1’_-(:"
i.2-C

. 3 CV

o
2.p"

3-D.
1-E
2.
3-E

4;E'

alct

83,6
83,6
83,6
83,6

105,35

~Sem

5'em’

COLUMN A AREA

‘ 83,6 cm?
2lA
Y 3A
: 83,6

83,6

83,6 cm?®

83,6 cm®.
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ANEXOS
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MOMENTOS RESISTENTES DE VIGAS RECTANGULARES

50
vk Llema
Y g
) v+ 3200 4~
E 40 v +s ()9
< v 1 6U00, 5D
- y
cn r/ 4
- v o
4
= Z.
[P VA Z
2 30 /1 ]
- VA
o yA
- Z
o // 4 Z
=
20 A~
VAV
/ y
21 7
Z 17
yAVA
y 7
FAVAWA
A
10—~
LY Y L pPmin
0.001 0.005 0.010 0.015 0.020. 7. i 00,025

CUANTIA DE ACERO DE TENSION, P=As/bd
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NOMOGRAMAS PARA DETERMINAR LONGITUDES EFECTIVAS H”
DE MIEMBROS A FLEXOCOMPRESION

DA K OB DA 0B

o — ped o— @

e e = Mo e

T . 300 —} [—se0

s — —— oo = 1o g s00—¥ f— 300

30 el ) — Jo 200 —1 ——200
20— T —;ao =1 ~

- P R - ‘100 — | — 100

- ER P o0 |— 90

. o —] Euyes

1 = 1o : 7.0 amemd — 70

09 Tl—oe o  se—] . L 60

o -T- }— s g g T
50—

f—06 .- oo do— -

LY appe— b 03 - |-
- 30 =] |— 10
[rgpp— i |— o4 o )
LY gp— }— o 20 ] |— 20
—t 06 . - -
02 — |— oz :
— i - 1o —] )——n- :
o —_ — oa .
° ——as L o - L

as entr : 2 ( I X4 L ), de los mlembros de flexién que

D= Cocxente deZ(I/L), de las co]"i
Llegan aun extremo de una columna,‘en el plano considerado
H=k-H . . ; RIS

A y B son los extremos de la columna.
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COMPRESION

TENSION

3.0

2.0

NOMOGRAMAS PARA EL DISENO DE COLUMNAS

=
=
N N
N
P,
\
T3~
™ 4
N fy < 4200 kg /em?
~] % D B d/h =000
I~ I~ F 1 ASF N N=
Pl b = M 1Y i i [
[ gy
N | - e
I~ - |1 L~
N [+ | | <] Q
7 N 1} [ 1,
N -} N \\ NS T 1 11 & (—
N, Y ] L+ 11 L 11 .
N [ T NI L1411 1
- L . [ e e i | C (1
R DE IR T S b ———
1 - 1 L\
L ' 1 a /[hi=[3]
L A1 / o o o O
L1 -—1 -, /
=t = /
vz 3 4 [s] 7 8 9
N AT -~ A
> i~ - T - — P =
| L~
A lA <] — .
[ [ = = <]
N1 I I~ -1 T
- ] | | e 0 NN
] » e % - -
= 1 ™ P
- -t - K=Tionr=
L1 L S
A A = = =
-l = 1 L~ R= Mu
- A = FrRBM T ¢
P
= LA-E As fy
- = =B P~ Bh TP
L1 s 1 B
=
As = Area total de refuerzo Fre

f""c=0.85f*c, sif*c <250kg/cm? ; f'c=(1.05 - 1350 ) P*c, si f"‘<':>.?.50kg/cm2

Fr = Factor de resistencia
Pu = Carga axial de disefio
Mu = Momento flexionante de disefio
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COMPRESION

TENSION

3.0

1.0

-2.0

NOMOGRAMAS PARA EL DISENO DE COLUMNAS

=
.| ™,
N
N
~ N Y I~
-~ N
)-
o
- W I =
- ¢l o A A2 ho
- = > RS = NS =2
e | .'] }
2 [+ [ N ]
et 1 L1 L1
| L 11 cl Qo
Z & = [ = —— ST
_— [ L1 L1 & 13511
|3 T3 - 41 11
[ 4 —_ —— — N
D AN T g s G g W g i =
L+ NI 1 I o ey L 1
T o I ——
= o e T ] | | REIINE
= ] ——1 U+
=11 —— 1
o /]
sins — D14] A = [3) 8
B i e T 4
I~ | <] 1 e - 3 = a
M~ ] L V
N 1 -1 D i
[ I ] <]
| |1 [ -1 s O e
T A > = T Ah]
1 1 5o 4
= |- P
. u
] ] - 1 ™~ K=FBnr=
1 - 1 <
1 1 |4 1 =]
= R = Mu
3 = = FROB® e
-1 1 L1
=1 » As fv
= = 5 r=5k a=pr*,
= ¥ g
L1 =
As = Area total de refuerzo -
f'c=0.85 Pc, si fre 250 kg/cm? ; £ 'c=( 1.05 - 1355") f*c,si f*c>250kg/cm?

Fr = Factor de resistencia
Pu = Carga axial de disefio

Mu = Momento flexionante de disefio
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